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Município de Capanema - PR 

DECRETO N° 7.396, DE 19 DE MARCO DE 2024.  

Nomeia a Comissão Especial da 22° Feira do 
Melado e revoga o Decreto n° 7.262/2023. 

0 Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, 

DECRETA:  

Art.  1° Nomeia-se a Comissão Especial da 22' Feira do Melado, a qual terá a seguinte 
composição: 

I -  Alcione Roberto Closs; 
II - Alvaro Skiba Júnior;  
III  - Franconer Minte; 
IV - Gilmar Gobato; 
V - Luiz Alberto Letti; 
VI - Luiz Henrique Kafer; 
VII - Manuela Soares  Kapp;  
VIII - Raquel Santana Belchior Szimanski; 
IX - Sergio Chiamenti. 
Parágrafo único. A presidência da comissão será exercida por Gilmar Gobato.  

Art.  2° Compete à Comissão Especial da 22a Feira do Melado: 
I - Planejar a organização da Feira do Melado; 
II - Buscar recursos e patrocínios para a realização do evento junto d. iniciativa privada;  
III  - Gerenciar as receitas e despesas do evento, com apoio operacional da ACEC; 
IV - Operacionalizar e executar o evento, com apoio da Comissão Organizadora e do 

Município de Capanema; 
V - Lançar edital e julgar as propostas de empresas interessadas em assumir os  shows  da 

Feira do Melado, pelo qual se garanta a seleção de proposta mais atrativa para o evento, 
respeitando os princípios da isonomia e imparcialidade, considerando as peculiaridades deste 
tipo de contratação, 

VI - Realizar a prestação de contas após a realização do evento, discriminando receitas e 
despesas, com a respectiva comprovação; 

VII - Realizar pagamentos somente mediante cheque e preenchimento de recibo; 
VIII - Encaminhar a solicitação de serviços e materiais ao Município de Capanema; 
:[X - Executar outras atividades necessárias para a realização do evento.  

Art.  3° Para os devidos fins de direito, o gerenciamento de recursos, transferências 
bancárias, emissão de cheques e recibos da 22' Feira do Melado serão de responsabilidade da 
Comissão Especial, utilizando-se de conta corrente e do CNPJ da ACEC, conforme definido 
em parceria. 
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Art.  40  A Comissão Especial da 22a Feira do Melado tem autonomia para o planejamento 
do evento, respeitadas as diretrizes previstas em parceria a ser celebrada entre o Município de 
Capanema, a ACEC e a Sociedade Rural de Capanema.  

Art.  50  A Comissão Especial poderá utilizar os simbolos oficiais do Município na busca 
de patrocinios e parceiros para o evento.  

Art.  60  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 
disposições contrárias, especialmente o Decreto n° 7.262/2023. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 19 de março de 2024. 

Américo  Belle  
Prefeito Municipal 

Publicado no DIOEM na data 22/03/24, Edição 1405, Página(s) 9. 
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DECRETOS 
DECRETO No 7.396, DE 19 DE MARÇO DE 2024. 

Nomeia a Comissão Especial da 22° Feira do Melado e revoga o Decreto 
n° 7.262/2023. 

0 Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná, no uso de suas 
atribuições legais, 

DECRETA:  

Art.  1' Nomeia-se a Comissão Especial da 22° Feira do Melado, a qual 
terá a seguinte composição: 
I - Alcione Roberto  Gloss;  
II - Alvaro Skiba Júnior;  
III  - Franconer Minte; 
IV - Gilmar Gobato; • V - Luiz Alberto Letti; 
VI - Luiz Henrique Kafer; 
VII - Manuela Soares Chiamenti; 
VIII - Raquel Santana Belchior Szimanski; 
IX - Sergio Chiamenti. 
Parágrafo único. A presidência da comissão será exercida por Gilmar 
Gobato.  

Art.  2° Compete A Comissão Especial da 22° Feira do Melado: 
I - Planejar a organização da Feira do Melado; 
II - Buscar recursos e patrocinios para a realização do evento junto A 
iniciativa privada;  
III  - Gerenciar as receitas e despesas do evento, com apoio operacional 
da ACEC; 
IV - Operacionalizar .2 executar o evento, com apoio da Comissão 
Organizadora e do Município de Capanema; 
V - Lançar edital e julgar as propostas de empresas interessadas em 
assumir os  shows  da Feira do Melado, pelo qual se garanta a seleção 
de proposta mais atrativa para o evento, respeitando os princípios da 
isonomia e imparcialidade, considerando as peculiaridades deste tipo 
de contratação; 
VI - Realizar a prestação de contas após a realização do evento, dis-• criminando receitas e despesas, com a respectiva comprovação; 
VII - Realizar pagamentos somente mediante cheque e preenchimento 
de recibo; 
VIII - Encaminhar a solicitação de serviços e materiais ao Município 
de Capanema; 
IX - Executar outras atividades necessárias para a realização do evento.  

Art.  3* Para os devidos fins de direito, o gerenciamento de recursos, 
transferências bancárias, emissão de cheques e recibos da 22° Feira do 
Melado serão de responsabilidade da Comissão Especial, utilizando-se 
de conta corrente e do CNPJ da ACEC, conforme definido em parceria.  

Art.  4° A Comissão Especial da 22° Feira do Melado tem autonomia 
para o planejamento do evento, respeitadas as diretrizes previstas em 
parceria a ser celebrada entre o Município de Capanema, a ACEC e a 
Sociedade Rural de Capanema.  

Art.  5° A Comissão Especial poderá utilizar os símbolos oficiais do 
Município na busca de patrocínios e parceiros para o evento.  

Art.  6° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
revogando-se as disposições contrárias, especialmente o Decreto n° 
7.262/2023. 
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Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 19 de  max-go  de 2024. 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

DECRETO N° 7.399, DE 22 DE MARÇO DE 2024. 

Dispõe sobre a estrutura administrativa e de governança do DECAP, 
a nomeação dos Conselheiros titulares e suplentes, nos termos da Lei 
Municipal n° 1.864/2023, e dá outras providências. 

0 PREFEITO MUNICIPAL, no uso das atribuições legais, consid-
erando a Lei Municipal n° 1.864/2023, que instituiu o Conselho de 
Desenvolvimento Econômico e Inovação do Município de Capanema 
- DECAP; 
Considerando a busca de indicação de membros dentre os setores e 
órgãos dispostos no  art.  4° da referida Lei, com apoio do SEBRAE; e 
Considerando a necessidade de implementação formal e material do 
DECAP. 

DECRETA:  

Art.  10  A estrutura administrativa e de governança do DECAP é com-
posta pelos seguintes órgãos: 
I - Plenária, como Órgão Colegiado Superior do DECAP; 
II - Presidência Executiva;  
III  - Comitê Gestor; 
IV - Câmaras Técnicas; 
V - Fórum Geral de Instituições; 
VI - Comitê Estratégico; 
VII - Secretaria Executiva.  

Art.  2° A Plenária é constituída de 15 (quinze) membros titulares, 
composta pelo Presidente de Honra e 14 (quatorze) Conselheiros tit-
ulares, além de 14 (quatorze) Conselheiros suplentes, tendo a seguinte 
composição: 
I - o Prefeito Municipal, como Presidente de Honra; 
II - o  sr.  Sérgio  Ulrich,  Titular, e o Sr. trcio Marques Schappo, Suplente, 
como representantes do Poder Legislativo municipal;  
III  - o Sr. Gilmar Gobato, Titular, e a sra. Jeandra Wilmsen, Suplente, 
como representantes do Poder Executivo municipal; 
IV - o Sr. Franconer Minte, Titular, e o Sr. Fábio Rapachi, Suplente, 
como representantes do Poder Executivo municipal; 
V - a sra. Tatiana Sott, Titular, e o Sr. Douglas Ricardo Kivel, Suplente, 
como representantes do Poder Executivo municipal; 
VI - o Sr. Alcione Roberto Closs, Titular, e a sra. Camila da Silva, 
Suplente, como representantes do Poder Executivo municipal; 
VII - o Sr. Luis Henrique Kafer, Titular, e o Sr. Jaceando  Kraemer,  
Suplente, como representantes da Associação Comercial e Empresarial 
de Capanema - ACEC; 
VIII - o Sr. Luiz Carlos Lauerman, Titular, e o Sr. Jair Canci, Suplente, 
como representantes da Associação Comercial e Empresarial de Capa-
nema - ACEC; 
IX - a sra. Raquel Santana Belchior Szimanski, Titular, e a sra. Zaida 
Terezinha, como representantes da Associação Comercial e Empresari-
al de Capanema - ACEC, pelo setor de cooperativismo; 
X - o Sr. Francisco Wildes, Titular, e a sra. Maria Aurea, Suplente, como 
representantes do Serviço de Apoio As Micro e Pequenas Empresas - 
SEBRAE; 
XI - o Sr. Jose  Cesar  Wunch, Titular, como representante do setor de 
Serviços; 
XII - o  sr.  Marcos Fernando  Schmitt,  Titular, e o  sr.  Samuel Jorge 
Carvalho Ximenes, Suplente, como representantes das Instituições de 
Ensino, com unidade localizada no Município de Capanema; 



Município de Capanema - PR 

PORTARIA N° 8.617, DE 19 DE MARCO DE 2024.  

Nomeia a Comissão Geral da 22° Feira do 
Melado, 13° Expocap e 12° Mostra de Gado. 

0 Prefeito do Município de Capanema/PR, no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE:  

Art.  10  Nomear a Comissão Geral da 22° Feira do Melado, 13° Expocap e 12° Mostra de 
Gado, constituída pelos seguintes membros: 

I - Américo Bellé; 
II - José Carlos Balzan;  
III  - Gilmar Gobato; 
IV - Tatiane Sott; 
V - Franconer Minte: 
VI - Alcione Roberto Closs; 
VII - Luiz Alberto Letti; 
VIII -  Loin  i Albenese Moraes; 
IX -  Sebastian  Barbosa; . 
X - Jéssica Simara Pilger Borges; 
XI - Manuela Soares  Kapp;  
XII - Maribel Fátima Grando; 
XIII - Marcos Marcelo  Becker;  
XIV -  Edina  Luciane Escher Sou; 
XV - Mariluci Candioto; 
XVI - Adelar  Kerber;  
XVII - Pedro Osmar dos Santos; 
XVIII -  Lucian  Piltati; 
XIX - Luis Henrique Kafer; 
XX - Luiz Lauermann; 
XXI - Jaceano  Kraemer;  
XXII - Sérgio Chiament; 
XXIII - João Szimanski; 
XXIV - João Luiz Saggin; 
XXV - Paulo de Paula; 
XXVI - Edirlei Salvi; 
XXVII - Raquel Santana Belchior Szimanski; 
XXVIII - Marciano de Almeida; 
XXIX - Cleberson Schitz; 
XXX - An Drebes; 
XXXI - Marcos Fernando  Schmidt;  
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A rico  Belle  
Prefeito Municipal 
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XXXII - Ederson Djoni Kucmanski; 
XXXIII - Carlos Eduardo  Villa;  
XXXIV - Mauricio Jorge Machado; 
XXXV - Alan de Almeida; • - 

XXXVI - Cleiton Lagemann; 
XXXVII - Maneia  Hass;  
XXXVIII - Ana Lucia Ampenssan; 
XXXIX - Leonardo  Meurer;  
XL - Alecsandro Ricardo Backes; 
XLI - Soldado Fernando Goularte; 
XLII - Fabricio Júnior Lisboa; 
XLIII - Elton Drebes; 
XLIV - Cristina  Vial  Pettenon; 
XLV -  Clair  Rodrigues dos Santos.  

Art.  2° A presente portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 19 de março de 2024. 
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5° A exoneração do Secretário Executivo, por iniciativa do Prefeito 
Municipal,  sera  motivada e poderá ser revista por deliberação de 2/3 
(dois terços) do Orgi:o Colegiado Superior do DECAP, cuja decisão é 
vinculante.  

Art.  13. 0 DECAP eiaborará o seu Regimento Interno no prazo de 60 
(sessenta) dias, a contar da publicação deste Decreto.  

Art.  14. Este Decretc entra em vigor na data de sua publicação oficial, 
validando-se os atos praticados anteriormente. 

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 22 do mês de 
março de 2024. 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

PORTARIAS 
PORTARIA No 8.617, DE 19 DE MARÇO DE 2024. 

Nomeia a Comissão Geral da 22° Feira do Melado, 13° Expocap e 12° 
Mostra de Gado. 

0 Prefeito do Município de Capanema/PR, no uso de suas atribuiçÕes 
legais, 

RESOLVE: 

Art.  10  Nomear a Comissão Geral da 22° Feira do Melado, 13°  Expo-
cap  e 12° Mostra de Gado, constituída pelos seguintes membros: 
I -  Americo Belle;  
II - Jose Carlos Balzar;  
III  - Gilmar Gobato; 
IV - Tatiane Sott; 
V - Franconer Minte; 
VI - Alcione Roberto  Gloss;  
VII - Luiz Alberto Letti; 
VIII -  Loin  i Albenese Moraes; 
IX -  Sebastian  Barbosa; 
X -  Jessica  Simara Pilger Borges; 
XI - Manuela Soares  Kapp;  
XII - Maribel Fatima Grando; 
XIII - Marcos Marcelo  Becker;  
XIV -  Edina  Luciane Escher Sott; 
XV - Mariluci Candioto; 
XVI - Adelar  Kerber;  
XVII - Pedro Osmar dos Santos; 
XVIII -  Lucian  Piltati; 
XIX - Luis Henrique  Eater;  
XX - Luiz Lauermann; 
XXI - Jaceano  Kraemer;  
XXII - Sérgio Chiament; 
XXIII -  Joao  Szimanski; 
XXIV -  Joao  Luiz Saggin; 
XXV - Paulo de Paula; 
XXVI - Edirlei Salvi; 
XXVII - Raquel Santana Belchior Szimanski; 
XXVIII - Marciano de Almeida; 
XXIX - Cleberson Schitz; 
XXX - An Drebes; 
XXXI - Marcos Fernando  Schmidt;  
XXXII - Ederson Djoni Kucmanski; 
XXXIII - Carlos Eduardo  Villa;  
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XXXIV - Mauricio Jorge Machado; 
XXXV - Alan de Almeida; 
XXXVI - Cleiton Lagemann; 
XXXVII - Mariela  Hass;  
XXXVIII - Ana Lucia Ampenssan; 
XXXIX - Leonardo  Meurer;  
XL - Alecsandro Ricardo Backes; 
XLI - Soldado Fernando Goularte; 
XLII - Fabricio Júnior Lisboa; 
XLIII - Elton Drebes; 
XLIV - Cristina  Vial  Pettenon; 
XLV -  Clair  Rodrigues dos Santos.  

Art.  2° A presente portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 19 de março de 2024. 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

OUTRAS PUBLICAÇOES 
LEI N° 1.705, DE SETEMBRO DE 2019 

Dispõe sobre a limpeza nos imóveis urbanos; prevenção ci Dengue Zika  
Virus  e Febre Chikungunya e dá outras providencias.  

Art.  2° Caracteriza-se como situações de mal estado de conservação de 
limpeza os imóveis e estabelecimentos que: 

I - Possuam ervas daninhas, matos, inço ou conjunto de plantas noci-
vas ao meio urbano que demonstrem o mau estado de conservação. 

RUA: TERRITÓRIO FERNANDO DE NORONHA BAIRO:  
SAO JOSE  OPERÁRIO 
NÚMERO: 2358 
QUADRA: 086 
LOTE: 04 
SETOR: SE 
INSCRIÇÃO: 1600-4 

RUA: OTAVIO FRANCISCO DE MATTOS 
BAIRO: LOTEAMENTO BAZZANELLA 
NÚMERO: 43 
QUADRA: 0120 
LOTE: 018 
SETOR: SE 
INSCRIÇÃO: 8479-4 

RUA:  ANTONIO  LORENZETTI 
BAIRO: SANTA BARBARA 
NÚMERO: 1002 
QUADRA: 418 
LOTE: 01 
SETOR: SE 
INSCRIÇÃO: 1052-9 

RESOLUÇÃO 02/2024 

SÚMULA: "Aprova o Plano Municipal de Políticas Públicas para Mul-
heres (2024-2027) do município de Capanema/PR. 

0 Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Capanema 



ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

Luis  Henrique  Ka er(--U---  

Presiden1:e da ACEC 

Sérgip C 

Presicen  iedade Rural 

Av. Espirito Santo,1053 — Centro CEP 85760-0 

Fone: (46) 99906-7222/ (46) 3552-1786  e-mail:  saca sanem 

www.acecempresarial.com.br  

panema- Pr 

cecem  e  resarial.com.br  

Capanema, 02 de abril de 2024. 

Secreta-ia Municipal de Agricultura e Meio Ambiente 

Assuntc: MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL 

A Acec- Associação Comercial e Empresarial de Capanema/Pr, inscrita no CNPJ n° 

77.830.370/0001-80, representada pelo seu presidente Sr° Luis Henrique Kafer, CPF n2  052.889.379-

88, em conjunto com a Sociedade Rural de Capanema, inscrita no CNPJ n2  00.330.945/0001/71, 

representada pelo seu presidente, o Sr° Sérgio Chiamenti, CPF n2  598.584.609-10, vem apresentar 

manifestação de interesse social, de acordo com o Decreto n26.382/2017, com finalidade de 

estabelecer parceria para a realização da Feira do Melado 2024. 

A Feira do Melado é um importante evento para a agricultura, o comércio, o turismo e a 

cultura do Município de Capanema, sendo que a ACEC e a Sociedade Rural de Capanema sempre 

apoiaram e auxiliaram na execução das edições anteriores. 

ACEC e a Sociedade Rural de Capanema além da experiência na execução desse evento, 

possuem finalidade estatutária para auxiliar no desenvolvimento e fomento das atividades 

relacionadas, ido de encontro dos interesses do nosso Município com a Feira do Melado 2024. 

O evento é grandioso, portanto necessário um planejamento e organização que envolva 

entidades que sempre atuaram em conjunto com o município para sua realização. 

Pelo exposto, requeremos a celebração de uma parceria entre o Município, a ACEC e a 

Sociedade Rural de Capanema, para a realização da Feira do Melado 2024, nós temos condições a 

serem definidos no Plano de Trabalho a ser preparado. 

Nos colocamos a disposição para a apresentação de toda a documentação necessária e para 

auxiliar r a montagem do Plano de Trabalho. 
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Município de Capanema 
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente 

DESPACHO 

Considerando à solicitação recebida da Associação Comercial e Empresarial de 

Capanema (ACEC) e da Sociedade Rural, vimos por meio deste sugerir e apresentar-se 

favoráveis a formalização de uma parceria ou acordo de cooperação entre a Administração 

Municipal e as Instituições requerentes para a organização e realização da Feira do Melado 

deste ano. Acreditamos que essa colaboração entre setores público e privado é essencial para 

promover eventos de qualidade e que agreguem valor à vida dos cidadãos. 

A Feira do Melado é mais do que um evento econômico, ela é uma celebração da 

nossa cultura e tradições. A parceria com a ACEC e a Sociedade Rural ajudará a enriquecer o 

evento com atividades culturais, palestras educativas e apresentações que celebram nossa 

herança, fortalecendo o senso de comunidade e pertencimento. 

A realização do evento ampliará as oportunidades de negócios para os produtores 

locais e comerciantes, fomentando o desenvolvimento econômico. A feira atrairá visitantes de 

outras regiões, aumentando a renda gerada em torno do evento e promovendo a marca 

"Melado de Capanema" como um produto de excelência. 

Com o apoio conjunto da ACEC, Sociedade Rural e Administração Municipal, 

possibilitará garantir melhorias na infraestrutura e logística necessárias para acolher um 

número maior de participantes e visitantes, assegurando o sucesso do evento e a segurança de 

todos. 

A parceria permitirá também uma estratégia de  marketing  e divulgação mais robusta, 

atraindo maior atenção para o evento e para a cidade como um todo, o que é benéfico para o 

turismo e para a promoção e consolidação da imagem do município de Capanema a nível 

regional e nacional. 

Além disso, historicamente a ACEC e Sociedade Rural são entidades parceiras do 

Município na realização deste tradicional evento, portanto possuem experiência e 

conhecimento da realidade local para instruir e auxiliar no desenvolvimento e execução do 

evento. 

Ante os benefícios mencionados, solicitamos a consideração de Vossa Excelência 

para a formalização dessa parceria, a qual acreditamos que será um marco importante para o 

bom andamento e sucesso da 22a Feia do Melado. 

Avenida Brasil, 39 - Centro - 85.760-000 - Fone: (46) 98401 
3590 



Município de Capanema 
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente 

Agradecemos antecipadamente pela atenção e ficamos no aguardo de uma resposta positiva. 

Município de Capanema, Estado do Paraná, Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque 
Caminho do Colono, aos 08 dias do mês de abril de 2024. 
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Tatiane Sott 
Secretária de Agricultura e Meio A mbiente 
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Franconer Minte 
Diretor Geral do Departamento de 

Desenvolvimento Comercial e Industrial. 

Avenida Brasil, 39 - Centro - 85.760-000 - Fone: (46) 98401 
3590 
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Município de Capanema 
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente 

SOLICITAÇÃO 

Excelentíssimo Senhor, 
AMÉRICO  BELLE,  

Pelo presente solicitamos a Vossa Excelência a autorização para inicio do processo para 
realização de parceria com a ACEC e com a Sociedade Rural de Capanema, nos termos da Lei 
13.019/2014 para a realização da 22 Feira do Melado, que acontecerá nos dias 04 a 08 de 
setembro de 2024. Cordialmente, 
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Américo  Belli  

Prefeito Municipal 

o -:011  

Município de Capanema - PR 

DESPACHO 

Assunto: Processo de inexigibilidade de chamamento público n° 02/2024 

Considerando a necessidade de organização da Feira do Melado 2024 e em respeito à 

legalidade e a transparência, determino a abertura de procedimento administrativo para a 

celebração de parceria com entidades da sociedade civil, no intuito de formalizar o respectivo 

acordo de cooperação para a realização do evento. 

0 procedimento deverá respeitar os ditames legais, especialmente o disposto na Lei 

Federal n° 13.019/2014 e no Decreto Municipal n°6.382/2017, o qual conterá: 

a) Juntada da documentação das entidades exigida no  art.  21 do Decreto Municipal n° 

6.382/2017; 

b) A elaboração de plano de trabalho pelas Secretarias envolvidas e pelas entidades da 

sociedade civil parceiras; 

c) A aprovação do Plano de trabalho pela Comissão Organizadora do Evento; 

d) Emissão de parecer de órgão técnico, nos termos do artigo 35, da Lei 13.019/2014; 

e) Indicação de recursos de ordem orçamentária para fazer frente as eventuais despe-

sas, se necessário, 

O A elaboração de Parecer Jurídico acerca da possibilidade de realização da parceria 

e a confecção da minuta do contrato. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná - Cidade da Rodovia 

Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, aos 12 dias do mês de abril de 2024. 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 - Centro - 85760-000 - Fone:(46)3552-1321 
CNPJ n-  75.972.760/0001-60 — homepage: www.capanemaprgov.br  
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FUNDADORES, 
HONORÁRIOS e 

CONTRIBUINTES 

a)-FUNDADORES, são todos aqueles associados que estiveram presentes A 
Assembléia Geral de Fundação da SOCIEDADE RUL DE CAPANEIVIA; 

b)-HONORARIOS, são todos aqueles associados que Dor serviços relevantes 
prestados A SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA ou a classe agro;.-)ecularia do 

Pais, forem corno tais aclamados em Assembléia Geral, mediante proposta 
assinada por no mínimo 20 (vinte) associados, todos com direito a voto; 

c)-CONTRIBUINTES, são todos aqueles que contribuem com anuidades para 
a manutenção da entidade e que forem estipuladas pela Assembléia Geral. 

Artigo 10 - A admissão de novos associados contribuintes  sera  feita 
mediante proposta assinada por 2 (dois) outros associados e aprovados em 
reunião da Diretoria. 

§  IQ  - Só serão aprovadas as propostas para admissão  tie  novos associados 
se houver consentimento unânime dos Diretores presentes à reunião; 

§ 2•9  - O associado que for excluído do quadro social por ter deixado de 
cumprir com suas obrigações estatutárias, só poderá ser readmitido após 
justificar plenamente e por escrito seu comportamento, juntando nova 
proposta, nos termos deste artigo e pagando os valores por ele devido até a 
data da readrnissAo. 

Artigo 11 - Fica assegurado a todos os associados em pleno gozo de seus 
direitos e em dia com suas obrigações pecuniárias para com a entidade: 

a)-Freqüentar a sede social, usando e gozando de todas as dependências 
gerais e de seus serviços; 
b)-Adentrar gratuitamente em todas as exposições e feiras que a sociedade 
organizar ou promover, respeitando os regulamentos destes certames; 
c)-Tomar parte ativa nas Assembléias Gerais, votar e ser votado para 
qualquer cargo eletivo da sociedade; 
d)-Redução no pagamento de comissões cobradas pela sociedade, nas vendas 
.1e• seus produtos agropecuários em exposições e leilões, conforme o que vier 
a ser acordado no regulamento dos eventos ou nas reuniões de vendedoT e 
os responsáveis credenciados da sociec_;adèr 
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e)-Os associados só adquirem o direito de voto e de elegibilidade desde que 
sua admissão tenha sido aprovada pela Diretoria Executiva  corn  antecedência  
minima  de 60 (sessenta) dias da data da publicação do edital de convocação 
das eleições. 

§ 12  - Não poderá votar nem ser votado o associado que não exerça atividade 
rural devidamente comprovada. 

§ 2g - Não será permitido o voto por procuração,  salvo quando o associado se 
tratar de uma pessoa jurídica; 

Artigo 1.2 - São deveres dos associados: 

a) - Cumprir fielmente o Estatuto Social, Regulamentos e Resoluções da 
Diretoria Executiva; 

b) - Contribuir pontualmente  corn  a anuidade na forma e valor estabelecido 
pela Diretoria Executiva ou Assembléia Gerai, bem como todas as taxas e 
outras encargos de sua responsabilidade; 

c) - Concorrer, na medida de suas possibilidades  corn  seu produto, nas 
exposições, feiras e concursos promovidos pela sociedade; 

d) - Comunicar a Diretoria Executiva qualquer irregularidade da qual tenha 
conhecimento, relativa a sociedade. 

Parágrafo único: Os associados não respondem subsidiariamente pelas 
obrigações contraídas pela sociedade. 

Artigo 13 - Os associados estão sujeitos as seguintes pen2res, na forma 
estabelecida pelo Código Civil Brasileiro, garan:idc amolo dir efc de defesa 
ao Conselho Deliberativo e a Assembléia Gera 

advertânc ; 
b)-suspensão; 
c)-exclusão. 

§ 1 - As penas de advertência e suspensão previstas nas alíneas "a" e 
do Artigo 113, poderão ser aplicadas pela Diretoria Executiva, porém  corn  
anuência do Conselho Fiscal; 



 

 

 

§ 2 - A pena de exclusão prevista na alínea "c" do  Art.  13, somente poderá 

ser aplicada pela Assembléia Geral fundamentando suas razões, obedecidas 
as regras estabelecidas no Art.57 do Código Civil Brasileiro. 

 

 

Artigo 14 - As infrações descritas no artigo anterior são abrangentes para 
Qualquer categoria de associados. 

CAPÍTULO V 

DO CAPITAL, DA RENDA E SUA DESTINA Z.1-10 

Artigo 15 - O Capital da SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, ilimitado e 
inalienável, é formado pelo seu Patrimônio e este constituído por bens móveis 
e imóveis, títulos de renda, subvenções de órgãos governamentais e de 
particulares bem como receitas oriundas de exposições e feiras, de alugueis 
de suas dependências e das anuidades pagas por seus associados a qualquer 
titulo. 

Parágrafo único - A SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA só poderá ceder 
gratuitamente suas instalações, mediante autorização da Assembléia Geral. 

Artigo 16 - Para manter seus gastos administrativos, a sociedade cobrará dos 
associados uma anuidade correspondente ao valor de 50% (cinqüenta por 
cento) do salário mínimo vigente na data do pagamento; 

§ 1-° - A anuidade deverá ser paga pelo associado na tesouraria da sociedade, 
até o último dia útil do mês de Janeiro, contra recibo; 

§ 2° - Os associados que deixarem de ci4mprir o pagamento no vencimento, 
incorrerão em multa de 2% (dois por cento) mais os juros moratórios de 1% 
(um por cento) ao mês; 

§ 3° - Os associados inadimDientes não poderão expor seus produtos em 
eventos da SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, nem gozarão do direito de 
entrada franca, previsto na alínea "b' do Artigo.:11 deste Estatuto; 

§ 42  - A inadimplência é considerada falta grave, e,nessas condições qualquer 
associado estará sujeito as penalidades previstas no Artigo 13 e suas alíneas; 

§ 52  - O associado recém admitido deverá cumprir o pagamento da anuidade 
na data de sua posse, isento de qualouer acréscimo pecuniário; 

/7\ 
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Artigo 17 - Os associados excluidos da sociedade por falta de pagamento, 
somente poderão ser readmitidos, uma vez autorizado pela Assembléia Geral, 
desde que cumpra todas as obrigações em atraso devidas, acrescidas dos 
encargos financeiros estabelecidos pelo Presente Estatuto. 

Artigo 18 - A sociedade poderá emitir ou aceitar títulos de dividas somente 
com autorização outorgada pela Assembléia Geral. 

Artigo 19 - Toda a re-nda de qualquer espécie e origem auferida pela 
sociedade, será destinada para aplicação no aumento  dc  seu patrimônio, 
principalmente: 

a) - na manutenção e ampliação de sua sede social; 

b)- na difusão do ensino técnico pecuário e agrícola, promovendo cursos de 
especialização nas respectivas áreas; 

c)- na instalação de postos de monta e inseminação artificial, transferência de 
embriões, laboratório de análises de solo e veterinárias, clinicas veterinárias, 
canteiro de mudas e outros serviços agropecuários, 

d)- no auxilio- aos poderes governamentais, propagando medidas que 
resultem em beneficio dos associados e par conseqüência a população em 
geral.; 

e)- na promoção de estudos e pesquisas, bem como na coleta de dados e 
elaboração de estatísticas sobre a economia rural; 

f)- na assistência técnica agropecuária, jurídica, econômica e social 
beneficio da classe ruralista associada;  

en 

g)- no exercício das demais atividades c:»e estejam cierit,-o dos cl-áfetivcs 
deste estatuto. 

§ 12  - A sociedade não distribuirá qualquer parcela de seu patrimônio ou 
renda, a titulo de lucros ou participação; 

§ 2 - Os recursos da sociedade, para manutenção de seus objetivos serão 
aplicados integralmente no território brasileiro; 

• 
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§ 32  - Para atender aos fins a que se destinam, a sociedade poderá manter 
operações de crédito junto aos órgãos públicos ou particulares sem onerar ou 
comprometer seus bens, na forma prevista neste Estatuto. 

CAPITULO VI 

DA 1-.7-MNTS9-RACÃO  

Artigo 20- A sociedade será administrada pelos seguintes órgãos: 

• 

I - ASSEMBLÉIA GERAL 

II- DIRETORIA EXECUTIVA 

Ill - CONSELHO DELIBERATIVO 

IV - CONSELHO TÉCNICO 

V - CONSELHO FISCAL 

-DA ASSEMBLÉIA 
• 

Artigo 21 - A Assembléia Geral é o Órgão soberano da sociedade, exercida 
pelos associados em gozo de seus direitos, quites com os cofres sociais e 
poderá. ser ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA. 

Artigo 22- A Assembléia se reunirá ordinariamente: 

a)- em todos os anos sempre na SEGUNDA QUINZENA DO MÊS DE 
SETEMBRO, em data a ser designada, para apreciar o relatório 
administrativo e financeiro da Diretoria Executiva, com o competente 
Parecer do Conselho Fiscal: 

b)- nos anos pares, além do descrito na alínea "a", eleger a Diretoria 
Executiva, Conselho Deliberativo, Conselho Técnico e Conselho Fiscal e 
demais cargos eletivos que houver. 

c)- O Edital de Convocação  sera  publicado no mínimo 30 (trinta) dias antes da 
data de realização da Assembléia Geral Ordinária, em jornal de boa  circulação 
no município de Capanema, no mesmo contendo com clareza a pauta de 
discussão,  

r 
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d)- Independente da publicação pela imprensa escrita, a Diretoria Executiva 
fará comunicação expressa aos associados, dentro do mesmo prazo descrito 
na alínea "c". 

Artigo 23 - A Assembléia se reunirá extraordinariamente: 

a)- sempre que for convocada pela Diretoria Executiva ou Conselho 
Deliberativo ou Conselho Fiscal, para atender assunto especifico, descrito no 
Edital de Convocação,-por solicitação ou não dos senhores associados; 

b)- Poderão 20% (vinte por cento) mais 1 (um) dos senhores associados 
convocar a Assembléia Geral Extraordinária, caso não o faca a Diretoria 
Executiva ou Conselho Deliberativo ou Conselho Fiscal, na forma prevista no 
Artigo 60 do Código Civil Brasileiro, sempre que fato relevante assim o exija, 
sendo vedada a discussão de qualquer outro assunto que não o constante da 
pauta de convocação; 

c)- o Edital de Convocação será publicado  corn  antecedência  minima  de 10 
(deis) dias da data da realização da Assembléia Geral Extraordinária, em 
jornal de boa circulação no município de Capanema, no mesmo contendo  corn  

clareza a pauta de discussão, 

d)- Independente da publicação pela imprensa escrita, o órgão que a 
convocou fará comunicação expressa aos associados, dentro do mesmo prazo 
descrito na alínea "c". 

Artigo 24 - A Assembléia Geral deliberará na hora marcada, em primeira 
convocação, com a presença  minima  de cinqüenta por cento mais um dos 
associados com direito a voto e em segunda convocação, trinta minutos após 
a hora prevista, com qualquer número. 

Artigo 25 - As deliberações da Assembléia Geral serão tomadas por maioria 
simples dos associados presentes, ressalvados os casos de exceção previstos 
no presente Estatuto. 

Parágrafo único: - Em caso de empate compete ao Presidente da Assembléia 
o voto de desempate; 

Artigo 26 - Os trabalhos da Assembléia Gerai serão abertos pelo ?residente 
da Diretoria Executiva ou pelo ?residente do Conselho Deliberativo ou peio 
Presidente do Conselho Fiscal ou pelé represente-sent dos  azt,eassociados que a 

;e1.1 I I  
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convocou, dependendo da situação, seguindo-se a aclamação da mesa 
dirigente, composta de um Presidente e de um ou mais Secretários; 

Parágrafo único - Devidamente autorizada pela Assembléia, a mesa diretora 
poderá ser incumbida de assinar a ata que obrigatória e necessariamente 
'será lavrada. 

- DIRETORIA EXECUTIVA 

Artigo 27 - A Diretoria Executiva da SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, 
será composta de: 

PRESIDENTE 
1  VICE-PRESIDENTE 
2° VICE-PRESIDENTE 

SECRETARIO 
2° SECRETARIO 
1°- TESOUREIRO 
2° TESOUREIRO 

§ 1° - Os membros da Diretoria Executiva e os Diretores de Departamentos 
serão necessariamente agricultores eiou pecuaristas; 

§ 2° - Os Diretores de Departamentos funcionarão como assessores da 
Diretoria Executiva. 

Artigo 28 - Os membros da Diretoria Executiva serão eleitos Dela Assembléia 
Geral e terão seu mandato por 2 (dois) anos, permitida a reeleição por uma só 
vez. 

Parágrafo único - Os membros da Diretoria Executiva não receberão qualquer 
tipo de remuneração pelos serviços prestados a sociedade. 

Artigo 29 - No caso de vacância de qualquer dos cargos da Diretoria 
Executiva, a sociedade será administ-ada pelos Diretores remanescentes, até 
que se retina a Assembléia para eleger o substituto; 

§ 1° - A Assembléia para preenchimento do cargo vago na Diretoria 
Executiva será convocada no prazo máximo de 60 (sessenta) dias da data da 
vacância; 



§ 22  - O candidato a substituto deverá ser registrado na sede da sociedade 
com antecedência  minima  de 5 (cinco) dias da data da Assembléia e o eleito 
completará o mandato vacante. 

§ 3Q - O cargo vago a menos de 180 (cento e oitenta) dias das eleições 
normais será preenchido por  urn  Diretor designado em reunião da Diretoria 
Executiva, sendo permitido neste caso o acumulo de cargo. 

Artigo 30 - A Diretoria Executiva compete cumprir e fazer cumprir este 
Estatuto e os Regu1amerif6s da Sociedade. 

Parágrafo único - São considerados demissionários os membros da Diretoria 
Executiva que faltarem as reuniões Dor 3 (treis) vezes consecutivas e para as 
quais tenham sido convocados, desde que não apresentem justificativas 
plausíveis. 

Artigo 31 - A Diretoria Executiva se remirá por convocação de seu 
Presidente ou de dois Diretores, uma vez a cada 3 (treis) meses, e, ainda, 
quando necessário, devendo suas reuniões contar  corn  a presença  minima  de 
04 (quatro) membros. 

§ 1° - As deliberações serão tomadas por maioria simples dos presentes; 

§ 22  - O Presidente exercerá o voto de desempate. 

Artigo 32 - A Diretoria Executiva tem os poderes que a Lei e este Estatuto 
lhes conferem para assegurar o regular funcionamento da Sociedade e será 
representada em suas relações com terceiros pelo seu Presidente ou outro 
Diretor que venha ser designado pelo mesmo. 

Parágrafo único - Para vender ou onerar os bens sociais da Sociedade, a 
Diretoria Executiva necessitará de autorização prévia da Assembléia Gea 
Extraordinária especialmente convocada para esse fim, sendo que a operação 
deverá ser aprovada por 2/3 (dois terços) dos presentes. 

Artigo 33 - E de competência da Diretoria Executiva fixar ou alterar, a seu 
critério, o valor da contribuição dos associados denominada anu:idade, 
aluguéis, taxas, assim como os salários do pessoal remunerado que venham 
ser contratados. 
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Artigo 34 - A destituição de qualquer membro da Diretoria Executiva é de 
absoluta competência da Assembléia Geral, com a concordância de no mínimo 
2/3 (dois terços) dos presenfes a assembléia especialmente convocada para 
esse fim, não podendo ela deliberar em primeira convocação, sem a maioria 
absoluta dos associados, ou com menos de 1/3 (um terço) nas convocações 
'seguintes, conforme prevê o Art.59 do Código Civil Brasileiro. 

Artigo 35 - Compete ao Presidente: 
-- 

a)- Representar a sociedade, ativa e passivamente em todos os seus atos; 
b)- Convocar as Assembléias Gerais e as Reuniões da Diretoria; 
c)- Proceder a abertura da Assembléia Geral e propor a constituição da mesa 
dos trabalhos; 
d)- Presidir as reuniões da Diretoria Executiva; 
e)- Admitir e demitir os funcionários da sociedade; 
f)- Representar a sociedade em juizo, quando necessário, ou constituir 
procurador para tal, profissional da área de direito ou não; 
g)- Ter voto de qualidade nas Reuniões da Diretoria Executiva, salvo em 
caso em que se decida suas omissões pessoais; 
h)- Propor a Assembléia Geral a alteração do Estatuto e Regulamentos; 
i)- Assinar com o Tesoureiro, cheques, ordens de pagamento, saques, 
aceites, endossos de títulos e outros documentos necessários a operações de 
crédito, sendo permitida a delegação de poderes; 
j)- Fazer publicar assim como afixar na sede social o Balanço Patrimonial e 
Demonstrações Financeiras da sociedade relativos a exercício decorrido; 
k)- Apresentar seu Relatório anual com Parecer do Conselho Fiscal;  á.  
Assembléia Geral. 

Artigo 36 - Compete ao 12  Vice Presidente: 

- 

a)- Substituir o Presidente em suas faltas ou impedimentos; 
b)- Exercer as demais funções que lhe forem 2-Itribuldas. 

Artigo 37- Compete ao 22  Vice Presidente: 

a)- Substituir o Vice Presidente e mesmo o Presidente em suas faltas ou 
impedimentos. 
b)- Exercer as demais funções que forem atribuídas.  

- 

Art:  38 - Compete ao i Secretário: 
,. 
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a)- Lavrar as atas de reuniões da Diretoria Executiva; 
b)- Redigir dou orientar a redação das correspondências sociais; 
c)- Assinar toda a correspondência social, e, quando necessário, em conjunto  
corn  o Presidente; 
d)- Manter a correspondência social em absoluta ordem; 
e)- Supervisionar todos os serviços de secretaria. 

Artigo 39 - Compete ao 2° Secretário: 

a)- Substituir o 1° Secret-gio em suas faltas ou impedimentos; 
b)- Auxiliar o 1-Q Secretário nos trabalhos que este designar; 

Artigo 40 - Compete ao I° Tesoureiro: 

a)- Desempenhar todos os trabalhos da Tesouraria; 
b)- Promover e administrar a cobrança das receitas da sociedade; 
c)-- Se necessário e com a aprovação  do Presidente, designar um auxiliar 
para auxiliá-lo nos trabalhos de Caixa, ficando, no entanto responsável  or  
essa designação; 
d)- Assinar  corn  o Presidente, cheques, ordens de pagamento, saques, 
aceites, endossos de títulos e outros documentos necessários a operações de 
crédito, sendo permitida a delegação de poderes; 
e)- Informar a Diretoria Executiva, sempre que se faça necessário, a situação 
de inadimplência de associados e de outros créditos da sociedade; 
f)- Organizar anualmente o Balanço Patrimonial e Demonstração de Receitas 
e Despesas, encaminhando-os para o Parecer do Conselho Fiscal; 
g)- Administrar a contabilidade, mantendo em ordem a escrituração, dentro 
das normas contábeis exigidas pela legislação vigente, responsabilizando-se 
pela sua exatidão, assinando-a com Profissional da  Area  e o Presidente. 

Artigo 41- Compete ao 2° Tesoureiro: 

a)- Substituir o 1° Tesoureiro em suas faltas ou impedimentos; 
b)- Auxiliar o 1° Tesoureiro naquilo que lhe for solicitado.  

III-  CONSELHO  DELMERATIVO  

Artigo 42 - O Conselho Delibera:ivo é COITIDOStO por 5 (cinco) membros, 
associados, eleitos pela Assembiéia Gerai pelo mesmo mandato da Diretoria 
Executiva. 

13 
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§ 1 - Os membros do Conselho Deliberativo, se possível, representarão o 
município onde tenham suas residências. 

§ 2 - Na reunião de posse, os Conselheiros escolherão entre si, por maioria 
simples, aquele que presidirá o Conselho Deliberativo; 

§ 32  - Os Conselheiros Deliberativos não receberão qualquer tipo de 
remuneração pelos serviços prestados a sociedade. 

Artigo 43 - Compete ao Conselho Deliberativo apreciar as decisões da 
Diretoria Executiva, cujos atos ultrapassem os poderes expressos neste 
Estatuto ou que sejam assuntos omissos e não passíveis de decisões da 
Assembléia Geral. 

Parágrafo único - O Conselho Deliberativo se reunirá sempre que seus 
membros julgar necessário e o quorum'hilnirno,será de 3 (treis) Conselheiros. 

IV - CONSELHO TÉCNICO 

Artigo 44 - O Conselho Técnico da Sociedade é o órgão que tem a finalidade 
de dar orientação e supervisionar os trabalhos técnicos do Departamento de 
Genealogia serviços de registro genealógicos das  ragas  criadas na região - 
uma vez recebida delegação das associações especializadas. 

§ 12  o membro do Conselho Técnico sendo associado, pelos seus serviços 
não receberá qualquer tipo de remuneração; 

§ 22  - havendo necessidade da contratação de serviços de terceiros e que 
estes venham compor o Conselho Técnico, os mesmos terão o direito da 
clausula remuneratória segundo o que vier a ser convencionado no contrato 
de trabalho; 

§ 3Q -  Set-á admitida a contratação mediante convênio  corn  Faculdades e 
Escolas Técnicas das  Areas  especificas, observando-se o contido na Lei 
Federal n2.9790 de 1999 e na Lei Federal especifica do regime do estágio 
profissional quanta à remuneração do estagiário. 

V - CONSELHO FISCAL 

Artigo 45 - A Sociedade contará com um Conselho Fiscal composto de 3 
(treis) membros efetivos e  :le  igual número -8e suplentes, eleitos pela 
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Assembléia Geral conjuntamente com a Diretoria Executiva, por igual 
mandato. 

§ 1Q Na sessão de posse os senhores Conselheiros escolherão entre si 
aquele que irá presidir o Conselho Fiscal; 

§ 2° -- O Conselho Fiscal se reunirá sempre que se fizer necessário, por 
convocação do seu Presidente; 

§ 3° - Os membros do Gcinseiho Fiscal exercerão seus cargos sem qualquer 
remuneração. 

Artigo 46- Compete ao Conselho Fiscal: 

a)-Examinar a qualquer tempo os liv4ros, papéis e documentos da Sociedade: 
b)-Examinar o Balanço Patrimdnial e as demonstrações financeiras 
elaboradas pela Diretoria Executiva, dando seu competente Parecer para 
posterior apreciação e votação pela Assembléiá Geral; 
c)-Convocar Assembléia Geral se a Diretoria Executiva não o fizer até 90 
(noventa) dias após o encerramento do Exercício Social. 

CAPÍTULO VII 

DOS DEPARTAMENTOS 

Artigo 47 - A Sociedade contará com os seguintes Departamentos, que são 
organismos encarregados de assegurar a Diretoria Executiva nas suas 
respectivas especialidades, e são assim classificadas: 

I - DEPARTAMENTO JURÍDICO. 
II -DEPARTAMENTO ECONÔMICO.  
III-DEPARTAMENTO SOCIAL. 
W-DEPARTAMENTO TÉCNICO AGROPECUARIO. 

Artigo 48 - Cada Departamento será composto por uma pessoa conhecedora  
-fa  área, associada ou não, designada peio Presidente da SOCaDADE RURAL, 

C AZ-"ANENIA.  

JIM 
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Artigo 49 - As eleições da Diretoria Executiva, do Conselho Deliberativo e do 
Conselho Fiscal, serão por Assembléia Geral convocada Por Edital publicado  

en  órgão de imprensa de boa circulação no município de Capanema, além de 
comunicação expressa pelo Presidente da Sociedade aos senhores 

associados. 

§ 1° - As chapas serão obrigatoriamente completas Dara todos os órgãos e 
devem ser registradas na Secretaria da Sociedade, em livro próprio, com 
antecedência  minima  de 10 (deis) dias da data da eleição; 

§ 2° - A Sociedade fará publicar em jornal de boa circulação no município de 
Capanema, antes da realização das eleições, as chapas registradas para 
concorrerem ao pleito; 

§ 32  - Os associados deverão se Pronunciar no prazo de até 24 (vinte e 
quatro) horas antes do pleito sobre quaisquer impugnações de candidatos 
findo o qual as chapas serão consideradas aptas e concorrerem as eleições; 

§ 4° - A apuração dos votos será feita imediatamente após a realização das 
eleições e os eleitos serão empossados no prazo de até 15 (quinze) dias em 
sessão solene e festiva. 

Artigo 50 - Os nomes  cue  irão compor os Departamentos serão apresentados 
pelo Presidente eleito no dia de sua posse. 

CAPITULO  DC  

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS E TRANSITÓRIAS  

Artigo 51 - O Regimento Interno e demais normas estabelecidas são 
instrumentos complementares a este Estatuto Social, a eles se obrigando 
todos os associados. 

Parágrafo único - Os associados se reunido mensalmente  ern  data, local e 
hora previamente marcados em consenso, para tratar de assuntos gerais, 
troca de idéias, ouvir, quando possível, palestras de orientação técnica 
ministrada por pessoas habilitadas, convidadas pela associação. 

Artigo 52 - Nenhum associado poderá ser impedido de exercer direito ou 
função oue lhe tenha legitimamente conferido, a não ser nos casos e Dela 
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forma previstos na Lei ou neste Estatuto, conforme preceitua o Art..58 do 
Código Civil Brasileiro. 

Artigo 53 - A extinção da SOCIEDADE RURAL DE CAP_A_NEMA somente 
poderá ocorrer por decisão da Assembléia Geral convocada especialmente 
para esse fim, composta de 2/3 (dois terços) dos associados em gozo de 
seus direitos. 

4111.  

Parágrafo único - Dissolvida a associação, o remanescente do seu patr -..3nio 
liquido será destinado à efifidade de fins não econômicos, por deliberação dos 
senhores associados, na forma prevista pelo Art.61 e seus parágrafos do 
Código Civil Brasileiro. 

Artigo 54 - O presente Estatuto Social somente poderá alterado por 
deliberação da Assembléia Geral que conte com 213 dos seus associados, 
conforme estabelece o Art.59, inciso IV e seu parágrafo único do Código Civil 
Brasileiro. 

Artigc 55 - O presente Estatuto Social entrará em vigor neste dia 19 
(dezenove) de dezembro de 2006 (dois mil e seis), data de sua aprovação, 
devendo ser encaminhado em seguida para registro no Cartório competente 
de Registro de Pessoas Jurídicas, após o que devera ter sua publicação por 
extrato, em jornal de boa circulação no município de Capanema. 

CAPANEMA, 19 DE DEZEMBRO Dgi2006 

14-1,417- OS INT-ADAE 
Secretário 

• 

SILVIO NOP. MACHADO 
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DR._ LEONÉSIO ANTONIO FELTRIN  
Advogado  -  OAB-962C-PR 
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

-7- -.,:--r-- 
.?,-\ 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NOMERO DE INSCRIÇA0 

00.330.945/0001-71 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

DATA DE ABERTURA 

30/11/1994 

NOME EMPRESARIAL 

SOCIEDADE RURAL DE CAPAN EMA 

TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) 
lrint****Or 

PORTE 

DEMAIS 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL 

94.20-1-00 - Atividades de organizações sindicais 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDARIAS 

Não informada 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA 

313-1 - Entidade Sindical 

LOGRADOURO 

AV  BRASIL 
NUMERO 

SN  
COMPLEMENTO  

CEP 

85.760-000 
BAIRRO/DISTRITO 

CENTRO 
MUNIC(PIO 

CAPANEMA 
UF 

PR 

ENDEREÇO ELETRÔNICO TELEFONE 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR) 
Mik-k 

SITUAÇÃO CADASTRAL 

AllVA 
DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

28/07/1998 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

SITUAÇÃO ESPECIAL 
IrktirtrfrOrfrk 

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 
ItIrfoln.rint 

43  Aprovado pela Instrução Normativa RFB n°2.119, de 06 de dezembro de 2022. 

Emitido no dia 08/1)4/2024 às 09:42:37 (data e hora de  Brasilia). Página: 1/1 
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MINISTÉRIO DA FAZENDA 
Secretaria da Receita Federal do Brasil 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A, DÍVIDA 
ATIVA DA UNIÃO 

Nome: SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA 
CNP.I: 00.330.945/0001-71 

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de 
respcnsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que 
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria 
da Raceita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Divida Ativa da União (DAU) junto 
Prouradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN). 

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para 
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do 
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas 
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do  art.  11 da Lei n°  8.212, de 24 de julho de 1991. 

A aceitação desta certidão esta condicionada à verificação de sua autenticidade na  Internet,  nos 
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>. 

Certidio emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n°  1.751, de 2/10/2014. 
Emitida às 09:29:44 do dia 08/04/2024 <hora e data de Brasília>. 
Valida até 05/10/2024. 
Código de controle da certidão: 97D0.89BC.AA0A.A320 
Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento. 



Estado do Paraná 
Secretaria de Estado da Fazenda 

Receita Estadual do Paraná 

O  

Certidão Negativa 
de Débitos Tributários e de Divida Ativa Estadual 

N° 033212203-96 

Certidão foriecida para o CNPJ/MF: 00.330.945/0001-71 
Nome:  CNN  NÃO CONSTA NO CADASTRO DE CONTRIBUINTES DO ICMS/PR 

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não 
registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de 
Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, 
nesta data. 

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de 
natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias. 

Válida até 06/08/2024 - Fornecimento Gratuito 

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via  Internet  
www.fazenda.pr.gov.br  

Pagina 1 de 1 
Emitido via  Internet  POIGli:a (08/04/2024 09:31:03) 
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Municipio de Capanema - PR  

CERTIDÃO NEGATIVA 1152/2024 

IMPORTANTE: 

1. FICA RESSALVADO 0 DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL COBRAR DÉBITOS CONSTATADOS 
POSTERIORMENTE MESMO REFERENTE AO PERÍODO COMPREENDIDO NESTA CERTIDÃO. 
2. A PRESENTE CERTIDÃO TEM VALIDADE ATÉ 07/06/2024, SEM RASURAS E NO ORIGINAL. 

FINALIDADE: VERIFICAÇÃO 

RAZÃO SOCIAL: SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA CNPJ: 00.330.945/0001-71 

ENDEREÇO:  AV  BRASIL, S/N - CENTRO CEP: 85760000 Capanema - PR 

11110  INSCRIÇÃO MUNICIPAL INSCRIÇÃO ESTADUAL ALVARA 
46761 26 

CNAE/ATIVIDADES 
9420-1/00 - Atividades de organizações sindicais 

Capanema, 08 de Abril de 2024 

A PRESENTE CERTIDÃO PODE SER VERIFICADA SUA AUTENTICIDADE 
NO  LINK  hups:ilcapanemaprequiplano.com.br:8443/contribuinte/#/stmCertidao/validacaoCertidao 
CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO: 4HHTS2QEMT24X43RU3 
Certidão emitida 08/04/2024 as 09:35:54 

Emissor: << Equiplano Público  Web  >> 

• 
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Imprimir 

CA1XA 
CAIXA ECONÓMICA FEDERAL 

Certificado de Regularidade 
do FGTS - CRF 

Inscrição: 00.330.945/0001-71 

Razão 
SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA Social: 

Endereço: AV  BRASIL SN / CENTRO / CAPANEMA / PR / 85760-000 

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o  Art.  
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a 
empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o 
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS. 

0 presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de 
quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, 
decorrentes das obrigações com o FGTS. 

Validade:27/03/2024 a 25/04/2024  

Certificação Número: 2024032718105431645771 

Informação obtida em 08/04/2024 09:37:41 

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta 
condicionada a verificação de autenticidade no  site  da Caixa: 
www.caixa.gov.br  
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PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS 

Nome: SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA (MATRIZ E FILIAIS) 
CNPJ: 00.330.945/0001-71 
Certidão n°: 24050916/2024 
Expedição: 08/04/2024, As 09:38:37 
Validade: 05/10/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data 
de sua expedição. 

Certifica—se que SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA (MATRIZ E FILIAIS), 
inscrito(a) no CNPJ sob o n° 00.330.945/0001-71, NA() CONSTA como 
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas. 
Certidão emitida com base nos  arts.  642-A e 883-A da Consolidação 
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.°  12.440/2011 e 
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. 
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos 
Tribunais do Trabalho. 
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação 
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais. 
A aceitação desta certidão condiciona-se A verificação de sua 
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na  
Internet  (http://www.tst.jus.br). 
Certidão emitida gratuitamente. 

INFORMAÇÃO IMPORTANTE 
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados 
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas 
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto As obrigações 
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em 
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos 
recolhimentos previdencidrios, a honorários, a custas, a 
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes 
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do 
Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por 
disposição legal, contiver força executiva. 

Dúvidas e sugestões: cndt@tst.jus.br  
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SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA 

CNI3.1 00.330.945/0001-71 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA 

O :036  

Aos vinte e três dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois, no 

Recinto de Leilões no Parque de Exposições Armandio Guerra, nesta Cidade 

de Capanema Pr. Conforme dispõe nos Artigos 21 e 22 do Estatuto Social, 

reuniram-se em Assembleia Geral Ordinaria, em segunda convocação as 

20h00, os membros da Sociedade Rural de Capanema, para deliberarem o 

que segue: Inicialmente o Sr. Sergio Chiamenti Presidente, saudou os 

presentes. Solicitou ao Sr. Luiz Alberto Letti que efetuasse o momento de 

Oração. Após o Presidente solicitou ao Secretario Sr. Luiz Alberto Lertti que 

procedesse a leitura do Edital de Convocação, para a Assembleia Geral 

Ordinaria. Edital de Convocação. Pelo presente Edital, ficam convocados os 

Senhores associados da Sociedade Rural de Capanema, para reunirem-se 

em Assembleia Geral Ordinaria no dia 23 de Setembro de 2022, sexta-

feira,no Recinto de Leilões no Parque de Exposições Armandio Guerra nesta 

cidade de Capanema,Pr. Conforme dispõe no artigo 21 e 22 do Estatuto 

Social, às 19h30 em primeira convocação com 50% mais 1(um) dos sodas 

ou as 20h00 em segunda convocação com qualquer número de sócios. 

Ordem do dia: a) Balanço do Exercício; b) Parecer do Conselho Fiscal; c) 

Eleição da Diretoria Executiva e demais cargos Estatutários; d) Assuntos 

gerais. Capanema 23 de Agosto de 2022. Sergio Chiamente, Presidente. 

Após o Sr. Presidente observando a ordem do dia convocou o Sr. Tesoureiro 

João Szimanski para a apresentação  dc  Balanço do Exercido. Após 

apresentado o Balanço, foi solicitado o item b) parecer do Conselho Fiscal, 

o qual foi aprovado sem ressalvas, pelo Conselho Fiacal. No item c) Eleições 

da Diretoria Executiva e demais cargos Estatutários, foi apresentado a 

chapa aos associados que segue: Presidente: Sérgio Chiamenti; Primeiro 

Vice-Presidente: Edimedes de Moura; Segundo Vice-Presidente: Silvio 

Magnabosco; Primeiro Secretário:  Lutz  Alberto Letti; Segundo 

Secretario:Joesmar  Bantle;  Primeiro Tesoureiro : João Szimanski; Segundo 

Tesoureiro: Nelson  Junior Kraemer.  Conselho Deliberativo: Fabio 

Kraemer,Mario José  Kraemer,  Gerson Luft, Rafael Antonio Sansonowcz e 

João Osmar  Bantle.  Conselho Fiscal: Efetivos: ltamar Heberle, Odorico 

Lang,Silvio Magnabosco; Suplentes: Mauri Manica,  Americo Belie,  João 

Celso da Rosa. Departamentos: Juridico: Edimedes de Moura; Economico: 



Luiz Alberto Letti 

Secretário 
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Clecio Novichi e Fabio Guerra; Social: Sergio Chiamenti e Elizeu dos Santos 

Cezar; Agropecuario: Joesmar  Bantle.  Foi colocado em votação a presente 

chapa a qual foi aprovada e empossada. Item d) assunros gerais: Foi 

colocado pelo Presidente a necessidade de termos um responsável pelos 

cochos de agua das Mangueira que ficou o Sr, Nelson  Junior Kraemer.  Pela 

limpeza do Recinto. O Sr. Sergio chiamenti e Luiz Alberto Letti; pelo Leilão 

de gado Sr. Joesmar  Bantle  e sergio Chiamenti. Também foi informado que  

sera  efetuado uma Palestra sobre Manejo de gado pelo IDR, a marcar. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a Assembleia Geral Ordinária pelo 

Presidente e Eu Luiz Alberto Letti lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovado  sera  pelos presentes assinada no respectivo Livro de presenças. 

Capartema 23 de Setembro 2022 

• \ 1 

Sergio Chiamenti 

Presidenté 

Obs. Cópia fiel do original. 

Registro Civil de Pessoas Jurídicas  
PROTOCOLO N°  0027861 
REGISTRAO N° 0001660 

LIVRO A-027 - FOLHA 036/037 
Capanema-PR, 17 de outubro de 2022 

Daniel Eduardo Greber 
Escrevente-Substituto 

Selo F209MXLgdTaM3a2Dr4k3EbEm4 
Consulte esse selo em 
http://horus.funarpen.com.br/consult  
a 



SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA 
O

Q1
. 0.33 

LISTA DIRETORIA EXECUTIVA 

Prestlente: SERGIO CHIAM ENTI, Brasileiro, Casado, Cirurgião 

dentista, CPF: 598.584.6010, RG: 30325,410-5  

End. Rua Guairacás, Capanema,Pr.  

Primeiro Vice-Pres. EDIMEDES ANACLETO DE MOURA, Basileiro, 

Casado, Agropecuarista, CPF: 938,076,789-72, RG: 5,018,659-8,  

End.  Rua Rio de Janeiro,1055, S.José Operário — Capanema Pr. 

Segundo Vice-Pres.SILVIO GERONIMO MAGNABOSCO, Brasileiro, 

Solteiro, Cirurgião Dentista, CPF: 788.287.329-20, RG:3.083.214-0 

End:Rua Bahia,912,Sta. Cruz — Capanema,Pr. 

Primeiro Secretário: LUIZ ALBERTO LETTI, Brasileiro, Casado, 

Funcionário Público, CPF: 119,810,320-53, RG: 1,700,241,4,  

End.  Av. Independencia,1264, Centro Capanema,Pr. 

Segundo Secretário: JOESMAR RICARDO BANTLE, Basileiro, 

Casado, Veterinário, CPF: 010,198,239-92, RG.: 6,045,377-2.  

End.  Rua Balduino Menegazzi, 59 Centro Planalto,Pr. 

Primeiro Tesoureiro: JOÃO SZIMANSKI, Basileiro, Casado, 

Agropecuarista, CPF:213.020.739-15, RG: 838.277-8  

End.  Rua Pernambuco. 1122, Centro, Capanema Pr. 

Segundo Tesoureiro: NELSON  JUNIOR  KRAEMER, Brasileiro, 

Casado, Comerciante, CPF: 971.410.629-04, RG:5.923.327-0  

End.  Linha Gaucha, Capanema Pr. 
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ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

ACEC 
Estatuto Social 

Capítulo! 
DA CONSTITUIÇÃO, DENOMINAÇÃO, SEDE E FINALIDADES  

Art.  1" — A Associação Comercial, industrial e Agropecuária cie Capanema, tundada em 01 de abril 
de 178, passa a denominar-se Associação Comerciai e Empresarial de Capanema. É uma 
socieclade sem fins lucrativos, de duração ilimitada,  corn  sede a Avenida Espirito Santo 1053, Foro 
Jurídico na cidade de Capanema, Estado do Parente e reger-se-6 pelo presente Estatuto. 

Parágrafo Primeiro — Respeitando-se o principio de harmonização e fortalecimento do 
sistema de associações comerciais e empresariais, a ACEC passa a adotar a  format-ea  
da CACE 3 — Confederação aas Associações Comerciais do Brasil, entidade maior 
representativa do sistema das  Ace's  nas esferas do Governo e o Congresso Nacional e 
da Faciap Federação das Associações Comerciais e Empresariais do  Parana,  entidade 
maior representativa do sistema das  Ace's  no Estado do Paraná. 

Parágrafo Segundo — A logomarca da CACB e da Faciap, nas cores verde e amarelo, 
anteporá o nome da ACEC, sendo esta a nova idenilfiea00 desta associação.  

Art.  2" — A ACEC, cujos interesses representará suas associadas perante os poderes constituídos, 
tem por finalidades: 

a) integrar, defender, representar e orientar os interesses da  !lyre iniciativa, 
empennanao-se no fortalecimento da classe representada; 

b) estimular, desenvoiver ecuitivar perrnanentemente o cooperativismo entre seus 
associados, a fim de aproximá-los com maior intimidade para facilitar entendimentos 
recíprocos ou em  pre!  dos interesses da ciasse a qual pertencem; 

C) promover ações continues de qualificação e requalificação de seus associados como 
forma de apr imorar seus connecrmentos e melhor desempenho em suas atividades; 

d) propor ou criar prooramas nu nrOos técnicos visando 3 desenvolvimento econômico e 
social do município, da região e do Estado do  Parana,  de maneira isolada ou em 
parceria com entidades ou õrgAos públicos elou privados. 

e) Para a realização de seus fins, a ACEC manterá os 6rgãos técnicos e os servicos  clue  
julgar nooessárlos e úteis, fica legitimada para que, nos termos do inciso XXI do artigo 
V da Constituição Federal possa representar seus filiados, judicial ou 
extrajudicialmente, na defesa dos seus interesses. 

I) A ACEC poderá adotar um Regimento interno aprovado pela Diretoria, com finalidade 
de regular e detalhar as disposições contidas neste Estatuto 

Paral-Jrafn único Toda a material permanente, móveis, utensilios e equipamentos adquiridos ou 
receb dos peia ACEC em convênios, doações, projetos ou similares, incluindo qualquer produto, 

74e.a. 
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041  
são bens permanentes da sociedade e inalienáveis, salvo autorização em contrario  express  pelo 
Assembléia Geiai ue Sócios. 

Capitulo II 
DA CONSTITUIÇÃO DO QUADRO SOCIAL E CATEGORIAS  

Art.  3" — 0 quadro social é constituido por pessoas físicas e jurídicas, dos segmentos do cornegoin, 
indústria, prestader2s de serviços, agtopecuária, finanças e profissionais liberais, tendo sede e 
domicilio no município de Capanema, e estejam devidamente regulamentas para o exercício de 
suas funções 

Parágrafo Único — As pessoas jurfdicas serão representadas  pc;  possoas fas 
qualificadas, tais como titulares, sécios, diretores e procuradores com mandato de gestão, 
legalmente constituídos em Atos pertinentes para tal.  

Art  4' — As associadas não responderão individual, subsidiaria ou solidariamente pelas obrigações 
contra idas pela ACEC.  

Art.  5° — As associadas serão classificadas em: 

a) Fundadoras, as que assinaram a Ata de Fundação; 

tI) Beneméritas pessoas físicas, que pertençam ou não ao quadro social, mas que 
tenham prestado serviços relevantes a entidade ou a classe empresarial, residentes 
ou não no municipio d Capai mina; 

c) Efetivas, as admitidas no quadro social da ACEC e cuja aprovação está subordinada 
ao eonselho Diretor.  

Art.  60  — As associadas, exceto os Beneméritos, pagarão suas mensalidades, observados os 
valores fixados pelo Conselho Diretor. 

Capitulo 10 
DOS DIREITOS E OBRK.z.AOES DAS ASSOCIADAS  

Art.  7° — São direitos assegurados as associadas: 

a) freqüentar o edifício social e utilizar-se dos serviços prestados pela ACEC de acordo 
com as normas regulamentadoras especificadas para cada serviço, 

b)- participar e tomar parte de todas as discussões das Assembléias Gerais. cabendo 
carla associada e direito a um (1) voto, exceto os socros da categoria Benemérita. 

C) votar e ser votado, observando o disoosto no  Art.  5°, para cargos do Conselho Ditetor, 
ao eonseino Fiscal e Conselho Consultivo, 

d) recorrer a Assembiéla Gera!, cm "iltlrna instancia, dos atos e deliberações que afetem 
seus direitos assegurados pelo presente Estatuto; 

e) requerer seu ciessgamento do quadro social, através de requerimento próprio, 
condicionado à quitação de todos os débitos; 

0 gozarem, enfim, de todas as faculdades que sejam inerentes aos fins desta associação 
que não contrariem o presente Estatuto Social e scus regimentos. 
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Art.  8° —  Sao  obrigações das associadas: 
O ç042 

a) exercer e desempenhar com qualidade os cargos aos quais seus representantes 
foram eleitos ou nomeados; 

b) cumprir este Estatuto e Regimentos Internos, bem como quaisquer deliberações dos 
norieres constituídos da ACEC, 

c) comparecerem As Assembléias Gerais e reuniões as quais tenham sido convocados; 

d) manter em dia o pagamento das contribuições e serviços utilizados, de acordo com as 
normas reoulamentaderas doltoradas  pelt)  Conselho Diretor. 

Capítulo IV 
DA ADMISSÃO, DESLIGAMENTO E PENALIDADES  

Art.  9° — A admissão das associads da categoria efetiva  tar-se-6 por deliberação do Conselho 
Diretor após essa preencher requerimento próprio para tal ato e assinado pelo seu representante 
legal.  

Art.  10(' — A admissão das associadas da categoria Benemérita  far-se-al pc:  deliberaçao dos 
C.:enselhos Diretor e Consuitivo, através do voto secreto na proporção de 50% (cinqüenta por 
cento) mais um (1) voto dos presentes em reunião extraordinária convocada para ta,  f'— 

Parágrafo Único — A admissão e concessão de Sócio Benemérito s6 poderá ser realizada 
no máximo uma vez ao ano para no máximo duas (2)  

Art.  11° — 0 desligamento de associadas, efetivas e fundadoras, dar-se-á quando for por !ivre 
esoontalea vontade desta, solicitando sua baixa do quadro social através de oficio enviado ao 
Conselho Diretor, porem, não desobrigará a saldar débitos que porventura, restarem pendentes 
junto a tesouraria da ACEC.  

Art.  12° As associadas estão sujeitas As seguintes penOdedes: 

a) advertência por escrito; 

suspensão, 

o) exclusão do quadro de asseciactas  

Art.  13° — Para efeitos de advertência, será considerada falt leve, a ass:,‘ciada que tomar 
atitudes contrárias  au  desenvolvimento do espirito associativo da ACEC ou infringir em todo ou em 
partes o presente Estatuto Social e regimentos da entidade: 

Parágrafo Único — A advertência será aplicada pelo Conselho Diretor, por escrito e 
protocolada e lavrada em Ata.  

Art.  14° — Para efeitos de suspensão, serão consideradas as faltas; 

a) rescindir em infração punida com advertência; 

b.! agir por palavras ou aios, de torma ofensiva, à entidade ou ao quadro de associadas; 

C) não cumprirem as decisões emanadas peios gãos da ACEC. 

Parágrafo Único — A pena de suspensão será aplicada pelo Conselho Diretor e a 
comunicação será eacrita e pioiuuoiada e consiste no impedimento de usufruir direitos 
assegurados no Estatuto Social e regimentos, sem prejuízo do cumprimento dos seus 
deveres pnr pt 4. 
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Art.  15° — As associadas que sofrerem sanções previstas nos  Art.  13 e 14, poderão requerer a 
reconsideraçgro, Seffi efeito suspensivo, ao Conselho Diretor, dentro do prazo de cinco (5) dias a 
contar da data da comunicação da penalidade.  

Art.  16°— Para efeitos de exclusão, pena  maxima,  serão consideradas as faltas: 

participar do açÕes, piopaciridas ou campannas nocivas aos interesses, ao bom 
nome e As finalidades da ACEC; 

inadimplir com suas contribuições ou pagamento de serviços de qualquer natureza 
para com a entidade por mais de seis (6) meses consecutivos ou alternados; 

c) ter pena de suspensão aplicada por duas (2) vezes. 

Parágrafo Primeiro — A associada excluída fica privada de seus direitos junto a ACEC e 
todos os demais serviços pertencentes ou administrados diretamente pela mesma e seu 
desligamento não desobrigara de saldar os débitos, que porventura, restarem pendentes 
com a ACEC. 

Parágrafo Segundo — A exclusão prevista no  Art.  15 será por deliberação do Conselho 
Diretor, porém, poderá o associado recorrer, sem efeito suspensivo, à Assembléia Geçal 
ser realizada no termos deste Estatuto, no prazo máximo de vinte (20) dias a contar da 
data de comunicação da manutenção da penalidade 

Capitulo VI 
Dos ÓRGAos DA ACEC  

Art.  17°— São Órgãos superiores da ACEC, com funções diretivas, deliberativas, fiscaliLeduras e 
consultivas: 

.1) A Assembléia Gefar, 

b) O Conselho Diretor; 

C) 0 Conselho Fiscal; 

d) 0 Conselho Deliberativo. 

e) Órgãos de Assessorameril& da ACEC: 

1) Conselho da Mulher Executiva 

2) Outros criados pelo Conselho Diretor  

*kit Substituição de cargo de conselheiro que por ventura se fizer necessária, será 
realizada por deliberação do Conselho Diretor e o indicado ocupara o mesmo cargo do 
represeniante afastado. 

Seção I 

Da Assembléia Geral  

Art.  18° - A Assembléia Geral é o órgão maior da ACEC, soberana das suas decisões, que 
se reine ordinariamente ou extraordinariamente nos casos previstos no presente Estatuto ou 
quando necessário for, convocada e presidida pelo Presidente do Conselho Diretor ou na 
sua falta ou impedimento, pelo seu substituto estatutário. 
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Art.  190  — Compete a Assembléia Geral Ordinária: 
a) analisar e aprovar relatórios de atividades e contas da entidade, relativa ao 

exercício findo, com a análise e parecer do Conselho Fiscal; (obrigatoriedade de 
órgão com poder fiscalizador e deliberativo na ordem patrimonial e finanças) 

b) eleger e dar posse aos sócios para compor os Conselhos Diretor, Fiscal e 
Consultivo; 

c)- analisar, em última instância, recurso interposto por associados em conformidade 
com o presente Estatuto; 
Parágrafo Único — No que se refere a letra b), a eleição geral para compor os 
Diretor, Fiscal e Consultivo dar-se-á no mês de abril, bienalmente, anos pares.  

Art.  200  — A Assembléia Geral reúne-se extraordinariamente, por convocação do Presidente 
do Conselho Diretor, quando este Conselho deliberar, ou a pedido de um quinto (1/5) de 
associados quites COm a tesouraria até 30 dias a data do evento; 

Parágrafo Primeiro — Em caso de convocação partida de associados, a mesma terá 
pauta exclusiva, sendo vedada a inclusão de novos itens, e haverá a necessidade da 
presença  minima  na referida assembleia de cinqüenta e um por cento (51%) dos 
subscritos, sob pena de sua não realização. 
Parágrafo Segundo — No caso do Parágrafo Primeiro, o pedido deverá ser 
encaminhado ao Conselho Diretor. Na hipótese deste não convocar os associados, 
cinco (5) dias úteis após, do recebimento do pedido, protocolado, o Conselho 
Consultivo estará obrigado a fazê-lo em igual prazo. 
Parágrafo Terceiro - A Assembléia Geral Extraordinária convocada pelas 
associadas será presidida pelo Presidente do Conselho Diretor e na ausência ou 
impedimento deste, por seu substituto estatutário.  

Art.  21° - A Assembléia Geral Extraordinária instala-se em primeira convocação com a 
presença  minima  de metade do número de associados mais um; em segunda convocação, 
meia hora depois, com o mínimo de um terço (1/3) do número de associados, quites com a 
tesouraria até 30 dias anterior a sua data de realização.  

Art.  22° — Compete a Assembléia Geral Extraordinária: 
a) deliberar exclusivamente sobre as matérias constantes do Edital de convocação; 
b) autorizar venda, permuta, construção e aquisição de bens imóveis, ou aliená-los, 

no todo ou em parte, a qualquer titulo; 
c) analisar possíveis recursos interpostos pelos associados, contra atos do Conselho 

de Administração. 
d) alterar rio todo ou em parte este Estatuto; 
e) destituir administradores. 
f) Deliberar sobre a extinção da ACEC. 
g) Decidir sobre a conveniência de adquirir, alienar, transigir, hipotecar ou 

permutar bens patrimoniais; 
h) Aprovar anualmente as contas e atos praticados pela Diretoria, relativos ao 

exercício social findo, deliberando sobre relatório da ACEC 
i) Referendar as decis6es da Diretoria da ACEC, sobre os casos omissos neste 

Estatuto; 
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Parágrafo Único - Para as deliberagbes a que se referem as letras d) e e), é exigido 
o voto concorde de dois terços (2/3) dos presentes à assembléia especialmente convocada 
para esse fim, não podendo ela deliberar, em primeira convocação, sem a maioria absoluta 
dos associados, ou com menos de um terço (1/3) nas convocaOes seguintes. 

Art.  23* — A convocação para as Assembléias Gerais far-se-á com antecedência  minima  de 
dez das (10), através de edital publicado uma (01) vez em órgão de imprensa local ou 
regional, de circulação diária, ou na forma de correspondência endereçada a associada e 
protocolada para posterior arquivo ou em edital fixado na Secretaria Geral da entidade. 

Parágrafo fJnico — No caso de correspondência, a data do protocolo deverá ser igual 
ou superior ao prazo mínimo dos dez (10) dias. 

Seção II 

Do Conselho Diretor  

Art.  24° — O Conselho Diretor é o órgão de gestão da ACEC, composto de representantes 
de suas associadas e é composto de onze (11) membros, distribuídos nos cargos: 

PRESIDENTE 
1° Vice-Presidente 
Vice-Presidente para Assuntos do Comércio 
Vice-Presidente para Assuntos da Indústria 
Vice-Presidente para Assuntos de Serviços 
Vice-Presidente para Assuntos da Agropecuária 
Vice-Presidente de Finanças e Patrimônio 
Vice-Presidente do Comércio Exterior 
Vice-Presidente para Assuntos de Desenvolvimento Social e Econômico 
Vice-Presidente de Programas, Projetos e Eventos 
Vice-Presidente dos Serviços de Informaçaes e Comunicação  

Art.  25° — Os membros do Conselho Diretor serão eleitos bienalmente na forma do presente 
Estatuto e a posse poderá ser após resultado do pleito ou em data posterior até 90 dias, 
permitindo a urna única reeleição para o cargo de Presidente. 

1 — t. vedado ao mesmo representante da empresa associada o exercício de mais 
de três (03) mandados consecutivos ou não em cada um dos demais cargos do Conselho 
Diretor.  

Art.  26° — O Conselho Diretor reunir-se-á por convocação do Presidente ou seu substituto 
estatutário, sempre que necessário ou conveniente, e deliberara, validamente, quando 
presentes no mínimo 50% (cinqüenta por cento) de seus membros, cabendo ao Presidente, o 
voto de qualidade em caso de empate.  

Art.  27°— 0 Conselho Diretor poderá alterar a nomenclatura dos cargos enquadrados no  
Art.  310  e também criar novos cargos, não superior a  tits  (03) em uma mesma gestão 
administrativa. 
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Art.  2.8°— Compete apenas ao Conselho Diretor a administração geral e a representação 
pública da entidade, cabendo ao Presidente do referido Conselho, ou seu substituto 
estatutário, a representação ativa e passiva, judicial e extrajudicial. 

Parágrafo Único — Na ausência ou impedimento do Presidente, a entidade  sera  
representada pela ordem dos cargos mencionados no  Art.  31.  

Art.  29° — As correspondências da ACEC que importem em manifestações de posição da 
entidade,  so  poderão ser expedidas com autorização prévia do Presidente do Conselho 
Diretor.  

Art.  30 ° — Competirá ainda ao Conselho Diretor: 
a) representar e dirigir a associação, administrar os seus bens e promover por todos 

os meios, o seu engrandecimento; 
b) conduzir os trabalhos e desenvolver ações para cumprimento do orçamento; 
c) gerir os interesses econômicos e financeiros da entidade, praticando todos os 

atos da administração que forem necessários; 
d) cumprir e fazer cumprir o presente Estatuto e Regimentos Internos; 
e) elaborar e aprovar Regimentos Internos que se façam necessários; 
f) aprovar o ingresso de associadas ao quadro social da ACEC; , 
g) levantar no final de cada exercício financeiro o balanço geral e encaminhar ao 

Conselho Fiscal; 
h) elaborar relatórios anuais de  sun  atividades; 
i) estipular as condições de utilização da sede social e suas dependências, bem 

como dos serviços administrados diretamente  pea  entidade ou por parcerias; 
j) criar, ampliar, extinguir ou modificar departamentos, diretorias, grupos de 

estudos temáticos, programas, comissões temporárias, assessorias, 
representações e outras formas que se façam necessárias para o bom andamento 
das atividades da entidade; 

k) organizar o quadro de funcional, contratar e dispensar funcionários; 
I) convocar Assembléias Gerais em conformidade com o presente Estatuto. 
m) fixar para períodos não superiores a um ano, o valor da mensalidade social, 

podendo a seu critério, criar diferentes faixas de contribuições, de forma a 
atender is diversas capacidades contributivas; 

n) fixar valores, se necessário, dos serviços prestados pela ACEC a seu quadro de 
associadas ou a terceiros; 

o) nomear, no caso de vacância de qualquer cargo dos Conselhos Diretor, Fiscal e 
Consultivo, entre os membros remanescentes e os representantes das empresas 
associadas, o substituto ou os substitutos necessários; 

p) formular o planejamento da entidade para o exercício financeiro do ano 
seguinte.  

Art.  31° — Compete ao Presidente do Conselho Diretor: 
a) convocar e presidir reuniões de diretoria e dos Conselhos Fiscal e Consultivo; 
b) instalar e presidir as Assembléias Gerais em conformidade com o presente 

Estatuto; 
1 
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c) nomear membros para atenderem serviços de secretaria e outras funções que se 
façam necessárias para os trabalhos das Assembléias Gerais, reuniões ordinárias, 
extraordinárias e outras; 

d) decidir todos os assuntos que demandarem pronta solução dando conhecimento 
ao Conselho Diretor, em sua primeira reunião; 

e) representar a ACEC em juizo ou fora dele, podendo constituir procuradores, 
quando necessário, e outorgar-lhe poderes; 

f) superintender todos os serviços e atividades desenvolvidas pela entidade; 
g) assinar as correspondências da ACEC que importem em manifestações de 

posição da entidade ap6s autorização prévia dos demais membros do Conselho 
Diretor; 

h) assinar outros expedientes da ACEC; 
i) assinar com o Vice-Presidente de Finanças e Patrimônio, todos os contratos e 

documentos que representem em obrigações para a ACEC, inclusive aceitar, 
emitir e endossar cheques e títulos cambiais;  

Art  32° — Compete ao 1° Vice-Presidente substituir o Presidente em suas ausências e 
impedimentos, contribuir efetivamente nas demais atribuições constantes no  Art.  37.  

Art.  330  — Compete ao Vice-Presidente para Assuntos do Comércio: 
a) representar junto ao Conselho Diretor o setor comercial; 
b) presidir comissões instaladas para assuntos específicos do comércio, podendo ou 

não, a critério do Conselho, responder pelo SCPC e outros serviços prestados de 
informações ao crédito, 

c) propor ao Conselho Diretor as ações que visem o desenvolvimento das 
atividades do comercio; 

d) substituir o Presidente em suas ausências e impedimentos, na ordem dos cargos 
conforme  Art.  31 

e) Contribuir efetivamente nas demais atribuições constantes no  Art.  37.  

Art.  340  — Compete ao Vice-Presidente para Assuntos da indústria: 
a) representar junto ao Conselho Diretor o setor industrial; 
b) presidir comissões instaladas para assuntos específicos do setor industrial; 
c) propor ao Conselho Diretor as ações que visem o desenvolvimento das 

atividades da indústria, 
d) substituir o Presidente em suas ausências e impedimentos, na ordem dos cargos 

conforme  Art.  31. 
e) contribuir efetivamente nas demais atribuições constantes no  Art.  37.  

Art.  35° — Compete ao Vice-Presidente para Assuntos dos Serviços: 
a) representar junto ao Conselho Diretor o setor da prestação de serviços e do 

setor de finanças; 
b) presidir comissões instaladas para assuntos específicos dessas áreas; 
c) propor ao Conselho Diretor ações que visem o desenvolvimento das atividades 

dos setores o qual representa; 
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d) substituir o Presidente em suas ausências e impedimentos, na ordem dos cargos 
conforme  Art.  31. 

e) contribuir efetivamente nas demais atribuições constantes no  Art.  37.  

Art.  36° - Compete ao Vice-Presidente para Assuntos da Agropecuária: 
a) representar junto ao Conselho Diretor o setor da pecuária e da agricultura; 
b) presidir comissões instaladas para assuntos específicos dessas  Areas;  
c) propor ao Conselho Diretor ações que visem o desenvolvimento das atividades 

dos setores o qual representa; 
d) substituir o Presidente em suas ausências e impedimentos, na ordem dos cargos 

conforme  Art.  31. 
e) contribuir efetivamente nas demais atribuições constantes no  Art.  37.  

Art.  37° — Compete ao Vice-Presidente de Finanças e Patrimônio; 
a) superintender os serviços da tesouraria da ACEC; 
b) ter sob sua responsabilidade e guarda, todos os valores pertencentes a ACEC 

bem como os registros correspondentes, devendo registrar em conta especial o 
resultado de aplicações financeiras; 

c) com o Presidente ou o 10  Vice-Presidente, na falta ou impedimento desses, 
demais membros do Conselho Diretor na ordem dos cargos, emitir, endossar, 
assinar cheques ou titulo correspondente e movimentar as contas da ACEC; 

d) mensalmente, realizar relatório da movimentação financeira da entidade para 
apreciação do Conselho Diretor; 

e) manter continuo controle das finanças da entidade; 
I) realizar relatório da prestação de contas do exercício financeiro para envio ao 

Conselho Fiscal para devida conferência e aprovação, 
g) compor a mesa e dirigir os trabalhos do relatório de prestação de contas na 

Assembléia Geral convocada para tal fim. 

Seção Ill 

Do Conselho Fiscal  

Art.  :38° — O Conselho Fiscal, órgão de caráter consultivo e fiscalizador em relação as 
prestação de contas da ACEC, será constituído por  tits  conselheiros eleitos na forma do 
presente estatuto.  

Art.  39° — Compete ao Conselho Fiscal: 

a) fiscalizar os atos praticados pelo Conselho Diretor na condução dos assuntos 
patrimonial e de finanças da entidade; 

b) responder as consultas formuladas pelo Conselho Diretor; 

c) opinar ao Conselho Diretor sobre quaisquer matérias de interesse da ACEC; 

d) analisar e emitir parecer sobre relatório da prestação de contas do último 
exercício, encaminhando-o posteriormente a Assembléia Geral; 



e) colaborar com o Conselho Diretor para a boa consecução dos fins sociais da 
entidade; 

indicar, se necessário, consultoria ou auditoria externa para análise da prestação 
de contas, devendo ser referendada pelo Conselho Diretor.  

Art.  400  - Os membros do Conselho Fiscal reunir-se-ão semestralmente de acordo com 
calendário definido anualmente.  

Art.  41° - Se necessário a realização de reunião extraordinária a convocação  sell  feita pelo 
Presidente do Conselho Diretor para deliberar sobre a pauta.  

Art.  42° - As decisões sempre serão tomadas por maioria dos presentes e na substituição 
de algum ou dos membros, esta  sera  realizada em conformidade com dispositivos de 
substituições previstas no Estatuto.  

Art.  43° - Na condição de renúncia coletiva dos membros do Conselho Diretor, o Conselho 
Fiscal assumirá a ACEC e conduzirá o processo de instalação de Assembléia Geral 
Ordinária para novas eleições gerais. 

Seção IV 

Do Conselho Deliberativo  

Art.  44° - O Conselho Deliberativo é órgão que assessora o Conselho Diretor, compondo-
se dos 3 últimos presidentes do Conselho Diretor ainda membros da ACEC.  

Art.  45° - O Conselho Deliberativo reunir-se-á sempre que for convocado pelo Presidente 
ou a maioria do Conselho Diretor.  

Art.  46° -As reuniões do Conselho Deliberativo, poderão ser assistidas por membros do 
Conselho Diretor sendo obrigatório, toda a vez que convocada pelo Presidente do 
Conselho Diretor.  

Art.  47° - Compete ao Consetho Deliberativo: 

a) assessorar o Conselho Diretor, emitir parecer e oferecendo sugestões de forma a 
auxiliá-los no melhor cumprimento dos objetivos sociais; 

b) inteirar-se do andamento geral das atividades da ACEC, deliberando sobre 
assuntos oferecidos à discussão; 

c) votarem, juntamente com o Conselho Diretor na escolha de sócios Beneméritos: 

d) na hipótese do Presidente do Conselho Diretor ou seus substitutos estatutários 
não convocarem Assembléia Geral por pedido dos associados conforme prevê os 
direitos assegurados no presente Estatuto, o Conselho Deliberativo deverá 
convocar os associados, após cinco (5) dias úteis do recebimento do pedido 
protocolado, e estará obrigado a fazê-lo em igual prazo. 
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Capitulo V 
DA PERDA DOS MANDATOS 

Art.  48' — O exercício das funções de membros dos Conselhos Diretor, Fiscal e 
Deliberativo cessará: 

a) pela perda da condição de representante da associada; 

b) pela perda da condição de associada a empresa a qual é representante; 

c) pela afronta  its  normas estabelecidos no presente Estatuto; 

d) pela renúncia individual ou coletiva; 

e) pela eleição a cargo eletivo de cunho  politico  partidário. 

Capitulo VI 
DAS ELEIÇÕES  

Art.  490  o Presidente do Conselho Diretor convocará eleições a cada biênio, dos anos 
pares, no mês de abril, para eleição dos membros dos Conselhos: Diretor, Fiscal e 
Deliberativo  

Art.  500— As eleições seguirão as normas: 

a) serão admitidas a concorrer o pleito somente as chapas devidamente assinadas, 
por, no mínimo, cinco associados que tiverem submetido para registro, em Livro 
Ata, para tal finalidade, até cinco (5) dias úteis antes a realização da Assembléia; 

b) poderão votar e ser votados os associados que estiverem quites com a tesouraria, 
ou na forma de pagamento ou pactuação dos débitos, até trinta (30) dias antes ao 
evento; 

c) as chapas nominarão os candidatos e seus respectivos cargos, sendo vetada a 
participação do mesmo em mais de uma chapa ou mais de um cargo em uma 
mesma chapa; 

d) as chapas deverão ser inscritas na Secretaria Geral da ACEC, em horário 
comercial, (até o prazo máximo previsto na letra a) deste artigo; 

e) o Presidente do Conselho Diretor instalará a Assembléia e conduzirá os 
trabalhos, nomeando entre os presentes ou por convite antecipado, a mesa 
eleitoral composta por um presidente e dois mesários; 

f) a Assembléia  sell  lavrada em Livro Ata da ACEC; 

g) cada associada terá direito a um voto, sendo que este não poderá ser realizado na 
forma de correspondência, procuração ou outros meios que não seja o voto 
direto do representante legal da associada nos termos do presente estatuto; 
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h) a cédula deverá conter a composição das chapas que estão concorrendo ao 
pleito. 

i) a votação  sera  secreta e as chapas poderão indicar e nomear um fiscal para 
acompanhar todos os trabalhos da assembléia; 

encerrada a votação, a mesa eleitoral passará a funcionar como mesa 
escrutinador, apurando os votos, sendo lavrada em Ata e nela declarando eleita a 
chapa que obtiver o maior número de votos e, em caso de empate, a chapa que 
por primeiro houver sido inscrita no livro de Registro Ata na Secretaria Gera!, 

k) a Ata será assinada por todos os que compareceram a Assembléia e caberá ao 
Presidente do Conselho Diretor declarar o encerramento das atividades da ordem 
do dia; 

1) a posse dos eleitos poderá ser realizada após o encerramento dos trabalhos ou no 
prazo máximo de até 90 dias diretos após o resultado da Assembléia; 

m) no caso de outra data para a posse oficial, até a posse, o Conselho Diretor em 
exercício permanecerá respondendo pela ACEC. 

n) o quorum da Assembléia Geral convocada para tal fim  set*  em consonância com 
o presente Estatuto. 

Capitulo VII 
DO PATRIMÓNIO E DA MANUTENÇÃO  

Art.  510  — O Patrimônio Social da ACEC é constituído pelos bens moveis e imóveis que o 
integram atualmente e por todos aqueles que venham a qualquer titulo integrá-lo.  

Art.  52° — O Patrimônio imobilizado é impenhorável, inalienável e inviolável, salvo 
deliberação expressa em Assembléia Geral Extraordinária.  

Art.  53° — A compra e venda de bens moveis é de competência do Conselho Diretor.  

Art.  54° — Constituem receitas da ACEC as taxas de filiação se assim definidas pelo 
Conselho Diretor, as mensalidades fixadas nos termos do presente estatuto, taxas extras 
cobradas por serviços, doações, subvenções, patrocinios, repasses através de convénios, 
repasses por oriundos de contratos de parcerias, juros de aplicações financeiras, sobras de 
promoções e todas as demais permitidas na legislação vigente.  

Art.  55°— A manutenção da ACEC dar-se-á pelo resultado liquido obtido das receitas 
deduzidas as despesas. 

Capitulo VIII 
DISPOSIÇÕES FINAIS 
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Art.  56° — A ACEC somente será dissolvida por deliberação de Assembléia Geral 
Extraordinária, especialmente convocada com a presença de três-quartas-partes (3/4) das 
associas em condições de votar, as quais decidirão sobre o destino do patrimônio social a 
entidade de fins idênticos ou semelhantes à instituição municipal, estadual ou federal, em 
conformidade com o Código Civil Brasileiro.  

Art  57° - No caso de extinção ou dissolução da ACEC, o acervo que de direito lhe pertence 
bem como o patrimônio liquido  sett  destinado A. outra entidade sem fins lucrativos e 
econômicos, com objeto social qualificado nos termos da Lei 9.970/99 e registrado no 
Conselho Nacional de Assistência Social — CNAS.  

Art.  58° — Os cargos eletivos serão exercidos a título gratuito.  

Art.  59° — O exercício fiscal encerra-se em trinta e um (31) de dezembro de cada ano.  

Art.  60° — Após aprovação do presente Estatuto, o Conselho Diretor efetuará seus devidos 
registros no Cartório de Títulos e Documentos da Comarca de Capanema.  

Art.  6'1° — Os casos omissos no presente Estatuto serão decididos peto Conselho Diretor. 

Capitulo IX 
DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS  

Art.  62°— 0 presente Estatuto entrará em vigor na sua aprovação e a nova constituição de 
Conselhos e Cargos bem como competências previstas nestes, surtirão efeito após 
Assembléia Geral para Eleições Gerais a ser convocada e realizada no mês de abril de 
2004. 

Capanema PR 04 de março de 2004. 
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Nome  LUIS  HENRIQIJE KAFER 
Cargo Presidente da ACEC 

DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA E 

CUMPRifirIENTO DE CONIPROMSSOS SOCIAIS 

ACEC- Associação Comercial e Empresarial de Capanema. inscrita no CNPJ sob n° 

77.830.:370/0001-80, por intermédio de seu representante legal, Sr.(a)  LUIS  

HENRIQUE KAFER, portador(a) da Carteira de Identidade n° 96598394 Órgão 

expedidor PPR e do C.P.F n° 052.888.379 88 , DECLARA que conhece e cumpre, 

no que lhe é aplicável, as politicas e diretrizes vigentes quanto aos seguintes 

compromissos sociais: 

de não empregar menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso OU 

insalubre e de não empregar menor de dezesseis anos em cumprimento ao 

disposto no inciso XXXIII do  Art.  70  da Constituição Fedefal; 

de não se utilizar de operações identificadas como de risco significativo de 

ocorrência de trabalho forçado ou análogo ao escravo ou, ainda, relacionadas 

à exploração sexual; 

de não possuir, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho 

degradante ou forçado, observando o disposto nos incisos  III  e IV do artigo 1° 

e no inciso i do  Art.  50  todos da ConstituiçAo Federal. 

 

Ressalva: não emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz. 
Observação: manter no impresso a palavra 'não' desta ressalva somente caso se aplique a empresa. 
Caso contrário, deverá ser exc;luida do documento mantendo-se o restante da frase. • 
Capanema, 02 de abril de 2024. 



ASr_NotAAA° OMERCAM. E  
EMPRESARIAL  Di CAPANEMA  

DECLARAÇÃO 

Declare, para os devidos fins, que a Associação Comercial e Empresarial de 
Capanema, Inscrita no CNPJ n' 77 830.370/0001-80. bem como seus 
dirigentes, não se enquadram em nenhuma das vedações previstas no  art.  39 
da lei federal nc' 13.019/2014. 

Capanema — Pr 02/04/2024 

• LUIS  HENRIQUE  KAFER  

Presidente ACEC 

A. Espirito Santo,1053 - Centro CEP 85760-000 Capimema -Pr 
Ilene: M13552-1786 / (46)35.52-1789 e-mail: pacapanema@acecempresarial.com.br  

MEP II 
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SESP — PR, RESIDENTE NA AV.DAS FLORES, N° 1006, LOTE 15- ISABELA, 
CAPANEMA — PR; (46)999407599 

VICE — PRESIDENTE LUIZ CARLO'S LAUERMANN, CFT: -725.892.569-49 E RG: 
4740952-7 SESP- PR, RESIDENTE NA RUA LUIZ GERALDO HOLLEN, N.° 1151, 
CENTRO, CAPANEMA — PR; (46)999754182 

ASSUNTOS DO COMERCIO: jACEANO KRAEIVIER, BRASILEIRO, CASADO, 
ADMINISTRADOR, CPF: 007.813.729-25 E RG: 7.199.629-8 SSP-PR, RESIDENTE 
NA RUA GUAIRACAS, N° 2190, SÃO CRISTOVÃO, CAPANEMA — PR; 
(46)099752006  

DESENVOLVIMENTO SOCIAL-  GILBERTO CARLOS FURLAN, BRASILEIRO, 
CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 024.930.949-13 E RG: 7.338.933-0 SESP — PR, 
RESIDENTE NA AIVIENIDA INDEPENDENCIA,  Nn  605, APARTAI`v1ENTO 1302, 
CENTRO, CAPANEMA— PR; (46)991054215 

ASSUNTOS DO SERVIÇO:  DOUGLAS ALEXANDRE STACZEWSKI, BRASILEIRO, 
CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 059.526.679-70 E RG: 9.037.217-9 SESP — PR, 
RESIDENTE NA AVENIDA BRASIL, N.° 970, SANTO EXPEDITO, CAPANEMA — PR; 

(46)999128483 

ASSUNTOS COMÉRCIO EXTERIOR:  JOSE  UBERTI MACHADO, BRASILEIRO, 
CASADO, ADMISIRADOR, CPF: 745.972.999-04 E RG: 4.833.233-1 SESP — PR, 
RESIDENTE NA AVENIDA RIO GRANDE DO SUL N.° 1155, CENTRO, CAPANEMA — 
PR; (46) 999750969 

CONSELHO FISCAL:  CASSIANO ROBERTO SCHENCKEL, BRASILEIRO, 
CASADO, AnmisTRAnnR, cPF. 024 916 959-28 E RG. 7 512159-8 SESP — PR, 
RESIDENTE NA RUA ALAGOAS, N.° 450, SANTA CRUZ, CAPANEMA — PR; 
(46)999361r'50 

ASSUNTOS DE FINANÇAS E PATFUMONIO:  CAL`JAN CESAR CAVALHEIRO, 
BRASILEIRO, CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 019.019.369-70 E RG: 5.350.968-1 
SESP —PR, KESIDEN I E NA KUA BAHIA, N.°  26, SEGUNDA  PAN  I E, CAPANEMA — 
PR; (46) 988039722 

PROGRAMAS PROJETOS E EVENTOS:  IVONE POSSATO MANICA, BRASILEIRA, 
CASADA, ADMISTRADORA, CPF:555.138.249-49 E RG: 3.968.695-3 SESP — PR, 
RESIOENTF NA  AV  INDEPENDENC,IA N ° 505,  APT  1002, C,FNTRO, CAPANFMA — 
PR;(46)984060333 

PRESIDENTE DO CONSELHO DA MULHER EXECUTIVA:  LOURAINE TERESINHA 
MOMBACH LAZZARON, BRASILEIRA, CASADA, ADMISTRADOR CPF: 028.194.189 
02 RG: 5021479-6,  AV  BOTUCARIS,75 CENTRO CAPANEMA - PR; (46) 999187328 

NUCLEOS SETORIAIS:   JULIO  CESAR HARTMANN, BRASILEIRO, CASADO, CPF: 
UtJU.00 I .CMJU-U0 C 1-Ct.7.0000040-0  or  — rT., MCOIL/C111 I C IN" oridAolurt, Pi 

956, CENTRO , CAPANEMA-PR. (46) 999757510 

CONSELHO DELIBERATIVO:  ANDRE FELIPE MULLER, BRASILEIRO, CASADO, 
ADMIST RADOR, CPF: 051.307.399.06 SESP — PR, RUA TAMOIOS,2463, SÃO 
CRISTOVÃO - CAPANEMA PR; (46) 999721696 



o 
ASSUNTOS nF !NDURTR!A: MATHFI IS LU !Z RnVFnA rAMPAr-INnI 0, 
BRASILEIRO, CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 049.309.489-08 RG: 8595098-3, RUA  
ANTONIO  NiEHLIES 396, BAIRRO SANTA CRUZ OAPANEiviA - PR, (46) uvriatil.,U 

l&IrUII.n A 4r... 17_ 4' I%I ISII4•A r. tr-  I r-  I urr-  4/ 1-1-1-1 - taco  ono con  A  
flu 1•••• V Ia111114.0PWPW  • 4...7 L- I- I I- I-  If  L.. l'Arl I I- I  'IL  %••••I 1.  • I•J *J.& .IJJJJ,J.1 I 

E RG:96598637 SESP -PR. RESIDENTE NA  AV.  BRASIL, N° 706,  APT  303, 
CENTRO, CAPANEMA -PR. (46) 999759117 

ASSUNTOS DE AGRONOMIA:  EDUARDO BASSANEZI, CPF:085.507.709-30 E 
RG:9.708.448-3 SESP PR, BRASILEIRO, CASADO, ENGENHEIRO AGRÔNOMO, 
RESIDENTE NA RUA OTAVIO DE MATTOS, N° 1350, CENTRO, CAPAN-EMA-PR. 

(4R) 00a747aRn 

S 

O 



CAIXA 
CA I E: CINF::: :f EflERiL  

Certificado de Regularidade do FGTS - CRF  

Ins  criçiio: 77.830.370/0001-80 

Razão ACEC ASSCCIACAO COMERCfAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

Entlerei;o: AV  ESPIRITO  SAM  1(153 / CENTRO / CAPANE MA / / 85760-300 

A Caixa Ecorômica Federal, no uso da a:ribuição que lhe confere o  Art.  7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 
19SO, certifica que, nesta data, a empresa icimi ideitificada ,encoltra-se em situação regular perante o 
Furdo de Ga -antia do Tempo de Servico - FGTS. 

0 presente Certificado não servirá  dc  prcva contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições 
e/oLi encargcs devidos, decorreltes das obrigações  corn  o FGTS. 

Validade:27/03/?.024 a 2E/04/2024 

Certificação Número: 201403271S375164997077 

Informação obtida em 03/( 4/2(24 09:44:40 

A utilização deste Certificado pira 03 fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade 
no '3ite da Caixa: www.caixa.gov.br  

03/04/2024, 09:44 Consulta Regularidade do Empregador 

  

Voltar Imprimir 

https://consulta-crf  caixa.gov.br/consultacrf/pages/coisultaEmpreç  ador.jsf 4, 111 



MINISTÉRIO DA FAZENDA 
'••:::•.-4.•. r4-: Rcts-^”::: araz!! 

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DÍVIDA 
ATIVA DA UNIÃO 

Nome: ACEC- ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 
CNPJ: 77.830.370/0001-80 

Ressalvado -o ,direito de a fazenda Nacional cobrar -e .inscrever quaisquer dividas de 
responsabdade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que 
I IV constam penancias em seu nome, relat-v-as ci.éditos tnbutános Seci-etai-;a 
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Divida Ativa da União (DAU) junto 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN). 

-Esta -certidão -6 válida -para -o estabelecimento -matriz e -suas .filiais e, no -caso de ente federativo, -para 
todos OS órgdos e fundos públicos da admstração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do 
sujeito i5ass;-vo no elmbito da  RFD  e da PC)Ft4 e alwange 55I5.,5UiVC aa contr;15u;ções soc;ais  ¡we-vistas 
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do  art.  11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991. 

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na  Internet,  nos 
-endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>. 

-rn!ti" grtt—^m RD/P-FM ° -,11/!",n14-ui t Fon .  
Emitida As 09:43:21 do dia 03/04/2024 <hora e data de Brasília>. 
Válida até 30/09/2024. 
Código de controle da certidão: 4ECE.34A1.91D4.E0F2 
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

• 



Estado Pai-a-fiá 
Secretaria de Estado da Fa7enda 

Receita Estadual do Paraná CI_ 0514  

Certidão Negativa 
eiza IrleSkiteNc Trikitt6rirNo c, dt flíd, I\tivo 

N° 033183041-53  

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 77.830.370/0001-80 
P. o loo e./NLIC,nr a kit-% S A 11,4 A c•nr-roir• 11-1 r% nok. inr-rtent tsimmr-t,  mg-% 'name. so-ion 
I 1 Li II V 1111 v./ I 411.1,16.0 # # 111,0 I It Ill \I %.• I.-% /1,..P I I %•...• LO L..S.I ,6.0 II I I %I  LI LI  1111 1 l p.J  L.1,../ I ‘6.0  i  AI I I 't 

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não 
registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de 
Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, 
nesta data. 

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de 
natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias. 

vmiciA ató o1l0go074. Farm:he-4  manto  Grate On 

A al It4antirsir1r¡P riPSt2 C.C1rtiri An cighvar4 cPr (..nnfirmarip via Internpt 

www.fazenda.pr.gov,br 

1 de 1 

Emitido via  Internet  Pública (03/04/2024 09:43:49) 
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PODER JUDICIARIC. 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS 

Nome: ACEC- ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA (MATRIZ 
E FILIAIS) 
CNPJ: 77.830.370/0001-80 
Certidão n°: 22391559/2024 
Expedição: 03/04/2024, As 09:43:11 
Validade: 30/09/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data 
de ua expedição. 

Certifica-se que ACEC- ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 
(MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 77.830.370/0001-80,  
NIL()  CONSTA como inadimplente no Banco Nacional de Devedores 
Trabalhistas. 
Certidão emitida com base nos  arts.  642-A e 883-A da Consolidação 
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e 
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. 
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos 
Tribunais  du  Trabalho. 
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação 
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais. 
A aceitação desta certidão condiciona-se A verificação de sua 
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na 
interaet (http://www.tst.jus.br ). 
CertiCão emitida gratuitamente. 

INFORMAÇÃO IMPORTANTE 
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados 
necessários a identificação das pessoas natuLais jurídicas 
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto As obrigações 
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em 
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos 
recolhimentos previdencidrios, a honorários, a custas, a 
emolulaentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decor rentes 
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do 
Trabaho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por 
disposição legal, contiver força executiva. 

Dúvidas e sugestões: mdt@tst.jus.br  
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Municipio de Capanema P  

CERTIDÃO NEGATIVA 1112/2024 

IMPORTANTE: 

1. FICA RESSALVADO 0 DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL COBRAR DÉBITOS CONSTATADOS 
POSTERIORMENTE MESMO REFERENTE A" PERÍODO COMPREENDIDO NESTA CERTIDÃO.  

2. A PRESENTE CERTIDÃO TEM VALIDADE ATÉ 02/06/2024, SEM RASURAS E NO ORIGINAL. 

FINALIDADE: VERIFIC-MA-0 

RAZÃO SOCIAL: ACEC-ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA CNPJ: 
77.830.370/0001-80 

ENDEREÇO:  ,AV  ESPÍRITO SANTO, 1053 - CENTRO CEP: 85760000 Capanema - PR 

INSCRIÇÃO MUNICIPAL INSCRIÇÃO ESTADUAL AL VARA 
2445 0067 

CNAE/ATIVIDADES 
0 9430-8/00 - Atividades de essoolav6es de defesa de direitos  socials,  9493-6100 - Atividades de organizaVies 

associativas ligadas à cultura e à arte, 9499-5/00 - Atividades associativas não especificadas anteriormente 

Capanema, 03 de Abril de 2024 

A PRESENTE CERTIDÃO PODE SER VERIFICADA 'SUA AUTENTICIDADE 
NO  LINK  hilps://capanemaprequiplano.com.br:8443/contribuinte/#/stmCertidao/validacaoCertidao  
COMO DE AUTENTICAÇÃO: 4MITS2QEMX.24X43RUC 

Certidlo zrnitida 03101,12021 =  

Emissor:. Extitipitmo P liee Web >> 



COMPROVANTE DE RISCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

CUITIVIUrdflie de itiscriviiu e de Siiudyiu Cadasirid  

Cidadão, 

Confira os dados de Identificação da Pessoa Jurídica e, se houver qualquer divergência, providencie junto à RFB a sua 

atualização cadm,tral. 

A informação sobre o porte que consta neste comprovante é a declarada pelo contribuinte. 

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NaiErio DE iNscrecAo 
77.830.370/0001-80 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

"15ITA15E , 
.16/05/1

AsE'RTuR
„, 

NOME EMPRESARIAL 

ACEC-ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

TITULO DO ESTABELECIMDiro (NOME DE FANTASIA) 
...1.4.14 

rCPrrt 
DEMAIS 

CODIO0 E_OESCRIÇAQOA A TIVIDADE _FCONÔMICA PRINCIPAL 

94.30-8-00 - Atividades de associações de defesa de direitos sociais 

I C00100 E DESCRIÇA0 DAS ATIViOADES ECONÔMICAS SECUNDARIAS 

1 

 a4.113-ti-uti -Auvraaaes ae organizaçoes associativas  ¡mums  a cultura e a arte 

94.99-6-00 -Atividades associativas nao especificadas anteriormente 

CONGO E DESCRIÇÃO DA IIÃTOREZA JuRIDICA 

399-9 - Assoclacão Privada 

LOGRADOURO 

AV  ESPIRITO SANTO 
NuMERo 

1063 
COMPLEMENTO  
..........• 

i C8177601100 1 I 
sAiRRO/DIsTRITo 
CENTRO m  I CuANPAPNLIA I  

i 

UT  
Ij.rr 

ENCEREÇO ELETRONICO 

PACAPANEMACACE CEMPRESARIAL.COMEIR 
TELEFONE 

- 1.0151.1-17.1. 

ENTE FEDERATIVO RESPO VSAVEL (EFR) 
.11,14.11 

SITUAÇAO CADASTRAL 

ATIVA 
DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 

28/07/1998 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

SITUAÇÃO ESPECIAL 
*11...1.0. 

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL 
............ 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB no 2.119, de 06 de dezembro de 2022. 

i';;;;;;4414124 OS:1;Zr, 0510  •.;; 

4.1%-,uivoti,totTi  VOLTAR 

A RFB agradece a su 3 visita. Para informações sobre política de privacidade e uso, QUue aqui. 

rl   ••• nkun :-%;;LsuItas Tars; l;itatfGtIcaz ParccIrc,;; faaiço.-; CNN 

 



,COMPROVAIIMEIGGiratiOrna0.0 CADASTRAL 03063 

.6 20111PORTAL OA ROIM114.  Todos  Wallas =matins. 



4.833.233-1 SESP - PR, RESIDENTE NA AVENIDA RIO GRANDE DO SUL N.° 1155, 
CENTRO, CAPANEMA - PR; CONSELHO FISCAL: CASSIANO ROBERTO 
SCHENCKEL. BRASILEIRO CASADO. ADMISTRADOR, CPF 7 024 91.6.959-28 E RG: 
7.512.159-8 SESP - PR, RESIDENTE NA RUA ALAGOAS, N.° 450, SANTA CRUZ, 
CAPANEMA PR; ASSUNTC.:C DE FINANÇAS PATRIMONIO: :ALVAN CECAR 
CAVALHEIRO, BRASILEIRO, CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 019.019.369-70 E RG: 

• 
5.350.968-1 SESP - PR, RESIDENTE NA RUA BAHIA, N.° 26, SEGUNDA PARTE, 
CAPANEMA - PR: PROGRAMAS PROJETOS E EVENTOS: IVONE POSSATO 
MANICA, BRASILEIRA, CASADA, ADMISTRADORA, CPF:555.138.249-49 E RG: a ,•... .1 rkcn e.ekc •il c•r-e•int min ror-e.ii-•1-i*-rr-  LI A Al i 111.1rNirrlr'kir11-iki"lit  ii  ril  ear  a r",,-  .4 f'N(N•1 

3 II 

EXECUTIVA: LOURAINE TERESINHA MOMBACH LAZZARON, BRASILEIRA, 
CENTRO, CAPANEMA - PR; PRESIDENTE DO CONSELHO DA MULHER 
... I . avv.m.:" .."-... vi....k../1 --- I I •• I '• 1-0.111./6-.14, I I...  III  • I 5v •  Wit,  L.. L.,1‘1.0 11  ••./If-1 14. ...,......,, nt I I 

wZi

•!I CASADA, ADMISTRADOR CPF: 028.194,189-02 RG: 5021479-6,  AV  BOTLICARIS,75 
rt CENTRO CAPANEMA - PR; NUCLEOS SETORIAIS:  JULIO  CESAR HARTMANN, 
S. 

$' etiF 
BRASILEIRO, CASA'00, CPI:: nUan C Ra0580540-3 SES'P -a- 
RESIDENTE NA RUA  BRASILIA,  N° 956, CENTRO , CAPANEMA-PR.CONSELHO 

518.5  i= DELIBERATIVO: ANDRE FELIPE MULLER, BRASILEIRO, CASADO, ADMISTRADOR, 1 " ...., :z CPF: 0.41.107.100.06 qgq? - PR, RUA TAkin!ns,74.6q, gArl rRi.-QTrIVAP -  
it)  6 CAPANEMA PR; ASSUNTOS DE INDUSTRIA: MATHEUS LUIZ ROVEDA 'Er-- 

CAMPAGNOLO, BRASILEIRO, CASADO, ADivitSTRADOK, CPF: 049:309.489-08 RG: 
8595098-3, RUA  ANTONIO  NIEHUES 396, BAIRRO SANTA CRUZ CAPANEMA - PR: 

o :064 

• 

AO DIA SEIS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ACONTECEU 
A COITICC.:AÇÃO PARA VOTAÇÃO, AG DEZOITO 1---Ior,As E TRINTA ItviINUTOC. 
REUNIRAM-SE NA SEDE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE 
CAPANEMA - PARANA, ACEC, OS SOCIOS DIRETORES PARA ASSEMBLEIA 
GERAL SOB A PRESIDENCIA DO ATUAL PRESIDENTE, O SENHOR JACEANO 
KRAEMER, PARA TRATAR DA SEGUINTE ORDEM DO DIA: ELEIÇÃO DA 
DIRETORIA DItNIO 2024 - 2025, COisiFORiviE EDiTAL L',1SPONIBILIZADO A' TODC.:3 
OS ASSOCIADOS POR MEIOS ELETRONICO,  E-MAIL  E WHATSAPP, E PUBLICADO 
NO JORNAL FOLHA DE CAPANEMA. DANDO ABERTURA AOS TRABALHOS, 0 
PRESIDENTE JACFANO KRARAFIR nFni ARoti nuemtim SkiFICIENTF A 
VOTAÇÃO. EM SEGUIDA, 0 MESMO FEZ A LEITURA DO EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO E iNiCiOU A APRESENTAÇÃO DA CHAPA ÚNICA.  LUIS  HENRIQUE 
KAFER, CPF: 052.888.379-88 E RG: 96598394 SESP - PR, RESIDENTE NA AV.DAS 
FLORES, N°1006, LOTE 15 - ISABELA, CAPANEMA - PR; VICE - PRESIDENTE LUIZ 
CARLOS LAUERMANN. CEF. 77.5897 569-49 F  RC.;  4740957-7 SESP- PR.  
RESIDENTE NA RUA LUIZ GERALDO HOLLEN, N.° 1151, CENTRO, CAPANEMA - 
PR; ASSUNTC..`03 DO COrvIERCIC.): JACE)-','NO KRAEtviER, BRAG1I_E-1RO, CASADO, 
ADMINISTRADOR, CPF: 007.813.729-25 E RG: 7.199.629-8 SSP-PR, RESIDENTE NA 
RUA GUA1RACAS, N° 2190,  SAO  CRISTOVAO, CAPANEMA - PR; 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL: GILBERTO CARLOS FURLAN:  BRASILEIRO, 
CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 024.930.949-13 E RG: 7.338.933-0 SESP - PR, 
rN 1-es I rl1-11. ITC." ..11r-•1111,,a win nn  ir •-• e 44,-* Ir' rs 
I sa-sJIL.11-1111 I L- 1101 r`i V L-f• I LJI-1 II •111.11-1 1-1111-J1-1.4%/1"1, ii vv,j, rsr rNIN I rtIVIL-1.4 I 'V I  

CENTRO, CAPANEMA - PR; ASSUNTOS DO SERVIÇO: DOUGLAS ALEXANDRE 
STACZEVVSKI, BRASILEIRO, CASADO, ADMISTRADOR, CPF: 059.526.679-70 E RG: 
9.037_217-9 SESP - PR. RESIDENTE NA AVENIDA BRASIL N.° 970 SANTO 
EXPEDITO, CAPANEMA - PR; ASSUNTOS COMÉRCIO EXTERIOR:  JOSE  UBERTI 

/IA es1 1,1 1-••^% Ii A(*.it 4.1 es a a A  ar'  a as 41 le,  Tr% a. rNeSeN 7 A e. ".nrir e., 
ivir-v‘es -11-/ 1-1,1 ‘F-1A-I11-/-  II I nni...o+aux, %arr. 1.14.1.0 I G. UU"'"1.-Pt L rk 
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Serviço  de  Registro  Civil ds5 Peasoas  Naturais  
Ttltvlsmse.r3nottkovelfretta Paws* Juddieas 

Mk Ida Greber • Ars1s D8Wpida 
Comas= de Cowan' -PR - 3552-1485 

cartoriorreberfathotmoil corn 

INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO: GABRIEL FELIPE MEER, CPF:052.888.539-16 E 0 . 065 
RG:95598537  SEEP RESIDENTE NA  AV.  BRASIL N° 706,  APT  303, CENTRO,  
CAPANEMA -PR.ASSUNTOS DE AGRONOMIA: EDUARDO BASSANEZI, 
CPF:085.507.709-30 E RG:9.708.448-3 SESP PR, BRASILEIRO, CASADO, 
ENGENHEIRO AGRÔNOMO. RESIDENTE NA RUA OTAVIO DE MATTOS, N° 1350, 
CENTRO, CAPANEMA-PR. A VOTAÇÃO FOI REALIZADA, FICANDO ELEITA A 
CHAPA ÚNICA PELA MAIORIA DOS VOTOS. O CARGO DE TESOUREIRO e DE 
RESPONSABILIDADE DO DIRETOR GILVAN CAVALHEIRO 0 MESMO PODERA 
MOVIMENTAR AS CONTAS CORRENTES EM NOME DA ACEC - ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA, JUNTO A COOPERATIVA =REM, 
BANCO DO BRASIL,  CRESOL  E COOPERATIVA SICOOB, INCLUSIVE ASSINANDO 
CHEQUES E AUTORIZAOES DE TRANSAÇÕES BANCARIAS. O FUTURO 
PRESIDENTE, ELEITO  LUIS  HENRIQUE KAFER FALOU DA RESPONSABILIDADE 
DE ASSUMIR ESTE CARGO, POREM SE SENTE SEGURO COM A EQUIPE QUE 
FORMOU, sENno Assm nissP OLE CONTA COM A PARTICIPAÇÃO.ATIVA.  DE 
CADA DIRETOR E AGRADECEU A OPORTUNIDADE E CONFIANÇA PELA 
ESCOLHA DE SEU NOME PARA PRESIDENTE, DECLARANDO A ASSEMBLEIA 
ENCERRADA. DEU-SE POR ENCERRADA A ASSEMBLEIA GERAL DA QUAL EU, 
ANA  LUCIA  AMPESSAN, LAVREI A PRESENTE ATA, FIRMADO POR TODOS OS 
PRESENTES E ASSINADO A SEGUIR, 

UiyitdflLciüU .,Uiii diÍIt,aitiiei 

• 



formii• lbeldr• CPA Man • toravoilloi e Peewee AMU. riegistro Civil de Pessoas JuridiCaT1  
PROTOCOL°  NI' =3S1: 
REGISTRAO N° 0001785 

LIVRO A-029 - FOLHA 0701n71. 
Capanema-PR, 29 de novembro de 

2023 

,..-1  
doil

t
i GIPbi 

Esc -Substituto 
'4 ts 

Selo SFTD41v EaTPXDfD7F209q  
Consults esse ' selo em 

I

http://hords. narpen.com.briconsult  
a 

ifV*0  P4-111!-T! C! 014,t PG7.345,1  Naturais 
Títulos  e Docuirentos e Passau Juridicas 

Nair Iris Circhsr As bilepda 
clerwcalt csirotA2.11 . W1244115 

carteriocreberfahomail.corn 

• 

•  

lid111JUdIlile1 
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ASSOCIAçA0 COMERCiAL E 
EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

PLANO DE TRABALHO 
REALIZAÇÃO DA FEIRA DO MELADO 2024 

1. IDENTIFICAÇÃO DAS ENTIDADES PARCEIRAS: 
1.1 Dados da Instituição 1: 
NOME DA INSTITUIÇÃO: ACEC — Associação Comercial e Empresarial de Capanema 

CNPJ: 77 830.370/0001-80 
Endereço Av. Espirito Santo, 1053— Centro 
CEP: 85.760-000 

Telefone/Fax: (46) 3552-1789  
E-mail  institucional: pacaoanemaacecemoresarial.com.br   
RESPONSAVEL PELA INSTITUIÇÃO: Lufz Henrique Kafer 
Função: Presidente 
CPF: 052 888.379-88 
Telefone/Celular: 46 99940 7599  

E-mail:  luishkafer@gmail.com  

1.2 Dados da Instituição 2: 
NOME DA INSTITUIÇÃO: Sociedade Rural de Capanema 
CNPJ: 00.330.945/0001-71 
Endereço: Av. Brasil, s/n° 
CEP: 85760-000 
RESPONSÁVEL PELA INSTITUIÇÃO: Sérgio Chiamenti 

 

Função: Presidente 
CPF: 598.584.664:10 
Telefone/C,selular: 46.99916-4868 

     

     

      

2. DESCRIÇÃO DO OBJETO DA PARCERIA 
Realização da 22a Feira do Melado, do Município de Capanema-PR, que acontecerá, a principio, 

entre os dias 4 a 8 de setembro de 2024. 

3. DESCRIÇÃO DAS METAS A SEREM ATINGIDAS 
I -  Divulgação do Melado e Açúcar Mascavo, produzidos por agricultores do Município, que 

deram origem à feira, ressaltando a indicação geográfica obtida junto ao INPI e a qualidade dos 
produtos locais; 

II - Divulgação e valorização das agroindústrias e produtos da agricultura familiar do município; 
Ill - Divulgação e comercialização de produtos da indústria e comércio do município e região; 
IV - Leilão e mostra de gado do município e região; 
V - Fe ra e comercialização de pequenos animais, tais como, aves e cães; 

Av. Espirito Santo,1053 — Centro CEP 85760-000 Capanema —Pr 
Fone: (46)3552-1786 / (46)3552-1789  e-mail:  pacapanema@acecempresarial.com.br  

www.acecempresarial.com.br   
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VI - Demonstração de novas tecnologias, especialmente do setor agropecuário, de acordo com a 
nossa região; _ 

VII - Demonstração de setores explorados no município, como: bovinocultura de leite, 
bovinocultura de corte, apicultura, fruticultura, olericultura, entre outros; 

VIII - Promover evento cultural e  shows  durante a feira; 
IX - Fomentar a culinária e os pratos típicos de Capanema, objetivando, também, a criação de 

um roteiro gastronômico no município; 
X - Fomentar e consolidar Capanema como roteiro do Ecoturismo no Estado do Paraná. 

4. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES PARA EXECUÇÃO 

FEVEREIRO 

Elaboração do plano de mídia 

Solicitação de aumento de carga ã Copel. 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Solicitação de Apresentação da Esquadrilha da Fumaça 

Solicitação de Patrocínios 

MARÇO 

Definição dos patrocinadores oficiais 

Fazer parcerias com instituições afins 

Aprovação da Logo Oficial da Feira 

Escolha do tema da Feira 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Reunião com setor das Agroindústrias (melado e derivados, mel) 

Criação de Material Gráfico e Divulgação 

Criação da Comissão Geral e setorizar as funções 

ABRIL 

Inicio da reforma do parque 

Criação da página oficial da feira 

Encaminhamento de Ofícios a autoridades 

Copel - o que falta 

Consulta de preço das estruturas 

Consulta de orçamento de segurança do parque e estacionamento 

Dimensionamento e conferência da manutenção elétrica 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

MAIO 

Corpo de Bombeiros- O que falta 

Contratação de empresa de sonorização 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Av. Espirito Santo,1053 Lntro CEP 85760-000 Capanema —Pr 
Fone: (46)3552-1786 / (46)3552-1789  e-mail:  pacapanema@acecempresarial.com.br  
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Programação das regras na comercialização de bebidas 

Lançamento do edital para escolha da empresa que executará os  shows  

Rever Cronograma 

Inicio processo licitatório de equipamentos de estrutura da feira 

Avaliar funcionamento das câmeras de vigilância no parque de exp. 

Definição da planta baixa e valores dos espaços a serem comercializados 

Reunião da Comissão Geral da Feira 
_;....„,......... :A., 

JUNHO 

Projeto Paisagismo — Casa Familiar Rural 

Solicitação da liberação dos bombeiros 

Levantamento de todos os itens/estruturas/equipamentos (limpeza, 
elétrica, manutenção) 

parte 

Lançamento Oficial da 22a Feira do Melado 

Escolha da Rainha da Feira do Melado 

Reunião da Comissão da Feira 

JULHO 

Execução dos trabalhos planejados 

Rever cronograma 

Reunião da Comissão da Feira 

Encaminhamento de Ofícios a autoridades 

Reunião da Comissão da Feira 

AGOSTO Rever estrutura de equipamentos do melado 

Dimensionamento e conferência da manutenção elétrica 

Oficio de solicitação para a Copel para o aumento de carga 

SETEMBRO 

Execução dos trabalhos planejados 

Reunião da Comissão da Feira 

Realização da feira do melado de 04 a 08 de setembro 

5. PREVISÃO DE RECEITAS E DESPESAS A SEREM REALIZADAS NA EXECUÇÃO 
DAS ATIVIDADES 

Considerando como parâmetro as receitas e as despesas da 21a Feira do Melado, ocorrida 
no ano 2022, bem como o planejamento de investimentos e inovações para a presente edição, 
foram definidas as seguintes previsões para a 22a Feira do Melado: 

• DESPESAS: R$ 2.207.800,00 
• RECEITAS: R$ 1.718.532,58 
• PREFEITURA: R$ 745.000,00 4-1 ,4 4.0• • 

Av. Espirito Santo,1053 — Centro CEP 85760-000 Capanema —Pr 
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A previsão orçamentária estimada segue discriminada a seguir: 

PROVÁVEIS DESPESAS 

APOIO PREFEITURA 

REFORMAS (estrutura, hidráulica, elétrica  etc.)  30.000,00 

ALUGUEL E MONTAGEM DE ESTRUTURAS MOVEIS NÃO COMERCIALIZÁVEIS 200.000,00 

FOGOS DE ARTIFICIO 40.000,00 

PAISAGISMO 80.000,00 

UNIFORME /COLETES PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO 15.000,00 

MATERIAL GRÁFICO 110.000,00 

MATERIAL DE LIMPEZA 15.000,00 

ATRAÇÕES CULTURAIS 160.000,00 

LEMBRANÇAS 15.000,00 

SEGURANÇA E MONITORAMENTO 60.000,00 

SONORIZAÇÃO DA TENDA CULTURAL 20.000,00  

SUB-TOTAL 745.000,00 

As Município Obs. despesas a serem realizadas pelo serão realizadas de acordo com a lei. 

COMISSÃO ORGANIZADORA 

COMBUSTÍVEL 10.000.00  

SHOW  800.000,00 

RAINHAS 15.000,00 

ALUGUEL E MONTAGEM DE ESTRUTURAS MOVEIS COMERCIALIZÁVEIS 150.000,00 

APRESENTAÇÃO TENDA CULTURAL 15.000,00 

LIMPEZA PARQUE 35.000,00 

PECUÁRIA 

PREMIAÇÃO 20.000,00 

TRANSPORTE 26.000,00 

TOSQUIA 12.000,00 

FENO 3.500,00 

JULGADOR 5.000,00 

TRATO LIMPEZA 10.000,00 

ORDENHA 800,00 

VETERINÁRIO LEITE 12.000,00 

VETERINÁRIO TRANSITO ANIMAL 4.000,00 

EXAMES BRUCELOSE E TUBERCULOSE 5.000,00 

MARAVALHA 10.000,00 

LICENÇA SANITÁRIA 3.000,00 

RECUPERAÇÃO DO CAMPO FUTEBOL 5.000,00 

SERVIÇOS E MATERIAL HIDRÁULICO 3.000,00 

Av. Espirito Sanio,1053 — Centro CEP 85760-000 Capanema —Pr 
Fone: (46)3552-1786 / (46)3552-1789  e-mail:  pacapanema@acecempresarial.com.br  
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SERVIÇOS E MATERIAL ELÉTRICO 40.000,00 

CORRESPONDÊNCIAS 4.000,00 

LANCHES/ALMOÇOS/BEBIDAS 25.000,00 

EVENTOS / ATRAÇÕES 35.000,00 

DECORAÇÕES 10.000,00 

DIVULGAÇÃO/ MARKETING/PROPAGANDA/PUBLICIDADE 125.000.00 

SERVIÇOS TERCEIRIZADO E ORGANIZAÇÃO 22.500,00 

FOTOS 12.000,00 

SONORIZAÇÃO DA FEIRA 20.000,00 

TARIFAS DIVERSAS 5.000,00 

OUTROS 20.000,00  

SUB-TOTAL R$ 1.462.800,00 

     

 

TOTAL DESPESAS 

 

R$ 2.207.800,00  

 

    

     

     

PROVÁVEIS RECEITAS (ATUALIZAR) 

PATROCINO 800.000,00 

ESPAÇO BARRACÃO COMÉRCIO 208.450,00 

ESPAÇO:3 NOVOS 50.000,00 

ESPAÇO ALIMENTAÇÃO 110.000,00 

ESPAÇO AGROINDOSTRIA 15.000,00 

ESPAÇO AGRONEGÓCIO 130.800,00 

EPAÇO TRILHA 85.500,00 

ESPAÇO MEI 7.250,00 

PARQUINHOS 50.000,00 

COMISSÃO BEBIDAS 89.200,00 

ESPAÇO TENDA DO COMÉRCIO 66.600,00 

SUPERAVIT REMANESCENTE DA 21 FEIRA DO MELADO 105.732,58 

TOTAL R$ 1.718.532,58 

ESTIMATIVA 

DESPESAS COMISSÃO ORGANIZADORA ..... . . ......R$1.462.800,00 

RECEITAS COMISSÃO ORGANIZADORA R$ 1.718.532,58 

TOTAL (SUPERAVIT) R$ 255.732,58 

6. FORMA DE EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES E DO CUMPRIMENTO DAS METAS 
A execução será realizada conforme planejamento da Comissão Especial, com apoio da 

Comissão Geral da 22a Feira do Melado e entidades parceiras, de acordo com as seguintes 

diretrizes: 

Av.  Espirito Santo,1053 — Centro CEP 85760-000 Capancma —Pr 
Pone: (46)3552-1786 / (46)3552-1789 e-mail: pacapanema@acecempresarial.com.br  

www.acecempresarial.com,br 



ASSOC:MCA() COMERCIAL E 

EMPRESARIAL DE (APANEMA 

6.1. Responsabilidades do Município: 
a) Reformas e manutenções nas infraestruturas já existentes; 

b) Fornecer equipamentos necessários para utilização na organização e realização do evento 
como: impressoras, computadores, materiais de escritório, veículos; 

c) Disponibilização de pessoal capacitado para auxiliar na organização do evento, tanto no 
período que antecede, quanto durante a realização da Feira, inclusive custeando eventuais 
despesas de locomoção, alimentação e outros, quando em função da dedicação para com o 
evento, 

d) Reestruturação do antigo espaço da Arena de  shows;  
e) Locação Tendas e Estruturas móveis não comercializáveis e excetuadas, também, as 

estruturas necessárias para o espaço onde serão realizados os  shows;  
f) Impressão de  banners,  adesivos, faixas, convites,  outdoors  e outros materiais gráficos 

necessários; 
g) Fornecimento de Energia, Agua e  Internet  no ambiente do Parque de Exposições, 

compatíveis com a proporção do evento, exceto para o ambiente em que serão realizados 
os  shows;  

h) Fomentar e buscar expositores no setor de agroindústria, os quais terão espaço gratuito 
para exposição e comercialização de seus produtos; 

i) Fornecer material e pessoal para melhorias no paisagismo do Parque de Exposições; 
j) Contratação de  show  pirotécnico para abertura do evento; 
k) Promoção de eventos culturais com participação de escolas e outras entidades, fornecendo 

transporte e outros itens necessários para participação da comunidade escolar; 
I) Disponibilização de espaço e equipamentos para demonstração de produção de melado e 

açúcar mascavo durante os dias de realização da feira; 
m) Equipes para atendimento médico disponível durante toda o período de realização do 

evento, em quantidade condizente com o público presente; 
n) Providenciar toda documentação e obras para liberação dos espaços por parte dos órgãos 

competentes. Por exemplo, Bombeiros, exceto com a liberação do espaço onde serão 
realizados os  shows;  

o) Confecção de uniformes, sendo camisetas, coletes e outros, para identificação dos 
trabalhadores da Feira do Melado; 

p) Busca de parceiros para a realização do roteiro de ecoturismo e do roteiro gastronômico, 
q) Contratação de empresa para instalar e monitorar a sonorização da tenda cultural. 
r) Contratação de segurança privada para os dias que antecedem e durante a realização da 

Feira, excetuada a segurança do ambiente em que serão realizados os  shows;  
s) Fornecer mão de obra para serviços de instalações, limpeza geral (coleta de resíduos 

sólidos e orgânicos), decoração, ampliações prediais, elétricas e outras; 
t) A Manutenção Elétrica e hidráulica necessária na estrutura do Parque de Exposições de 

responsabilidade do Município contempla serviços e materiais até o dia anterior ao inicio da 
Feira do Melado, tendo em vista que durante a realização do evento a responsabilidade por 
tais serviços e materiais será da ACEC, por meio da Comissão Especial (estruturas fixas). 
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ASSOCIA(.6.A0 COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPAN EMA 

6.2. Responsabilidades da ACEC: 
a) Comercialização dos espaços para expositores, com valores pré-definidos pela comissão 

especial e com critérios que assegurem a isonomia na comercialização, permitida a 
preferência e diferenciação de valores para empresas associadas sediadas no Município de 
Capanema, e associadas sediadas em outros Municípios, não associados, conforme 
definição dos critérios estabelecidos pela Comissão Especial no Regimento Geral do 
evento; 

b) Pela comercialização dos espaços, a ACEC terá, como contrapartida, direito à até 10% (dez 
por cento) do valor bruto arrecadado com a venda dos espaços, caso haja superávit; 

c) Comercialização de espaço para instalação de Parque de Diversões, em local a ser 
escolhido pela Comissão especial; 

d) Recolhimento do ISS referente aos fatos geradores ocorridos antes e durante a Feira do 
Melado e em razão dela, 

e) 0-ganizar espaços dentro da Feira do Melado para atividades culturais; 
f) Organizar espaços na Feira do Melado para demonstrações, fomento ao turismo, 

agricultura, pecuária, agricultura familiar e outros, por meio da Comissão Especial; 
g) Divulgação em rádios, jornais e televisão, seguindo investimento e abrangência baseados  

ern  edições anteriores; 
h) Encaminhar ofícios solicitando patrocínios ao evento, com destinação do recurso 

diretamente da empresa patrocinadora à Conta Corrente da Feira, gerenciada pela 
Comissão Especial, em nome da ACEC; 

i) Contratação de empresa de equipe de apoio para organização e orientação de trânsito, 
expositores e público; 

j) Contratar profissional(is) para auxiliar na coordenação, execução e controle da Feira do 
Melado; 

k) Se responsabilizar pelos fatos ocorridos durante a 22a  Feira do Melado nos espaços 
comercializados; 

I) Locação de Tendas e Estruturas móveis para espaços comercializáveis, excetuadas as 
estruturas do espaço de  shows;  

m) Pr meio das Comissões Organizadora e Especial e por seus membros, se responsabilizar 
pela organização da 22a  Feira do Melado, devendo promover as diligências necessárias 
para a sua regular execução; 

n) Contratação de empresa para instalar e monitorar a sonorização de todo o parque de 
exposições, exceto a arena de  shows;  

o) A Manutenção Elétrica e hidráulica necessária na estrutura do Parque de Exposições 
durante a realização do evento (estruturas móveis). 

p) Contratar empresa que promoverá os  shows,  considerando a experiência e idoneidade da 
empresa, a qualidade e relevância da grade de artistas propostos, o melhor custo-beneficio 
para a Feira do Melado, a capacidade da empresa em contribuir com inovações para o 
evento, a capacidade da empresa em contribuir com a atração de investimentos e captação 
de patrocinadores para o evento, entre outros critérios estabelecidos pela Comissão 
Especial; 
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A contratação da empresa que promoverá os  shows  deverá respeitar os princípios da 
moralidade e da impessoalidade, devendo a ACEC, por meio da Comissão Especial da 22a 
Feira do Melado, lançar edital e fornecer condições para que qualquer empresa interessada 
apresente proposta e possa se sagrar vencedora da disputa, respeitado o disposto na 
alínea "p" acima, possibilitando a utilização de parte do valor arrecadado com patrocínios, 
em contrapartida â realização dos  shows:  

r) Ceder ã empresa contratada para realizar os  shows  o espaço do campo de futebol, cujas 
estruturas fixas existentes e móveis, energia, segurança, tributos, licenças e outros custos 
serão de responsabilidade da empresa contratada; 

s) Exigir da empresa contratada para organizar e realizar os  shows:  
1 - a contratação de gerador de energia próprio para o local dos  shows,  bem como 

estruturas móveis necessárias, segurangas, equipamentos de higiene, pessoal de 
limpeza e os demais bens e serviços para a consecução dos  shows,  incluindo material 
de publicidade; 

2 - o pagamento antecipado das verbas exigidas pelo ECAD, sob pena de 
responsabilidade solidária da ACEC com a empresa. 

t) Utilizar, por meio da Comissão Especial, os valores remanescentes do superávit da 21a 

Feira do Melado, para fins de organização e execução da 22a Feira do Melado. 

6.3. Responsabilidades da Sociedade Rural: 
a) Organizar e promover a realização de Leilão de Gado Geral; 
b) Fiscalizar e providenciar toda documentação necessária para participação dos expositores 

da parte de pecuária e outros animais; 
c) Contratação de Profissional para vigilância sanitária; 
d) Se responsabilizar pelos fatos ocorridos na realização dos leilões e nos espaços em que se 

encontrarem os animais. 

7. DEFINIÇÃO DE PARÂMETROS A SEREM UTILIZADOS PARA A AFERIÇÃO DO 
CUMPRIMENTO DAS METAS 

Através de pesquisa realizada com os feirantes e a população presente no evento, bem 
como por meio de relatório final pela Comissão de monitoramento, após a devida prestação de 
contas, pela Comissão Especial da 22a Feira do Melado. 

Capanema/PR, 24 de abril de 2024. 

Luis Henrique Kafer 
Presidente da ACEC 

Sergio Chiamenti 
Presidente da Sociedade Rural de Capanema 
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Com isso Especial da 22a Feira do Melado 

DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL 
DA 22 FEIRA DO MELADO (DECRETO N° 7.396/2024) 

Em 6 de maio de 2024, por decisão unânime de seus membros, a Comissão Especial da 
22" Feira do Melado deliberou pela aprovação do Plano de Trabalho para a realização da 22" 
Feira do Melado, apresentado pela a ACEC e pela Sociedade Rural de Capanema. 

Alcione Roberto Closs 
Secretário Municipal de Educação e Cultura 

Alvaro Skiba Júnior 
Procurador Municipal 

Franconer Minte 
Diretor-Geral da SECON 

Gilmar Gobato 
Presidente da Comissão Especial da 22" Feira do Melado 

Secretário Municipal de Administração 

Luiz Alberto Letti 
Secretário Municipal da Fazenda Pública 

Luis Henrique Kafer 
Presidente da ACEC 

Manuela Soares  Kapp  
Secretária Municipal de Infraestrutura e Urbanismo 

Raquel S. Belchior Szimanski 
Médica Veterinária - Coagro 

Sergio Chiamenti 
Presidente da Sociedade Rural 
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PARECER ORGA0 TÉCNICO N° 01/2024 

Portaria n° 8.061/2022 

Em atenção à Manifestação de Interesse Social encaminhado pela Associação 

Comercial e Empresarial de Capanema — ACEC, inscrita no CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-

80, com sede na Av. Espirito Santo, 1053, na cidade de Capanema — PR, e pela Sociedade 

Rural de Capanema, inscrita no CNPJ/MF n° 00.330.945/0001-71, com sede na Av. Brasil, 

s/n°, na cidade de Capanema — PR, para a realização da 22a Feira do Melado, temos a 

informar o seguinte: 

1) Quanto ao mérito da proposta: 

Considera-se relevante essa colaboração mútua, seguindo as diretrizes legais, para 

realização da Feira do Melado neste ano de 2024, pois é um evento capaz de promover o 

desenvolvimento local, destacando os produtos característicos de nosso município, 

incentivando o consumo de produtos locais e fortalecendo a identidade local. 

Ao colaborar com entidades do terceiro setor, a administração municipal pode oferecer 

suporte e incentivo aos pequenos produtores locais, promovendo o empreendedorismo e 

ajudando a impulsionar negócios locais. 

Eventos como a Feira do Melado não apenas promovem a economia local, mas 

também proporcionam oportunidades para a comunidade se reunir, interagir e fortalecer os 

laços sociais. 

Além disso, eventos como este atuam como uma vitrine para a cultura local, atraindo 

visitantes e turistas interessados em conhecer os produtos típicos do município ou região, o 

que pode impulsionar o turismo local. 

2) Quanto A identidade e da reciprocidade de interesse das partes na realização, 

em mútua cooperação, da parceria prevista nesta Lei: 

Justifica-se a parceria considerando que o Município não possui meios legais, nem 

condições ou corpo técnico e operacional para realizar, de maneira isolada, a Feira do 

Melado, necessitando de parceiros para concretizar a organização e execução do evento, em 

razão da necessidade de captação de recursos da iniciativa privada e a destinação desses 

recursos de maneira ágil, porém respeitando os princípios da Administração Pública. 

3) Quanto à viabilidade da execução da parceria: 

As entidades proponentes, historicamente possuem experiência e tradição na 

organização da Feira do Melado, sendo de conhecimento público e notório quanto A. 

viabilidade de execução da parceria proposta. 

4) Quanto à verificação do cronograma de desembolso: 

Não haverá transferência de recursos entre o Poder Público e as entidades, portanto 

este item não se aplica a presente parceria. 
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5) Quanto aos meios disponíveis a serem utilizados para a fiscalização da 

execução da parceria, assim como dos procedimentos que deverão ser adotados para 

avaliação da execução física e financeira, no cumprimento das metas e objetivos: 

Durante e após o evento, a comissão de monitoramento e o gestor deverão observar as 

despesas realizadas pelas entidades para execução da Feira do Melado. As metas serão 

avaliadas pela comissão a fim de atestar o cumprimento das metas qualitativas e 

quantitativas, que serão analisadas mediante prévio relatório de atendimento a ser 

encaminhado pelas entidades parceiras. 

6) Quanto à designação do gestor da parceria e comissão de monitoramento, 

Vossa Excelência poderá fazê-lo em ato especifico ou mediante indicação no próprio termo 

de parceria, sugerindo-se o  sr.  Franconer Minte como gestor. A comissão de monitoramento 

poderA ser composta com o gestor e mais dois agentes públicos, indicando o Sr. Altair  Palm  e 

a sra. Tatiane  Soft  para compor a comissão. 

Por todo o exposto, observados os apontamentos do Item 6 deste parecer, o órgão 

técnico designado pela Portaria n° 8.061/2022 manifesta-se favoravelmente à parceria para a 

realização da Feira do Melado 2024. 

Município de Capanema, Estado do Paraná - Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada 

Parque Caminho do Colono, aos 11 dias do mês de abril de 2024. 

tIVIZ, Arlei AdaiPit& en ne 

Fiscal de  Tributos  
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ACORDO DE COOPERAÇÃO N° 01/2024 
Inexigibilidade de Chamamento Público n° 02/2024 

ACORDO DE COOPERAÇÃO QUE ENTRE SI 
CELEBRAM 0 MUNICÍPIO DE CAPANEMA E A 
ACEC — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A SOCIEDADE 
RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO 
DA FEIRA DO MELADO DE 2024. 

O MUNICÍPIO DE CAPANEMA, inscrito no CNPJ/MF sob o n° 75.972.760/0001-60, com 
sede administrativa na Avenida Pedro Viriato Parigot de Souza, n° 1.080, Centro, nesta cidade, 
doravante denominado MUNICÍPIO, representado por seu Prefeito, Sr. Américo Bellé, a 
ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA — ACEC, inscrita no 
CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-80, com sede na Avenida Espirito Santo, 1053, nesta cidade, 
doravante denominada ACEC, representada neste ato por seu Presidente, o  sr.  Luis Herique 
Kafer, inscrito no CPF/MF sob o n° 052.888.379-88, e a SOCIEDADE RURAL DE 
CAPANEMA, inscrita no CNPJ/MF n° 00.330.945/0001-71, com sede na Avenida Brasil, s/n°, 
nesta cidade, doravante denominada SOCIEDADE RURAL, representada neste ato por seu 
Presidente, o  sr.  Sérgio Chiamenti, inscrito no CPF/MF sob o n° 598.584.609-10, resolvem 
firmar o presente acordo mediante as cláusulas e condições seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO 
0 presente acordo de cooperação, decorrente da Inexigibilidade de Chamamento Público 

n° 0212024, tem por objeto a realização da Feira do Melado de 2024, conforme o Plano de 
Trabalho que integra o presente de forma indissociável. 

CLÁUSULA SEGUNDA — DO FUNDAMENTO LEGAL 
A presente parceria possui fundamento nos  art.  31 e 32 da Lei Federal 13.019/2014 e 

artigos 7° e 13 do Decreto Municipal n° 6.382/2017. 

CLAUSULA TERCEIRA — DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO 
Além das obrigações do Município previstas no Plano de Trabalho, o Município 

promoverá o monitoramento e a avaliação do cumprimento do objeto da parceria. 

CLÁUSULA QUARTA — DAS OBRIGAÇÕES DA ACEC 
A ACEC obriga-se a: 
I - desenvolver as atividades descritas no Plano de Trabalho; 
II - manter conta corrente especifica na instituição financeira para movimentação dos 

valores referentes à 22a Feira do Melado; 
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III  - responsabilizar-se exclusivamente pelo gerenciamento administrativo e financeiro 
dos recursos recebidos, inclusive no que disser respeito As despesas de custeio, de investimento 
e de pessoal; 

IV - arcar exclusivamente com todas as despesas provenientes de encargos trabalhistas, 
previdenciários, fiscais e comerciais relacionados aos seus colaboradores e A execução do 
objeto previsto neste acordo; 

V - permitir o livre acesso dos agentes do Município, do controle interno e do Tribunal 
de Contas, correspondente aos processos, aos documentos e às informações relacionadas ao 
presente acordo, bem como aos locais de execução do respectivo objeto; 

VI - realizar as compras e contratações conforme estabelece os artigos 30 a 34 do Decreto 
Municipal n° 6.382/2017, comprovando as despesas efetuadas por notas fiscais, recibos e 
demais documentos comprobatórios, revestidos das formalidades legais, os quais deverão 
conter a descrição do bem ou do serviço adquirido; 

VII - obter de seus fornecedores e prestadores de serviços notas, comprovantes fiscais ou 
recibos, com data, valor, nome e número de inscrição no CNPJ da organização da sociedade 
civil e do CNPJ ou CPF do fornecedor ou prestador de serviço, para fins de comprovação das 
despesas; 

VIII - prestar contas ao Município dos recursos recebidos e das despesas realizadas 
para a execução da 22' Feira do Melado, por meio de uma prestação de contas detalhada 
de todas as receitas e despesas, indicando cada patrocinador, cada fornecedor, cada objeto 
ou serviço contratado, os seus valores unitários e totais, anexando a respectiva 
documentação comprobatória, no prazo de até 90 (noventa) dias após o encerramento da 
Feira do Melado; 

IX - responsabilizar-se pelos encargos de natureza fiscal, trabalhista e previdenciária, 
danos causados a terceiros.  e pagamentos' de seguros em geral, eximindo o MUNICÍPIO, de 
quaisquer ônus ou reivindicações, perante terceiros, em juizo ou fora dele; 

X - atender ao que dispõe a Lei de Acesso à Informação; 
XI - fornecer ao Município cópia digitalizada e do respectivo arquivo digital 

editável, de todos os documentos produzidos em nome da ACEC ou da Comissão Especial 
relativos A execução da Feira do Melado 2024, incluindo contratos, ofícios, mapas, croquis, 
imagens e toda a documentação e relatórios de venda de ingressos disponibilizada pela 
empresa contratada para executar os  shows,  no prazo de até 90 (noventa) dias após o 
encerramento da Feira do Melado 2024. 

CLÁUSULA QUINTA — DAS OBRIGAÇÕES DA SOCIEDADE RURAL 
A Sociedade Rural obriga-se a: 
I - organizar e promover a realização de Leilão de Gado Geral; 
II - fiscalizar e providenciar toda documentação necessária para participação dos 

expositores da parte de pecuária e outros animais;  
III  - indicação e acompanhamento de Profissional para responsabilidade técnica dos 

eventos relacionados com a pecuária; 
IV - se responsabilizar pelos fatos ocorridos na realização dos leilões e nos espaços em 

que se encontrarem os  animals;  
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V - contratar profissional para responsabilidade técnica dos eventos relacionados com a 
pecuária, por intermédio da Comissão Especial. 

CLÁUSULA SEXTA — DA EXECUÇÃO, VIGÊNCIA E ALTERAÇÃO 
6.1. 0 termo inicial da vigência do presente acordo  sera  no dia de sua assinatura. 0 termo 

final será no dia 31/12/2024. 
6.2. 0 presente acordo poderá ser prorrogado nas seguintes hipóteses: 

a) a requerimento da Entidade Parceira por igual ou inferior período; ou 
b) de oficio pelo Município, se este tiver dado causa. 

6.3. Na hipótese de inexecuçã'o por culpa exclusiva da organização da sociedade civil, a 
administração pública poderá, exclusivamente para assegurar a execução do evento, por ato 
próprio e independentemente de autorização judicial, a fim de realizar ou manter a execução 
das metas ou atividades pactuadas: 

a) retomar os bens públicos em poder da organização da sociedade civil parceira, 
qualquer que tenha sido a modalidade ou titulo que concedeu direitos de uso de tais bens; 

b) assumir a responsabilidade pela execução do restante do objeto previsto no plano 
de trabalho, no caso de paralisação, de modo a evitar sua descontinuidade, devendo ser 
considerado na prestação de contas o que foi executado pela organização da sociedade 
civil até o momento em que a administração assumiu essas responsabilidades. 
6.4. 0 presente acordo poderá ser alterado por acordo entre as partes, através de termo 

aditivo, vedada a modificação do objeto, permitida a sua ampliação. 

CLÁUSULA SÉTIMA — DAS VEDAÇÕES 
Ficam vedadas as seguintes ações: 
I - utilizar os recursos arrecadados com a execução da Feira em outras atividades não 

autotizadas pelo Município; 
II - realizar pagamentos, movimentação de conta, aquisições e contratações de modo 

diverso do pactuado. 

CLAUSULA OITAVA — DA FISCALIZAÇÃO 
8.1. 0 MUNICÍPIO efetuará a fiscalização da regularidade da execução do presente 

acordo através da Comissão de Monitoramento, do Gestor da Parceria, do Chefe da Divisão de 
Contabilidade e do Controle Interno Municipal. 

8.2. Fica designado o Sr. Franconer Minte, como Gestor do acordo de cooperação. 
8.3. Fica designada Comissão de Monitoramento e Avaliação do acordo de cooperação, 

a ser composta pelos seguintes agentes públicos: 
a) Franconer Minte; 
b) Altair  Palm;  
c) Tatiane Sott 

8.4. A forma de execução do acompanhamento e da fiscalização deverá ocorrer por meio 
de relatórios de execução e de encerramento do evento. 

8.5. Caberá ao Gestor da Parceria a emissão do Relatório técnico de monitoramento e 
avaliação de parceria e o submeterá à comissão de monitoramento e avaliação designada, que 
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o horfiologará, independentemente da obrigatoriedade de apresentação da prestação de contas 

devida pela organização da sociedade civil. 
8.6. 0 relatório técnico de monitoramento e avaliação da parceria, sem prejuízo de outros 

elementos, deverá conter: 
a) descrição sumária das atividades e metas estabelecidas; 
b) análise das atividades realizadas, do cumprimento das metas e do impacto do 

beneficio social obtido em razão da execução do objeto até o período, com base nos 
indicadores estabelecidos e aprovados no plano de trabalho; 

c) valores efetivamente despendidos pela administração pública; 
d) análise dos documentos comprobatórios das despesas apresentados pela 

organização da sociedade civil na prestação de contas, quando não for comprovado o 
alcance das metas e resultados estabelecidos no respectivo acordo; 

e) análise de eventuais auditorias realizadas pelos controles interno e externo, no 
âmbito da fiscalização preventiva, bem como de suas conclusões e das medidas que 
tomaram em decorrência dessas auditorias. 

CLÁUSULA NONA — DA PRESTAÇÃO DE CONTAS E DA FORMA DE 
CONTRATAÇÃO E PAGAMENTOS POR PARTE DAS ENTIDADES 

9.1. As entidades parceiras obrigam-se a apresentar prestação de contas parcial e final, na 
forma e nos prazos descritos nesta Cláusula. 

9.2. A Prestação de Contas Final deverá ser encaminhada até 90 (noventa) dias após 
o término da 22' Feira do Melado, e deverá conter, no mínimo os seguintes documentos:  

a) Extrato da conta corrente, desde o dia da celebração deste acordo até a data  
da prestação de contas;  

b) Relatório discriminado, por fornecedor, objeto, serviço, valor unitário e 
total, de todas as receitas e despesas a cargo das entidades parceiras realizadas para  
a execução da 22' Feira do Melado;  

Cópia de todos os documentos fiscais que comprovem a realização das  
despesas;  

d) Justificativa para as despesas que não contenham documentos fiscais;  
e) Outros documentos solicitados pela Comissão de Monitoramento deste  

acordo.  
9.3. Os documentos emitidos devem ser legíveis, sem rasuras, e constar certificação do 

responsável pelo recebimento das mercadorias ou serviços prestados. 
9.4. As despesas da 22' Feira do Melado a cargo das entidades parceiras serão pagas  

mediante transferência bancária  (TED,  DOC, PIX), com a respectiva emissão de nota  
fiscal, cupom fiscal ou recibo pelo fornecedor, contendo todos os dados da contratação e 
a identificação completa do fornecedor.  

9.5. Todo o valor arrecado pelas entidades parceiras deverão ser depositadas em  
conta corrente única e exclusiva, de titularidade da ACEC.  

9.6. Salvo despesas extremamente urgentes durante a execução do evento, todas as  
demais contratações por parte das entidades parceiras deverão conter cotações com  
fornecedores ou justificativa da escolha do fornecedor.  
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9.7. A comprovação do atendimento das regras deste acordo deverá ser apresentada ao 
MUNICÍPIO sob a forma de relatório ou parecer. 

9.8. É assegurado ao Município de Capanema, a qualquer tempo, acesso aos registros e 
documentos referentes à execução da 22' Feira do Melado. 

CLÁUSULA DÉCIMA — DAS SANÇÕES 
10.1. No caso de rejeição da prestação de contas deverá ser instaurada tomada de contas 

especial, podendo ser aplicadas as seguintes sanções previstas no  art.  73 da Lei Federal n.° 
13.019/2014: 

a) advertência; 
b) suspensão temporária da participação em chamamento público e impedimento 

de celebrar parceria ou contrato com órgãos e entidades da esfera de governo da 
administração pública municipal, por até dois anos; 

c) declaração de inidoneidade para participar de chamamento público ou celebrar 
parceria ou contrato com órgãos e entidades de todas as esferas de governo, enquanto 
perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação 
perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que será concedida sempre que a 
organização da sociedade civil ressarcir a administração pública pelos prejuízos 
resultantes e após decorrido o prazo de dois anos. 

CLAUSULA DÉCIMA PRIMEIRA — DA DENÚNCIA E DA RESCISÃO 
11.1. 0 presente acordo de cooperação poderá ser: 
a) denunciado a qualquer tempo, ficando os participes responsáveis somente pelas 

obrigações e auferindo as vantagens do tempo em que participaram voluntariamente da avença, 
respeitado o prazo mínimo de 30 (trinta) dias de antecedência para a publicidade dessa intenção; 

b) rescindido, independente de prévia notificação ou interpelação judicial ou 
extrajudicial, nas seguintes hipóteses: 

1 - utilização dos recursos em desacordo com o Plano de Trabalho ou deste acordo; 
2 - inadimplemento de quaisquer das cláusulas pactuadas; 
3 - constatação, a qualquer tempo, de falsidade ou incorreção em qualquer 

documento apresentado; e 
4 - verificação da ocorrência de qualquer circunstância que enseje a instauração de 

Tomada de Contas Especial. 
11.2. Ao término da parceria, os bens remanescentes adquiridos, produzidos ou 

transformados, bem como saldo superavitário da conta corrente do evento, serão destinados 
melhoria e aperfeiçoamento da estrutura do Parque de Exposições do Município, cujas 
diretrizes serão definidas em comum acordo pelo Município e pela Comissão Especial. 

11.2.1. Em não sendo utilizados os recursos na forma do subitem 11.2, esses 
poderão ser utilizados na organização e realização da próxima feira. 

CLAUSULA DÉCIMA SEGUNDA — DA RESPONSABILIDADE E DA RESTITUIÇÃO 
12.1. As entidades parceiras comprometem-se a cumprir o disposto no plano de trabalho 

e neste acordo, especialmente quanto a lisura e transparência na realização de contratações e 
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aquisições com as verbas advindas do evento, sob pena de aplicação das sanções previstas na 
cláusula décima, sem prejuízo da responsabilidade pessoal do agente que deu causa a 
malversação das verbas do evento. 

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA — DO FORO 
13.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Capanema, Estado do Paraná, para dirimir as 

questões decorrentes da execução do presente acordo de cooperação, com renúncia expressa de 
qualquer outro, por mais privilegiado que seja. 

CLAUSULA DÉCIMA QUARTA - DISPOSIÇÕES GERAIS 
Os casos omissos  seed()  regulados pelos dispositivos legais vigentes: Lei n° 13.019/2014, 

Decreto Federal n° 8.726/2016 e Decreto Municipal n° 6.382/2017. 

E, por assim estarem plenamente de acordo, os participes obrigam-se ao total e 
irrenunciável cumprimento dos termos do presente instrumento, o qual lido e achado conforme, 
foi lavrado em 2 (duas) vias de igual teor e forma, que vão assinadas pelos participes, para que 
produza seus jurídicos e legais efeitos, em Juizo ou fora dele. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 6 de maio de 2024. 

Américo Bellé 
Prefeito Municipal 

Luis Henrique Kafer 
Presidente da ACEC 

Sérgio Chiamenti 
Presidente da Sociedade Rural de Capanema 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 - Centro - 85760-000 - Fone:(46)3552-1321 
CNPJ n° 75.972.760/0001-60 - www.capancrna.pr.gm  .13r Pagina: 6 



n.'087  Município de Capanema - PR 
Procuradoria-Geral do Município - PGM 

PARECER JURÍDICO N° 105/2024 

REQUERENTE: Chefe do Poder Executivo  
AREA  ADMINISTRATIVA: Parceria com o terceiro setor 
ÓRGAOS INTERESSADOS: SEAMA, SECON e outros 
ASSUNTO: Análise de legalidade do processo de Inexigibilidade de Chamamento Público n° 2/2024. 
OBJETO: parceria com a ACEC e a Sociedade Rural para execução da Feira do Melado 2024. 

EMENTA: PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE 
CHAMAMENTO PÚBLICO. CELEBRAÇÃO DE ACORDO 
DE COOPERAÇÃO COM A ACEC E COM A SOCIEDADE 
RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO DA 
FEIRA DO MELADO. REQUISITOS DA 
INEXIGIBILIDADE PRESENTES. REQUISITOS PARA A 
CELEBRAÇÃO DA PARCERIA PREVISTOS NA LEI 
13.019/2014 PRESENTES. POSSIBILIDADE DA 
CELEBRAÇÃO DA PARCERIA. 

1. RELATÓRIO 

0 gabinete do Chefe do Poder Executivo municipal encaminha para análise da Procuradoria-
Geral o processo de inexigibilidade de chamamento público, fundado na Lei 13.019/2014, para 
celebração de parceria com a ACEC e com a Sociedade Rural de Capanema, conforme condições e 
espec)ficações contidas no processo. 

Constam no PA: 
I - Decreto n° 7.396/2024 e sua publicação oficial; 
II - Portaria n° 8.617/2024 e sua publicação oficial;  
III  - Manifestação de Interesse Social; 
IV - Despacho conjunto da SEAMA e da SECON; 
V - Solicitação de abertura de processo; 
IV - Despacho do Prefeito Municipal; 
V - Documentação da ACEC e da Sociedade Rural de Capanema; 
VI - Plano de Trabalho; 
VII - Deliberação da Comissão Especial da 22 Feira do Melado; 
VIII - Parecer do Orgdo Técnico; 
IX - minuta do acordo de cooperação; 

o relatório. 

2. DOS FUNDAMENTOS DE FATO E DE DIREITO 

2.1. Informações preliminares 
O presente parecer jurídico se fundamenta no disposto no  art.  35, VI, da Lei 13.019/2014, o qual 

determina que a celebração e a formalização de parcerias da Administração Pública devem ser 
precedidas de análise da sua possibilidade. 
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No que tange ao processo administrativo em análise, temos que a análise deve recair sobre a 
legalidade do procedimento adotado, qual seja a inexigibilidade de chamamento público e, por outro 
lado, se o processo cumpre os requisitos mínimos previstos da Lei de regência e no Decreto Municipal 
que a regulamentou. 

2.2. Da dispensa/inexigibilidade de chamamento público para seleção da(s) entidade(s). 

Dispõe a Lei 13.019/2014:  

Art.  31.  Sera  considerado inexigível o chamamento público na hipótese de inviabilidade de 
competição entre as organizações da sociedade civil,  ern  razão da natureza singular do objeto da 
parceria  ou se as metas somente puderem ser atingidas por uma entidade especifica, (.) 

Pela redação do dispositivo acima transcrito, extrai-se que o procedimento de inexigibilidade de 
chamamento público deve ser adotado quando houver inviabilidade de competição entre as organizações 
da sociedade civil ou quando apenas uma entidade especifica possuir capacidade para atingir as metas 
estabelecidas. 

Destarte, o objeto da presente parceria torna inviável a competição entre organizações da 
sociedade civil, visto que a Feira do Melado possui finalidade própria, desenvolvida historicamente pela 
ACEC e pela Sociedade Rural, as quais possuem experiência,  know how  e tradição na organização do 
evento, que, aliás, possui dentre as suas finalidades, fomentar o comercio e o setor agropecuirio do 
Município, trazer inovações tecnológicas nestas áreas, oportunizar novos postos de empregos  etc.,  as 
quais possuem total afinidade com os objetivos sociais das entidades mencionadas. 

Com efeito, conclui-se que o processo de inexigibilidade de chamamento público é o 
procedimento mais correto a ser utilizado. 

2.3. Dos requisitos para a celebração da parceria. 

Pelos documentos acostados no PA, reputo que o caso em tela se amolda na descrição do  art.  7°, 
do Decreto Municipal n° 6.382/2017, ou seja, é caso de acordo de cooperação, pois a parceria será 
realizada para a consecução de finalidades de interesse público e reciproco e que não envolve a 
transferencia de recursos financeiros. 

0  art.  33, da Lei 13.019/2014 indica diversos requisitos para a celebração de parcerias com o 
tercei ro setor. Analisando a documentação acostada e a notoriedade da experiência da ACEC e da 
Sociedade Rural de Capanema e o histórico da organização do evento, vislumbro que os requisitos 
constantes nos incisos I,  III,  IV, V. do  art.  33 estão devidamente comprovados. 

No mesmo rumo, verifico que os requisitos do  art.  34 e 35 também foram cumpridos no presente 
PA. 

Quanto à documentação das entidades, vislumbro que no que tange à ACEC e a Sociedade Rural, 
todos os documentos exigidos no  art.  21, do Decreto Municipal n° 6.382/2017 estão presentes, salvo a 
certidão liberatória do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. No entanto, como não haverá 
transferência de recursos do Município para as entidades parceiras, não vislumbro óbice na formalização 
da parceria, desde que se providencie a documentação restante até a execução do objeto do acordo de 
cooperação. 

Noutro ponto, destaco que o Secretário Municipal da Fazenda Pública, o Sr. Carlos Alberto Letti, 
integra a diretoria da Sociedade Rural de Capanema. Todavia, pelo teor do  art.  39,  III,  da Lei 
13.019/2014, percebe-se que a vedação para celebração de parceria com entidade que conte em seus 
quadros funcionário público, se limita à celebração de termo de fomento ou de colaboração, isto 6,  
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parcerias que envolvam transferência de valores pelo poder público, o que não é o caso em mesa, em 
que está pleiteando a celebração de acordo de cooperação, para a realização de um evento. 

Ademais, pelo histórico da Feira do Melado, e pela realidade municipal, não há outra entidade 
com experiência na  area  para colaborar na organização do evento, o que justifica, também, a dispensa 
da exigência do disposto no  art.  39,  HI,  da lei de regência, e, por consequência, o disposto no  art.  21, 
XII, do Decreto Municipal n° 6.382/2017. 

Contudo, recomenda-se que o referido Secretário Municipal não se envolva com a fiscalização e 
monitoramcnto do cumprimento das metas e obrigações da Sociedade Rural de Capanema, nem se 
envolva com a movimentação financeira da Feira do Melado relativa as obrigações da referida entidade. 

Por derradeiro, vislumbro a desnecessidade de especificar dotações orçamentárias para a 
celebração da presente parceria, visto que não haverá transferencia de recursos, sendo que as dotações 
orçamentárias para garantir eventuais despesas do Poder Público com o evento serão previstas nos 
eventuais processos licitatórios vindouros. 

2.4. Da minuta do acordo de cooperação. 

A a Procuradoria-Geral do Município foi quem elaborou a respectiva minuta do acordo de 
cooperação, prescindindo de outras considerações nesta rubrica. 

3. CONCLUSÃO: 

Pelo exposto, a Procuradoria-Geral se manifesta favoravelmente á. celebração do acordo de 
cooperação com a ACEC e com a Sociedade Rural de Capanema, desde que cumpridas as diligencias 
indicadas acima. 

Por derradeiro, ressalta-se a necessidade de publicação do extrato da inexigibiliciade e da sua 
justificativa na data da assinatura do acordo de cooperação no portal eletrônico do Município e no Diário 
Oficial. 

Muni pio de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque 
Caminho i Colono ao d.  6 de maio de 2024. 
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DECISÃO ADMINISTRATIVA 

Assunto: Processo de inexigibilidade de chamamento público n° 02/2024 

Considerando os pareceres contidos no processo, delibero pela inexigibilidade de 

chamamento público do presente processo, cujos fundamentos contidos nos pareceres fazem 

parte desta decisão. 

Proceda-se as diligências necessárias para a assinatura do acordo de cooperação e as 

respectivas publicações legais. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 6 de maio de 2024. 
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EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO 

TERMO DE INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO 2/2024 

ACORDO DE COOPERAÇÃO N° 01/2024 

LEI N° 13.019/2014 

0 PREFEITO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, com fulcro  art.  31 e 32 

da Lei Federal 13.019/2016; e  art.  13 do Decreto Municipal n° 6.382/2017, informa que foi 

autorizada a inexigibilidade de chamamento público nos termos do  art.  31, caput da Lei 

13.019/14, para formalização do Acordo de Cooperação n° 02/2022 com a Associação 

Comercial e Empresarial de Capanema — ACEC, inscrita no CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-80,  
corn  sede na Av. Espirito Santo, 1053, na cidade de Capanema — PR e com a Sociedade Rural 

de Capanema, inscrita no CNPJ/MF n° 00.330.945/0001-71, com sede na Av. Brasil, s/n°, na 

cidade de Capanema/PR. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 6 de maio de 2024. 
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TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE 

CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02/2024 

OBJETO: Realização da Feira do Melado 2024. 

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL PARCEIRAS: 

1) ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA — ACEC, CNPJ/MF 

n° 77 .830.370/0001-80, com sede na Av. Espirito Santo, 1053, na cidade de Capanema — PR. 

2) SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, CNPJ/MF n° 00.330.945/0001-71, com sede na 

Av. Brasil, s/n°, na cidade de Capanema/PR. 

TIPO DA PARCERIA: Acordo de Cooperação. 

PRAZO DE EXECUÇÃO: 8 (oito) meses. 

FUNDAMENTO LEGAL:  art.  31 e 32 da Lei Federal 13.019/2016; e artigos 7° e 13 do 

Decreto Municipal n° 6.382/2017. 

JUSTIFICATIVA: Historicamente, a Associação Comercial e Empresarial de Capanema — 

ACEC e a Sociedade Rural de Capanema são as entidades parceiras do Município para a 

realização da Feira do Melado. 

Em razão dos objetivos do evento, que, em suma, são para fomentar o comércio, trazer 

inovações tecnológicas, aprimorar as relações comerciais e industriais, trazer investimentos, 

fomentar o setor agropecuário, bem como trazer um maior fluxo de pessoas para o nosso 

Município, as entidades indicadas para serem parceiras do evento, naturalmente, são as que 

reúnem as condições de experiência e vinculação com os objetivos pretendidos com a Feira do 

Melado. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 

Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 6 de maio de 2024. 
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ACORDO DE COOPERAÇÃO N° 01/2024 
Inexigibilidade de Chamamento Público n° 02/2024 

ACORDO DE COOPERAÇÃO QUE ENTRE SI 
CELEBRAM 0 MUNICÍPIO DE CAPANEMA E A 
ACEC — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A SOCIEDADE 
RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO 
DA FEIRA DO MELADO DE 2024. 

O MUNICÍPIO DE CAPANEMA, inscrito no CNPJ/MF sob o n° 75.972.760/0001-60, com 
sede administrativa na Avenida Pedro Viriato Parigot de Souza, n° 1.080, Centro, nesta cidade, 
doravante denominado MUNICÍPIO, representado por seu Prefeito, Sr. Américo Bellé, a 
ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA — ACEC, inscrita no 
CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-80, com sede na Avenida Espirito Santo, 1053, nesta cidade, 
doravante denominada ACEC, representada neste ato por seu Presidente, o  sr.  Luis Herique 
Kafer, inscrito no CPF/MF sob o n° 052.888.379-88, e a SOCIEDADE RURAL DE 
CAPANEMA, inscrita no CNPJ/MF n° 00.330.945/0001-71, com sede na Avenida Brasil, s/n°, 
nesta cidade, doravante denominada SOCIEDADE RURAL, representada neste ato por seu 
Presidente, o  sr.  Sérgio Chiamenti, inscrito no CPF/MF sob o n° 598.584.609-10, resolvem 
firmar o presente acordo mediante as cláusulas e condições seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO 
0 presente acordo de cooperação, decorrente da Inexigibilidade de Chamamento Público 

n° 02/2024, tem por objeto a realização da Feira do Melado de 2024, conforme o Plano de 
Trabalho que integra o presente de forma indissociável. 

CLAUSULA SEGUNDA — DO FUNDAMENTO LEGAL 
A presente parceria possui fundamento nos  art.  31 e 32 da Lei Federal 13.019/2014 e 

artigos 7° e 13 do Decreto Municipal n° 6.382/2017. 

CLÁUSULA TERCEIRA — DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO 
Além das obrigações do Município previstas no Plano de Trabalho, o Município 

promoverá o monitoramento e a avaliação do cumprimento do objeto da parceria. 

CLÁUSULA QUARTA — DAS OBRIGAÇÕES DA ACEC 
A ACEC obriga-se a: 
I - desenvolver as atividades descritas no Plano de Trabalho; 
II - manter conta corrente especifica na instituição financeira para movimentação dos 

valores referentes à 22a Feira do Melado; 
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III  - responsabilizar-se exclusivamente pelo gerenciamento administrativo e financeiro 
dos recursos recebidos, inclusive no que disser respeito As despesas de custeio, de investimento 
e de pessoal; 

IV - arcar exclusivamente com todas as despesas provenientes de encargos trabalhistas, 
previdencidrios, fiscais e comerciais relacionados aos seus colaboradores e A execução do 
objeto previsto neste acordo; 

V - permitir o livre acesso dos agentes do Município, do controle interno e do Tribunal 
de Contas, correspondente aos processos, aos documentos e As informações relacionadas ao 
presente acordo, bem como aos locais de execução do respectivo objeto; 

VI - realizar as compras e contratações conforme estabelece os artigos 30 a 34 do Decreto 
Municipal n° 6.382/2017, comprovando as despesas efetuadas por notas fiscais, recibos e 
demais documentos comprobatórios, revestidos das formalidades legais, os quais deverão 
conter a descrição do bem ou do serviço adquirido; 

VII - obter de seus fornecedores e prestadores de serviços notas, comprovantes fiscais ou • 
recibos, com data, valor, nome e número de inscrição no CNPJ da organização da sociedade 
civil e do CNPJ ou CPF do fornecedor ou prestador de serviço, para fins de comprovação das 
despesas; 

VIII - prestar contas ao Município dos recursos recebidos e das despesas realizadas 
para a execução da 22' Feira do Melado, por meio de uma prestação de contas detalhada 
de todas as receitas e despesas, indicando cada patrocinador, cada fornecedor, cada objeto 
ou serviço contratado, os seus valores unitários e totais, anexando a respectiva 
documentação comprobatória, no prazo de até 90 (noventa) dias após o encerramento da 
Feira do Melado; 

IX - responsabilizar-se pelos encargos de natureza fiscal, trabalhista e previdenciária, 
danos causados a terceiros e pagamentos de seguros em geral, eximindo o MUNICÍPIO, de 
quaisquer ônus ou reivindicações, perante terceiros, em juizo ou fora dele; 

X - atender ao que dispõe a Lei de Acesso A Informação; 
XI - fornecer ao Município cópia digitalizada e do respectivo arquivo digital 

• editável, de todos os documentos produzidos em nome da ACEC ou da Comissão Especial 
relativos à execução da Feira do Melado 2024, incluindo contratos, ofícios, mapas, croquis, 
imagens e toda a documentação e relatórios de venda de ingressos disponibilizada pela 
empresa contratada para executar os  shows,  no prazo de até 90 (noventa) dias após o 
encerramento da Feira do Melado 2024. 

CLÁUSULA QUINTA — DAS OBRIGAÇÕES DA SOCIEDADE RURAL 
A Sociedade Rural obriga-se a: 
I - organizar e promover a realização de Leilão de Gado Geral; 
II - fiscalizar e providenciar toda documentação necessária para participação dos 

expositores da parte de pecuária e outros animais;  
III  - indicação e acompanhamento de Profissional para responsabilidade técnica dos 

eventos relacionados com a pecuária; 
IV - se responsabilizar pelos fatos ocorridos na realização dos leilões e nos espaços em 

que se encontrarem os animais; 
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V - contratar profissional para responsabilidade técnica dos eventos relacionados com a 
pecuária, por intermédio da Comissão Especial. 

CLAUSULA SEXTA — DA EXECUÇÃO, VIGÊNCIA E ALTERAÇÃO 
6.1. 0 termo inicial da vigência do presente acordo será no dia de sua assinatura. 0 termo 

final  sera  no dia 31/12/2024. 
6.2. 0 presente acordo poderá ser prorrogado nas seguintes hipóteses: 

a) a requerimento da Entidade Parceira por igual ou inferior período; ou 
b) de oficio pelo Município, se este tiver dado causa. 

6.3. Na hipótese de inexecução por culpa exclusiva da organização da sociedade civil, a 
administração pública poderá, exclusivamente para assegurar a execução do evento, por ato 
próprio e independentemente de autorização judicial, a fim de realizar ou manter a execução 
das metas ou atividades pactuadas: 

a) retomar os bens públicos em poder da organização da sociedade civil parceira, 
qualquer que tenha sido a modalidade ou titulo que concedeu direitos de uso de tais bens; 

b) assumir a responsabilidade pela execução do restante do objeto previsto no plano 
de trabalho, no caso de paralisação, de modo a evitar sua descontinuidade, devendo ser 
considerado na prestação de contas o que foi executado pela organização da sociedade 
civil até o momento em que a administração assumiu essas responsabilidades. 
6.4. 0 presente acordo poderá ser alterado por acordo entre as partes, através de termo 

aditivo, vedada a modificação do objeto, permitida a sua ampliação. 

CLAUSULA SÉTIMA — DAS VEDAÇÕES 
Ficam vedadas as seguintes ações: 
I - utilizar os recursos arrecadados com a execução da Feira em outras atividades não 

autorizadas pelo Município; 
II - realizar pagamentos, movimentação de conta, aquisições e contratações de modo 

diverso do pactuado. 

CLAUSULA OITAVA — DA FISCALIZAÇÃO 
8.1. 0 MUNICÍPIO efetuará a fiscalização da regularidade da execução do presente 

acordo através da Comissão de Monitoramento, do Gestor da Parceria, do Chefe da Divisão de 
Contabilidade e do Controle Interno Municipal. 

8.2. Fica designado o Sr. Franconer Minte, como Gestor do acordo de cooperação. 
8.3. Fica designada Comissão de Monitoramento e Avaliação do acordo de cooperação, 

a ser composta pelos seguintes agentes públicos: 
a) Franconer Minte; 
b) Altair  Palm;  
c) Tatiane Sott . 

8.4. A forma de execução do acompanhamento e da fiscalização deverá ocorrer por meio 
de relatórios de execução e de encerramento do evento. 

8.5. Caberá ao Gestor da Parceria a emissão do Relatório técnico de monitoramento e 

,...,
4 avaliação de parceria e o submeterá A. comissão de monitoramento e avaliação  des  ada, que 
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o homologará, independentemente da obrigatoriedade de apresentação da prestação de contas 
devida pela organização da sociedade civil. 

8.6. 0 relatório técnico de monitoramento e avaliação da parceria, sem prejuízo de outros 
elementos, deverá conter: 

a) descrição sumária das atividades e metas estabelecidas; 

b) análise das atividades realizadas, do cumprimento das metas e do impacto do 
beneficio social obtido em razão da execução do objeto até o período, com base nos 
indicadores estabelecidos e aprovados no plano de trabalho; 

c) valores efetivamente despendidos pela administração pública; 
d) análise dos documentos comprobat6rios das despesas apresentados pela 

organização da sociedade civil na prestação de contas, quando não for comprovado o 

alcance das metas e resultados estabelecidos no respectivo acordo; 
e) análise de eventuais auditorias realizadas pelos controles interno e externo, no 

âmbito da fiscalização preventiva, bem como de suas conclusões e das medidas que 41, 

tomaram em decorrência dessas auditorias. 

CLAUSULA NONA — DA PRESTAÇÃO DE CONTAS E DA FORMA DE 
CONTRATAÇÃO E PAGAMENTOS POR PARTE DAS ENTIDADES 

9.1. As entidades parceiras obrigam-se a apresentar prestação de contas parcial e final, na 

forma e nos prazos descritos nesta Cláusula. 
9.2. A Prestação de Contas Final deverá ser encaminhada até 90 (noventa) dias após 

o término da 22' Feira do Melado, e deverá conter, no mínimo os seguintes documentos:  
a) Extrato da conta corrente, desde o dia da celebração deste acordo até a data  

da prestação de contas;  
b) Relatório discriminado, por fornecedor, objeto, serviço, valor unitário e  

total, de todas as receitas e despesas a cargo das entidades parceiras realizadas para 
a execução da 22' Feira do Melado;  

c) Cópia de todos os documentos fiscais que comprovem a realização das  
despesas;  

d) Justificativa para as despesas que não contenham documentos fiscais;  
e) Outros documentos solicitados pela Comissão de Monitoramento deste  

acordo.  
9.3. Os documentos emitidos devem ser legíveis, sem rasuras, e constar certificação do 

responsável pelo recebimento das mercadorias ou serviços prestados. 
9.4. As despesas da 22' Feira do Melado a cargo das entidades parceiras serão pagas  

mediante transferencia bancária  (TED,  DOC, PIX), com a respectiva emissão de nota 
fiscali  cupom fiscal ou recibo pelo fornecedor, contendo todos os dados da contratação e 
a identificação completa do fornecedor.  

9.5. Todo o valor arrecado pelas entidades parceiras deverão ser depositadas em 
conta corrente (mica e exclusiva, de titularidade da ACEC.  

9.6. Salvo despesas extremamente urgentes durante a execução do evento, todas as 
demais contratações por parte das entidades parceiras deverão conter cotações  co  
fornecedores ou justificativa da escolha do fornecedor.  

,) 
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9.7. A comprovação do atendimento das regras deste acordo devera ser apresentada ao 
MUNICÍPIO sob a forma de relatório ou parecer. 

9.8. É assegurado ao Município de Capanema, a qualquer tempo, acesso aos registros e 
documentos referentes à execução da 22' Feira do Melado. 

CLAUSULA DÉCIMA — DAS SANÇÕES 
10.1. No caso de rejeição da prestação de contas deverá ser instaurada tomada de contas 

especial, podendo ser aplicadas as seguintes sanções previstas no  art.  73 da Lei Federal n.° 
13.019/2014: 

a) advertência; 
b) suspensão temporária da participação em chamamento público e impedimento 

de celebrar parceria ou contrato com órgãos e entidades da esfera de governo da 
administração pública municipal, por até dois anos; 

c) declaração de inidoneidade para participar de chamamento público ou celebrar 
parceria ou contrato com órgãos e entidades de todas as esferas de governo, enquanto 
perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação 
perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, que  sera  concedida sempre que a 
organização da sociedade civil ressarcir a administração pública pelos prejuízos 
resultantes e após decorrido o prazo de dois anos. 

CLAUSULA DÉCIMA PRIMEIRA — DA DENÚNCIA E DA RESCISÃO 
11.1. 0 presente acordo de cooperação poderá ser: 
a) denunciado a qualquer tempo, ficando os participes responsáveis somente pelas 

obrigações e auferindo as vantagens do tempo em que participaram voluntariamente da avença, 
respeitado o prazo mínimo de 30 (trinta) dias de antecedência para a publicidade dessa intenção; 

b) rescindido, independente de prévia notificação ou interpelação judicial ou 
extrajudicial, nas seguintes hipóteses: 

1 - utilização dos recursos em desacordo com o Plano de Trabalho ou deste acordo; 
2 - inadimplemento de quaisquer das cláusulas pactuadas; 
3 - constatação, a qualquer tempo, de falsidade ou incorreção em qualquer 

documento apresentado; e 
4 - verificação da ocorrência de qualquer circunstância que enseje a instauração de 

Tomada de Contas Especial. 
11.2. Ao término da parceria, os bens remanescentes adquiridos, produzidos ou 

transformados, bem como saldo superavitário da conta corrente do evento, serão destinados à 
melhoria e aperfeiçoamento da estrutura do Parque de Exposições do Município, cujas 
diretrizes serão definidas em comum acordo pelo Município e pela Comissão Especial. 

11.2.1. Em não sendo utilizados os recursos na forma do subitem 11.2, esses 
poderão ser utilizados na organização e realização da próxima feira. 

CLAUSULA DÉCIMA SEGUNDA — DA RESPONSABILIDADE E DA RESTITUIÇÃO 
12.1. As entidades parceiras comprometem-se a cumprir o disposto no plano de trabalho 

e neste acordo, especialmente quanto a lisura e transparência na realização dç ontratações e 
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aquisições com as verbas advindas do evento, sob pena de aplicação das sanções previstas na 
cláusula décima, sem prejuízo da responsabilidade pessoal do agente que deu causa a 
malversação das verbas do evento. 

CLAUSULA DÉCIMA TERCEIRA — DO FORO 
13.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Capanema, Estado do Paraná, para dirimir as 

questões decorrentes da execução do presente acordo de cooperação, com renúncia expressa de 
qualquer outro, por mais privilegiado que seja. 

CLAUSULA DÉCIMA QUARTA - DISPOSIÇÕES GERAIS 
Os casos omissos serão regulados pelos dispositivos legais vigentes: Lei n° 13.019/2014, 

Decreto Federal n° 8.726/2016 e Decreto Municipal n°6.382/2017. 

E, por assim estarem plenamente de acordo, os participes obrigam-se ao total e • 
irrenunciável cumprimento dos termos do presente instrumento, o qual lido e achado conforme, 
foi lavrado em 2 (duas) vias de igual teor e forma, que vão assinadas pelos participes, para que 
produza seus jurídicos e legais efeitos, em Juizo ou fora dele. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 6 de maio de 2024. 

Américo Bellé 
Prefeito Municipal 

Sérgio  'amend  
Presidente da Sociede Rurd4e Capanema 
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ATOS LICITATORIOS  
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 

No Diário Oficial Eletrônico do Município de Capanenia, Edição 1433, 
página 02, do dia 03/05/2024 

Onde Lia-se: 
1.0 Termo Aditivo ao Contrato n° 2/2024, que entre si celebram de um 
lado o MUNICIPIO DE CAPANEMA - PARANÁ e de outro lado a 
empresa j.E.PNEUS LTDA 

Leia-se: 
1.0  Termo Aditivo ao Contrato n° 2/2024, que entre si celebram de um 
lado o MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PARANÁ e de outro lado a 
empresa SANJU PNEUS LTDA 

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 06 de maio 
de 2024. 

Roselia Kriger  Becker  Pagani 
Chefe do Departamento de Contratações 
Públicas do Município de Capanema PR 

EXTRATO TERMO DE INDENIZAÇÃO ADMINISTRATIVA N° 
37/2024 

Data da Assinatura: 06/05/2024. 
Devedor: Município de Capanema- Pr. 
Credor: AMPERNE I I. ELECOMUNICAÇÕES I.TD.A 
Objeto: FORNECIMENTO DE  LINKS  DE  INTERNET.  

Valor total: R$ 4.383,00 (quatro mil, trezentos e oitenta e três reais). 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃOTERMO DE INEXIGIBILIDADE 
DE CHAMAMENTO PÚBLICO 2/2024 ACORDO DE COOPER-
AÇÃO N" 01/2024 LEI N" 13.019/2014 

O PREFEITO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais,  corn  
fulcro  art.  31 e 32 da Lei Federal 13.019/2016; e  art.  13 do Decreto 
Municipal n° 6.382/2017, informa que foi autorizada a inexigibil-
idade de chamamento pdblico nos termos do  art.  31, caput da Lei 
13.019/14, para formalização do Acordo de Cooperação n° 02/2022 
com a Associação Comercial e Empresarial de Capanema ACEC, 
inscrita no CNPJ/MF ri° 77.830.370/0001-80, com sede na Av. Espirito 
Santo, 1053, na cidade de Capanema - PR e com a Sociedade Rural de 
Capanema, inscrita no CNPJ/MF n°00.330.945/0001-71, com sede na 
Av. Brasil, s/n°, na cidade de Capanema/PR. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 6 de maio de 2024. 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE 
CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02/2024 

OBJETO: Realização da Feira do Melado 2024. 

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL PARCEIRAS: 
1) ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 
- ACEC, CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-80, com sede na Av. Espirito 
Santo, 1053, na cidade de Capanema - PR. 

2) SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, CNPJ/MF n" 
00.330.945/0001-71, com sede na Av. Brasil, s/n°, na cidade de Capa-
nema/PR. 
TIPO DA PARCERIA: Acordo de Cooperação. 

PRAZO DE EXECUÇÃO: 8 (oito) meses. 

FUNDAMENTO LEGAL:  art.  31 e 32 da Lei Federal 13.019/2016; e 



artigos 70  e 13 do Decreto Municipal n°6.382/2017. 

JUSTIFICATIVA: Historicamente, a Associação Comercial e Empre-
sarial de Capanema - ACEC e a Sociedade Rural de Capanema são as 
entidades parceira:. do Município para a realização da Feira do Melado. 
Em razão dos objetivos do evento, que, em suma, são para fomentar o 
comércio, trazer inovações tecnológicas, aprimorar as relações comer-
ciais e industriais, trazer investimentos, fomentar o setor agropecuário, 
bem como trazer uni maior fluxo de pessoas para o nosso Município, 
as entidades india.das para serem parceiras do evento, naturalmente, 
são as que reúnem as condições de experiência e vinculac,:ão com os 
objetivos pretendidos com a Feira do Melado. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: 
Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, 
ao dia 6 de maio de 2024. 

Américo Bellé 
Prefeito Municipal 
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DESPACHO 

Com relação a inexigibilidade de chamamento público 2/2024 : ACORDO DE 
COOPERAÇÃO 01/2024. ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE 
CAPANEMA —  ACEC. Publique-se no  site:  https://www.capanema.prgov.br  o processo 

licitatório na integra. 

Capanema, Cidade da Rodovia Ecológica — Estrada Parque 
Caminho do Colono, ao(s) 14 dia(s) do mês de maio de 2024. 
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EMPRESARIAL DE CAPANEMA 

SOLICITAÇÃO DE ADITIVO 

SECRETARIA DE CONTRATAÇÕES PÚBLICAS 

A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA, 
através do presidente Luis Henrique Kafer, vem, por meio desta, solicitar seja ADITIVADO 
e solicita: 

a) a confecção de aditivo contratual para vinculação da atividade a ser acrescida 
com objeto estipulado Acordo de Cooperação n° 01/2024, proveniente do procedimento de 
inexigibilidade de chamamento publico n° 02/2024 firmado com a ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A SOCIEDADE RURAL DE 
CAPANEMA PARA REALIZAÇÃO DA FEIRA 0 MELADO DE 2024. 

A presente solicitação almeja, portanto, seja ADITIVADO o seguinte item: 

Descrição: ACORDO DE COOPERAÇÃO QUE ENTRE SI CELEBRAM 0 
MUNICÍPIO DE CAPANEMA E A ACEC - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A SOCIEDADE RURAL DE 
CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO DA FEIRA DO MELADO DE 2024. 

VALOR : Este acordo de cooperação não prevê a transferencia de recursos do 
Município para as entidades parceiras. 

Em atenção ao Memorando Interno n° 01/2023/PGM, passo a apresentar as 
justificativas para a solicitação do termo aditivo, bem como instruo o presente requerimento 
com  Ds  documentos necessários: 

JUSTIFICATIVA: 

A Feira do Melado é um evento tradicional e de grande importância para o Município 
de Capanema, tendo como objetivo celebrar a cultura local e promover o desenvolvimento 
econômico, a interação social, o lazer, bons negócios, entre outras oportunidades. No entanto, 
a organização de um evento desta magnitude depende de um planejamento financeiro robusto 
e da captação de recursos suficientes para cobrir as despesas previstas no plano de trabalho. 

Durante o processo de captação de recursos e apoio financeiro para a realização da 
Feira do Melado de 2024, foi constatado que o montante arrecadado ficou abaixo do valor 
inicialmente esperado. Essa redução na arrecadação impactou diretamente a disponibilidade 



ASSOCIAçÃO COMERCIAL E 
EMPRESARIAL DE CAPAN EMA 

de  re  cursos para a execução das ações e despesas previstas pela comissão organizadora do 
evento. 

A redução no apoio financeiro ocorreu devido a diversos fatores, o que limitou a 
capacidade das empresas locais e regionais de contribuírem com o patrocínio no valor 

esperado pela comissão organizadora. Diante deste cenário, algumas ações originalmente 
previstas no plano de trabalho não poderão ser realizadas integralmente ou necessitarão de 
ajustes significativos para se adequarem ao orçamento disponível. 

Em razão do exposto, solicitamos formalmente a revisão e alteração do plano de 
trabalho vinculado ao acordo de cooperação firmado entre as partes. As alterações solicitadas 
visam ajustar algumas atividades e despesas inicialmente previstas para serem realizadas pela 
comissão organizadora, passando a ser realizadas pela Administração Municipal, garantindo 
que ,os recursos disponíveis sejam alocados de maneira eficiente, sem comprometer a 
qualidade e o sucesso do evento. 

Acreditamos que a flexibilização e readequação do plano de trabalho são essenciais 
para assegurar a realização da Feira do Melado de 2024, mantendo seu propósito e impacto 
positivo na comunidade, ainda que com um orçamento reduzido. 

Reiteramos nosso compromisso com a transparência e a boa gestão dos recursos 
disponíveis, e solicitamos a compreensão e apoio das partes envolvidas para que possamos 
juntos adaptar o evento As novas circunstâncias financeiras, sem perder de vista os objetivos 
que motivaram a realização da Feira do Melado. 

ANEXOS 

a) Plano de trabalho para realização da Feira do Melado atualizado. 

Município de Capanema, Estado do Paraná - Cidade da Rodovia Ecológica - 
Estrada Parque Caminho do Colono, aos 23 dias de agosto de 2024. 

Luis Henrique ICafer 
Presidente da ACEC 
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PLANO DE TRABALHO 
REALIZAÇÃO DA FEIRA DO MELADO 2024 

1. IDENTIFICAÇÃO DAS ENTIDADES PARCEIRAS: 

1.1 Dados da Instituição 1: 
NOME DA INSTITUIÇÃO: ACEC — Associação Comercial e Empresarial de Capanema 

CNPJ: 77.830.370/0001-80 
Endereço: Av. Espirito Santo, 1053— Centro 
CEP: 85.760-000 
Telefone/Fax: (46) 3552-1789  
E-mail  institucional: pacapanema@acecempresarial.com.br  
RESPONSÁVEL PELA INSTITUIÇÃO: Luiz Henrique Kafer 
Função: Presidente 
CPF: 052.838.379-88 
Telefone/Celular: 46 99940 7599  
E-mail:  luishkafer@gmail.com  

1.2 Dados da Instituição 2: 
NOME DA INSTITUIÇÃO: Sociedade Rural de Capanema 
CNPJ: 00.330.945/0001-71 
Endereço: Av. Brasil, s/n° 
CEP: 85760-000 
RESPONSÁVEL PELA INSTITUIÇÃO: Sérgio Chiamenti 
Função: Presidente 
CPF: 598.534.609-10 
Telefone/Celular: 46.99916-4868 

2. DESCRIÇÃO DO OBJETO DA PARCERIA 
Realização da 22 Feira do Melado, do Município de Capanema-PR, que acontecerá, a principio, 

entre os  dies  4 a 8 de setembro de 2024. 

3. DESCRIÇÃO DAS METAS A SEREM ATINGIDAS 
I - Divulgação do Melado e Açúcar Mascavo, produzidos por agricultores do Município, que deram 

origem á feira, ressaltando a indicação geográfica obtida junto ao INPI e a qualidade dos produtos 

locais; 
II - Divulgação e valorização das agroindústrias e produtos da agricultura familiar do município;  

III  - Divulgação e comercialização de produtos da indústria e comércio do município e região; 

IV - Leilão e mostra de gado do município e região; 

V - Feira e comercialização de pequenos animais, tais como, aves e cães; 
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VI - Demonstração de novas tecnologias, especialmente do setor agropecuário, de acordo com a 
nossa região; 

VII - Demonstração de setores explorados no município, como: bovinocultura de leite, 
bovinocultura de corte, apicultura, fruticultura, olericultura, entre outros; 

VIII - Proo -nover evento cultural e  shows  durante a feira; 
IX - Fomentar a culinária e os pratos típicos de Capanema, objetivando, também, a criação de um 

roteiro gastronômico no município; 
X - Fomentar e consolidar Capanema como roteiro do Ecoturismo no Estado do Paraná. 

4. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES PARA EXECUÇÃO 

FEVEREIRO 

Elaboração do plano de mídia 

Solicitação de aumento de carga 6 Cope!. 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Solicitação de Apresentação da Esquadrilha da Fumaça 

Solicitação de Patrocínios 

MARÇO 

Definição dos patrocinadores oficiais 

Fazer parcerias com instituições afins 

Aprovação da Logo Oficial da Feira 

Escolha do tema da Feira 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Reunião com setor das Agroindústrias (melado e derivados, mel) 

Criação de Material Gráfico e Divulgação 

Criação da Comissão Geral e setorizar as funções 

ABRIL 

Início da reforma do parque 

Criação da página oficial da feira 

Encaminhamento de Ofícios a autoridades 

Copel - o que falta 

Consulta de preço das estruturas 

Consulta de orçamento de segurança do parque e estacionamento 

Dimensionamento e conferência da manutenção elétrica 

Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

MAIO 
Corpo de Bombeiros 

Contratação de empresa de sonorização 
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Reuniões com a Comissão Especial da Feira 

Programação das regras na comercialização de bebidas 

Lançamento do edital para escolha da empresa que executará os  shows  

Rever Cronograma 

Inicio processo licitatório de equipamentos de estrutura da feira 

Avaliar funcionamento das câmeras de vigilância no parque de exp. 

Definição da planta baixa e valores dos espaços a serem comercializados 

Reunião da Comissão Geral da Feira 

JUNHO 

Projeto Paisagismo — Casa Familiar Rural 

Solicitação da liberação dos bombeiros 

Levantamento de todos os itens/estruturas/equipamentos (limpeza, 
elétrica, manutenção) 

parte 

Lançamento Oficial da 22a Feira do Melado 

Escolha da Rainha da Feira do Melado 

Reunião da Comissão da Feira 

JULHO 

Execução dos trabalhos planejados 

Rever cronograma 

Reunião da Comissão da Feira 

AGOSTO 

Encaminhamento de Ofícios a autoridades 

Reunião da Comissão da Feira 

Rever estrutura de equipamentos do melado 

Dimensionamento e conferência da manutenção elétrica 

Oficio de solicitação para a Copel para o aumento de carga 

SETEMBRO 

Execução dos trabalhos planejados 

Reunião da Comissão da Feira 

Realização da feira do melado de 04 a 08 de setembro 

1o'  

5. PREVISÃO DE RECEITAS E DESPESAS A SEREM REALIZADAS NA EXECUÇÃO DAS 
ATIVIDADES 

Considerando como parâmetro as receitas e as despesas da 21' Feira do Melado, ocorrida 
no ano 2022, bem como o planejamento de investimentos e inovações para a presente edição, foram 
definidas as seguintes previsões para a 22a Feira do Melado: 

DESPESAS: R$ 2.780.528,94 
RECEITAS: R$ 1.417.445,00 
APOIO DO MUNICÍPIO: R$ 1.397.028,94 
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A previsão orçamentária estimada segue discriminada a seguir: 

PROVÁVEIS DESPESAS 

APOIO DO MUNICÍPIO (R$) 

REFORMAS (estrutura, hidráulica, elétrica,  etc.)  45.000,00 

ALUGUEL E MONTAGEM DE ESTRUTURAS MÓVEIS NÃO COMERCIALIZÁVEIS 650.000,00 

FOGOS DE ARTIFICIO -  SHOW  PIROTÉCNICO 33.055,01 

PAISAGISMO 58.109,00 

UNIFORME /COLETES PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO 12.680,00 

MATERIAL GRÁFICO 16.380,00 

MATERIAL DE LIMPEZA 14.000,00 

ATRAÇÕES CULTURAIS 160.000,00 

SEGURANÇA E MONITORAMENTO 104.140,00 

SONORIZAÇÃO DA TENDA CULTURAL E RADIO FEIRA 28.500,00 

MARCENARIA 37.819,90 

TRANSFORMADOR E ELÉTRICA 216.095,03 

REFEIÇÕES 16.250,00 

RECUPERAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL 5.000,00  

SUB-TOTAL 1.397.028,94 

Obs. As despesas a serem realizadas pelo Município serão realizadas de acordo com a lei. 1 

ACEC (COMISSÃO ESPECIAL) (R$) 

COMBUSTÍVEL 500,00  

SHOW  1.150.000,00 

RAINHAS 22.000,00 

ALUGUEL E. MONTAGEM DE ESTRUTURAS MÓVEIS COMERCIALIZÁVEIS 45.000,00 

APRESENTAÇÃO TENDA CULTURAL 10.000,00 

LIMPEZA PARQUE 20.000,00 

LANCHES/ALMOÇOS/BEBIDAS 2.000,00 

EVENTOS/ATRAÇÕES 17.000,00 

DIVULGAÇÃO/MARKETING/PROPAGANDA/PUBLICIDADE 57.000,00 

SERVIÇOS TERCEIRIZADOS E ORGANIZAÇÃO 22.500,00 

ASSESSORIA JUR1DICA 12.000,00 

TARIFAS DIVERSAS 1.500,00 

TARIFA ECAD DA TENDA CULTURAL E DA RADIO FEIRA 6.000,00 

LEMBRANÇAS FEIRA 6.000,00 

OUTROS 12.000,00  

SUB-TOTAL 1.383.500,00 

TOTAL DESPESAS 2.780.528,94  
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ESTIMATIVA 

DESPESAS  DA AGEC (PELA COMISSÃO ESPECIAL)  
RFC,Fi rAS DA ACEC (PE A comissA0 FsppciAi 

  

  

 

R$ 1.383.500,00 

 

.?S. t4t7,445O0 

   

SALDO 

 

R$ 33.945,00 

   

10 

PROVÁVEIS RECEITAS (R$) 

PATROCÍNIOS 595.000,00 

ESPAÇO BARRACÃO DO COMÉRCIO 172.000,00 

ESPAÇOS CAMPO/MAQUINÁRIOS/ AGRONEGOCIO 167.000,00 

ESPAÇO ALIMENTAÇÃO 79.000,00 

ESPAÇO AGROINDUSTRIA 23.000,00 

ESPAÇO TRILHA 95.000,00 

ESPAÇO MEI 60.000,00 
PARQUINHOS 50.000,00 

COMISSÃO BEBIDAS 60.000,00 

SUPERAVIT REMANESCENTE DA 21a FEIRA DO MELADO 116.445,00 
TOTAL 1.417.445,00 

6. FORMA DE EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES E DO CUMPRIMENTO DAS METAS 
A execução será realizada conforme planejamento da Comissão Especial, com apoio da 

Comissão Geral da 22' Feira do Melado e entidades parceiras, de acordo com as seguintes diretrizes: 

6.1. Responsabilidades do Município: 
a) Reformas e manutenções nas infraestruturas já existentes; 
b) Fornecer equipamentos necessários para utilização na organização e realização do evento 

como: impressoras, computadores, materiais de escritório, veículos; 
c) Disponibilização de pessoal capacitado para auxiliar na organização do evento, tanto no 

pericdo que antecede, quanto durante a realização da Feira, inclusive custeando eventuais 
despesas de locomoção, alimentação e outros, quando em função da dedicação para com o 
evento; 

d) Reestruturação do antigo espaço da Arena de  shows;  
e) Locação Tendas e Estruturas móveis não comercializáveis e excetuadas, também, as 

estruturas necessárias para o espaço onde serão realizados os  shows;  
f) Impressão de  banners,  adesivos, faixas, convites,  outdoors  e outros materiais gráficos 

necessários; 
g) Fornecimento de Energia, Agua e  Internet  no ambiente do Parque de Exposições, 

compatíveis com a proporção do evento, exceto para o ambiente em que serão realizados os  
shows;  
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h) Fomentar e buscar expositores no setor de agroindústria, os quais terão espaço gratuito para 
exposição e comercialização de seus produtos; 

i) Fornecer material e pessoal para melhorias no paisagismo do Parque de Exposições; 

j) Contratação de  show  pirotécnico para abertura do evento; 
k) Promoção de eventos culturais com participação de escolas e outras entidades, fornecendo 

transporte e outros itens necessários para participação da comunidade escolar; 
I) Disponibilização de espaço e equipamentos para demonstração de produção de melado e 

açúc3r mascavo durante os dias de realização da feira (a demonstração é opcional); 
m) Equipes para atendimento médico disponível durante toda o período de realização do evento, 

em quantidade condizente com o público presente; 
n) Providenciar toda documentação e obras para liberação dos espaços por parte dos órgãos 

competentes. Por exemplo, Bombeiros, exceto com a liberação do espaço onde serão 
realizados os  shows;  

o) Confecção de uniformes, sendo camisetas, coletes e outros, para identificação dos 
trabalhadores da Feira do Melado; 

p) Busca de parceiros para a realização do roteiro de ecoturismo e do roteiro gastronômico; 
q) Contratação de empresa para instalar e monitorar a sonorização da tenda cultural. 
r) Contratação de segurança privada para os dias que antecedem e durante a realização da 

Feira, excetuada a segurança do ambiente em que serão realizados os  shows;  
s) Fornecer mão de obra para serviços de instalações, limpeza geral (coleta de resíduos sólidos 

e or,c_ Anicos), decoração, ampliações prediais, elétricas e outras; 
t) A Manutenção Elétrica e hidráulica necessária na estrutura do Parque de Exposições; 
u) Contratação de empresa para instalar e monitorar a sonorização de todo o parque de 

exposições, exceto na arena de  shows;  
v) Realizar os trabalhos necessários para recuperação do gramado do campo de futebol após 

a realização do evento. 

6.2. Responsabilidades da ACEC: 
a) Comercialização dos espaços para expositores, com valores pré-definidos pela comissão 

especial e com critérios que assegurem a isonomia na comercialização, permitida a 
preferência e diferenciação de valores para empresas associadas sediadas no Município de 
Capanema, e associadas sediadas em outros Municípios, não associados, conforme 
definição dos critérios estabelecidos pela Comissão Especial no Regimento Geral do evento; 

b) Comercialização de espaço para instalação de Parque de Diversões, em local a ser escolhido 
pela Comissão especial; 

c) Recolhimento do ISS referente aos fatos geradores ocorridos antes e durante a Feira do 
Melado e em razão dela; 

d) Organizar espaços dentro da Feira do Melado para atividades culturais; 
e) Organizar espaços na Feira do Melado para demonstrações, fomento ao turismo, agricultura, 

pecuária, agricultura familiar e outros, por meio da Comissão Especial; 
f) Divu gação em  radios,  jornais e televisão, seguindo investimento e abrangência baseados 

em edições anteriores; 
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Encaminhar ofícios solicitando patrocínios ao evento, com destinação do recurso diretamente 
da empresa patrocinadora á Conta Corrente da Feira, gerenciada pela Comissão Especial, 
em nome da ACEC; 

h) Contratação de empresa de equipe de apoio para organização e orientação de trânsito, 
expositores e público; 

i) Contratar profissional(is) para auxiliar na coordenação, execução e controle da Feira do 
Melado; 

j) Se responsabilizar pelos fatos ocorridos durante a 22' Feira do Melado nos espaços 
comercializados; 

k) Locação de Tendas e Estruturas móveis para espaços comercializáveis, excetuadas as 
estruturas do espaço de  shows;  

I) Por meio das Comissões Organizadora e Especial e por seus membros, se responsabilizar 
pela organização da 22a Feira do Melado, devendo promover as diligências necessárias para 
a sua regular execução; 

m) Contratar empresa que promoverá os  shows,  considerando a experiência e idoneidade da 
empresa, a qualidade e relevância da grade de artistas propostos, o melhor custo-beneficio 
para a Feira do Melado, a capacidade da empresa em contribuir com inovações para o evento, 
a capacidade da empresa em contribuir com a atração de investimentos e captação de 
patrocinadores para o evento, entre outros critérios estabelecidos pela Comissão Especial; 

n) A contratação da empresa que promoverá os  shows  deverá respeitar os princípios da 
more lidade e da impessoalidade, devendo a ACEC, por meio da Comissão Especial da 22' 
Feire do Melado, lançar edital e fornecer condições para que qualquer empresa interessada 
apresente proposta e possa se sagrar vencedora da disputa, respeitado o disposto na alínea 
"m" acima, possibilitando a utilização de parte do valor arrecadado com patrocínios, em 
contrapartida â realização dos  shows;  

o) Ceder à empresa contratada para realizar os  shows  o espaço do campo de futebol, cujas 
estruturas fixas existentes e móveis, energia, segurança, tributos, licenças e outros custos 
serão de responsabilidade da empresa contratada; 

p) Exigir da empresa contratada para organizar e realizar os  shows:  
1 - 3 contratação de gerador de energia próprio para o local dos  shows,  bem como estruturas 

móveis necessárias, seguranças, equipamentos de higiene, pessoal de limpeza e os 
demais bens e serviços para a consecução dos  shows,  incluindo material de publicidade; 

2 - D pagamento antecipado das verbas exigidas pelo ECAD, sob pena de responsabilidade 
solidária da ACEC com a empresa. 

q) Utilizar, por meio da Comissão Especial, os valores remanescentes do superávit da 21' Feira 
do Melado, para fins de organização e execução da 22' Feira do Melado. 

6.3. Responsabilidades da Sociedade Rural: 
a) Organizar e promover a realização de Leilão de Gado Geral; 
b) Fiscalizar e providenciar toda documentação necessária para participação dos expositores 

da parte de pecuária e outros animais; 
c) Contratação de Profissional para vigilância sanitária; 
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d)  Se responsabilizar pelos fatos ocorridos na realização dos leilões e nos espaços em que se 
encoitrarem os animais. 

7. DEFINIÇÃO DE PARÂMETROS A SEREM UTILIZADOS PARA A AFERIÇÃO DO 
CUMPRIMENTO DAS METAS 

Através de pesquisa realizada com os feirantes e a população presente no evento, bem como 
por meio de relatório final pela Comissão de monitoramento, após a devida prestação de contas, pela 
Comissão Especial da 22 Feira do Melado. 

Capanema/PR, 22 de agosto de 2024. 

SerdiøChi. ikenti 
Presidente da Sociedade Rural de a 
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Município de Capanema - PR 
Comissão Especial da 22 Feira do Melado 

DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL 
DA 22 FEIRA DO MELADO (DECRETO N° 7.396/2024) 

Ao dia 23 de agosto de 2024, por decisão unânime de seus membros presentes, a 
Comissão Especial da 22' Feira do Melado deliberou pela atualização do Plano de Trabalho 
para a realização da 22a Feira do Melado, apresentado pela ACEC e pela Sociedade Rural de 
Capanema. 

Alcione Roberto Closs 
Secretário Municipal de Educação e Cultura 

Alvaro Skiba Júnior 
Procurador Municipal 

Presidente da Comissão Especial 

Secretário Municipal de Administração 
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PARECER JURÍDICO N° 208/2024 

REQUERENTE: Chefe do Poder Executivo 
ÁREA ADMINISTRATIVA: Parceria com o terceiro setor 
ÓRGÃOS INTERESSADOS: SEAMA, SECON, SECAD e outros 
ASSUNTO: Análise de alteração contratual. Ampliação do objeto e alteração de responsabilidades do Acordo de 
Cooperação n° 1/2024, derivado do processo de Inexigibilidade de Chamamento Público n° 2/2024. 
OBJETO: parceria com a ACEC e a Sociedade Rural para execução da Feira do Melado 2024. 

EMENTA: ALTERAÇÃO CONTRATUAL. AMPLIAÇÃO 
DO OBJETO. ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADES 
NOVO PLANO DE TRABALHO PARA 0 EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2024. ACORDO DE COOPERAÇÃO 
CELEBRADO COM ORGANIZAÇÃO SOCIAL. ACEC E 
SOCIEDADE RURAL. EXECUÇÃO DA FEIRA DO 
MELADO. POSSIBILIDADE. JUSTIFICATIVAS E 
DOCUMENTOS SUFICIENTES. PARECER FAVORÁVEL. 

1. RELATÓRIO. 

0 gabinete do Chefe do Poder Executivo municipal encaminha para análise da Procuradoria-Geral o 
processo de inexigibilidade de chamamento público, fundado na Lei 13.019/2014, porem, com a solicitação de 
parecer a respeito do pedido de alteração contratual, objetivando a ampliação do objeto do Acordo de Cooperação 
n° 1/2024. 

Constam no PA: 
I - Solicitação de alteração da parceria; 
II - Novo Plano de Trabalho apresentado pelas entidades;  
III  - Deliberação da Comissão Especial da 22  Feira do Melado. 

.É o relatório. 

2. DOS FUNDAMENTOS DE FATO E DE DIREITO. 

2.1. Da possibilidade da alteração/ampliação do objeto da parceria. 
O Decreto Municipal n° 6.382/2017 admite a alteração das parcerias, desde que observadas determinadas 

situações, elencadas no citado normativo legal nos seguintes termos:  

Art.  35. 0 Chefe do Poder Executivo Municipal poderá autorizar ou propor a alteração do termo de 
fomento ou de colaboração ou do plano de trabalho, após, respectivamente, solicitação fundamentada da 
organização da sociedade civil ou sua anuência, desde que não haja alteração de seu objeto, da seguinte 
forma: 

I - por termo aditivo à parceria para: 
a) ampliação de até cinquenta por cento do valor global; 
b) redução do valor global, sem limitação de montante; 
c) prorrogação da vigência; ou 
d) alteração da destinação dos bens remanescentes. 
(..) 

Trazendo a exegese legal para o caso em apreço, extrai-se dos autos que a solicitação apresentada pelas 
entidades se amolda, por analogia, ao disposto na alínea "a" do inciso I do  art.  35 do Decreto Municipal n° 
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OAS 
/Alvaro S iba Jtinio 
Procur  dor  Munici 
OAB/PR 68.807  

Município de Capanema - PR 
Procuradoria-Geral do Município - PGM 

6.382/2017, isso porque se pretende ampliar o objeto da parceria, por meio da inclusão de serviços e atividades no 
plano de trabalho, para o exercício financeiro de 2024, porém, sem repasse de verbas do Município As entidades 
parceiras. 

Nesse rumo, há anuência do novo plano de trabalho pela Comissão Especial da 22a Feira do Melado. 
Com efeito, entendo como possível alteração do contrato de gestão, para a ampliação do objeto, segundo 

a documentação acostada aos autos. 
Por derradeiro, vislumbro a desnecessidade de especificar dotações orçamentárias para a alteração da  

present:..  parceria, visto que não haverá transferência de recursos, sendo que as dotações orçamentárias para 
garantir eventuais despesas do Poder Público com o evento serão previstas nos eventuais processos de 
contratações. 

2.2. Da minuta do termo aditivo.  
Considerando-se a necessidade de adaptações no termo aditivo, segue anexa a minuta corrigida pela PGM. 

2.3. Recomendações Gerais:  
-Urge esclarecer, por fim, porque notória a relevância, que a veracidade de todas as informações e 

documentação apresentadas são de inteira responsabilidade dos agentes públicos e privados envolvidos. 
Neste ponto, convém chamar atenção para a possibilidade de aplicação de sanções de natureza política, 

administrativa, civil e penal em caso de malversação da verba pública e/ou em razão de descumprimento das 
obrigações legais, contratuais e editalicias, possibilitando a configuração de ato de improbidade administrativa, 
nos termos da Lei IV 8.429/1992, bem como em desrespeito A Lei de Responsabilidade Fiscal. 

3. CONCLUSÃO. 

Diante do exposto, a PGM se manifesta pela possibilidade da ampliação da parceria, na forma pleiteada. 
Resta, ainda: 

a) a decisão do Excelentíssimo Prefeito Municipal; 
b) a assinatura do termo aditivo pelas partes, conforme minuta anexa a este parecer; 
c) a publicação do extrato/termo aditivo no Diário Oficial do Município, no prazo de ate 10 (dez) dias 

(iteis, contados da data da assinatura do documento  (art.  94, II e § 1° c/c  art.  176, I, ambos da Lei n° 
14.133, de 2021 e  art.  96, § 2°, da LCM 14/22); 

d) a disponibilização dos documentos, na integra, no Portal de Transparência, no prazo de ate 10 (dez) 
dias Ateis, contados da data de publicação no Diário Oficial do Município  (art.  94, II e § 10 c/c  art.  72, P.O., 
ambos da Lei n° 14.133, de 2021 e  art.  96, § 10, da LCM 14/22). 

o parecer. 

Municipi  dc  Capanema, Estado do  Parana:  Cidade da Rodovia Ecológica - Estrada Parque Caminho 
do Colono, ao  la  30 de agosto de 2024.  

vero eldbe 
JOntOr 

Procurador Municipal 

d.  
Cepanarne - PR 

Oac. te 566612014 
OASIPP " 
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Améri&fBellé 
Prefeito Municipal 

Município de Capanema - PR 

DECISÃO ADMINISTRATIVA 

Assunto: Processo de inexigibilidade de chamamento público n° 02/2024 

Com relação ao Processo de Inexigibilidade de Chamamento Público n° 02/2024, acato o 

Parecer Jurídico n° 208/2024 pelo aditivo de alteração do Plano de Trabalho. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 30 de agosto de 2024. 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 - Centro - 85760-000 - Fone:(46)3552-1321 
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Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia Ecológica — Estrada Parque 
Caminho do Colono, ao dia 30 de agoSbdQ 

AMERICO B 
Prefei o Municipal 

JaP/,  
LUIS  

Presidente da Associação C N , 

UE KAFER 
Empresarial de Capanema- ACEC 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 - ro - 85760-000 - Fone:(46)3552-1321 

Município de Capanema - PR 

TERMO ADITIVO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO 01/2024 

10 TERMO ADITIVO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO N° 01/2024, 
CELEBRADO PELO MUNICÍPIO DE CAPANEMA — PARANÁ E A 
ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A 
SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO DA FEIRA 
DO MELADO DE 2024. 

O MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PR, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) 
sob o n° 75.972.760/0001-60, com sede administrativa na Avenida Pedro Viriato Parigot de Souza, n° 
1080, Centro, nesta cidade, representado por seu Prefeito, Sr. Américo Bellé e a ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA — ACEC, inscrita no CNPJ/MF n° 
77.830.370/0001-80, com sede na Avenida Espirito Santo, 1053, nesta cidade, doravante denominada 
ACEC, representada neste ato por seu Presidente, Sr. Luis Herique Kafer, inscrito no CPF/MF sob o 
n° 0.52.888.379-88, e a SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA, inscrita no CNPJ/MF n° 
00.330.945/0001-71, com sede na Avenida Brasil, s/n°, nesta cidade, doravante denominada 
SOCIEDADE RURAL, representada neste ato por seu Presidente, Sr. Sérgio Chiamenti, inscrito no 
CPF/1VIF sob o n° 598.584.609-10, resolvem celebrar o presente TERMO ADITIVO, mediante as 
cláusulas e condições seguintes: 

CLAUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO 
Este Termo Aditivo tem por objeto a alteração do plano de trabalho, conforme detalhamento 

contido no Plano de Trabalho para o exercício financeiro de 2024, juntado no processo de contração 
(Inexigibilidade de Chamamento Público n° 2/2024). 

CLÁUSULA SEGUNDA 
Permanecem inalteradas e em vigor as clausulas e condições anteriormente pactuadas naquilo 

que não conflitar com as disposições aqui inseridas. 

CLÁUSULA TERCEIRA — DA PUBLICAÇÃO 
Este instrumento deverá ser publicado pela Administração no Diário Oficial Eletrônico do 

Município, até o décimo dia útil a contar da respectiva assinatura. 

Por estarem as partes justas e acordadas firmam este Termo Aditivo em duas vias de igual teor e 
forma.  

SÉRGIÓC 
,T

I 
Presidente da Sociedade 1 e Çapanema 

CNPJ n° 75.972.760/0001-60 - www.cap •iiiii.pr.gov.br  Pagina: I 



site www.cap,uienta.pr,gaysbr. 

Capanema, 13/09/2024. 

Roselia Kriger  Becker  Pagani 
Pregoeira 

11111111111.11111111111111111111111 ,416 

EXTRATO DO 4° TERMO ADITIVO - CONTRATO DE GESTÃO 
No 01/2021 

PROCESSO: Inexigibilidade de Chamamento Público n°01/2021. 

Que entre si celebram o MUNICIPIO DE CAPANEMA - PARANÁ e 
a ASSOCIAÇÃO DA CASA FAMILIAR RURAL DE CAPANEMA E 
PLANALTO. 

DO OBJETO: Este Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de Val-
or R$ 58.109,00 (Cinquenta e oito mil, cento e nove reais), conforme 
detalhamento contido no Plano de Trabalho para o exercício financeiro 
de 2024, juntado no processo de contração (Inexigibilidade de Chama-
mento Público n° 1/2021). 

VALOR DO ADITIVO: R$  58.109,00 (Cinquenta e oito mil, cento e 
nove reais) 

DATA DA ASSINATURA: 30/08/2024  

Americo Belli  
Prefeito  Municipal 

1111111111111111•1111111111111111111111  

TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO 01/2021 

4,  TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO  N° 01/2021, 
CELEBRADO PELO MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PARANÁ E 
PELA ASSOCIAÇÃO DA CASA FAMILIAR RURAL DE CAPANEMA 
E  PLANALTO. 

O MUNIC/PIO DE CAPANEMA - PR, inscrito no Cadastro Nacional 
de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob o n° 75.972.760/0001-60, com sede 
administrativa na Avenida Pedro Viriato Parigot de Souza, n° 1080, 
Centro, nesta cidade, representado por seu Prefeito, Sr.  Americo Belle  e 
a ASSOCIAÇÃO DA CASA FAMILIAR RURAL DE CAPANEMA E 
PLANALTO, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) 
sob o n°95.590.923/0001-57, com sede na Linha  Sic,  Pedro,  SIN,  
Zona Rural, nesta cidade, representada neste ato por seu Presidente, 
Sr. Francisco Geronimo  Koch,  resolvem celebrar o presente TERMO 
ADITIVO, mediante as cláusulas e condições seguintes: 

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 
Este Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de Valor R$ 58.109,00 
(Cinquenta e oito mil, cento e nove reais), conforme detalhamento 
contido no Plano de Trabalho para o exercício financeiro de 2024, 
juntado no processo de contração (Inexigibilidade de Chamamento 
Público no 1/2021). 

CLAUSULA SEGUNDA 
Permanecem inalteradas e em vigor as cláusulas e condições anterior-
mente pactuadas naquilo que não conflitar com as disposições aqui 
inseridas. 

CLAUSULA TERCEIRA - DA PUBLICAÇÃO 
Este instrumento deverá ser publicado pela Administração no Diário 
Oficial Eletrônico do Município, ate o decimo dia útil a contar da 
respectiva assinatura. 

Por estarem as partes justas e acordadas firmam este Termo Aditivo em 

duas vias de igual teor e forma. 

Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 30 de agosto 
de 2024. 

AMÉRICO  RBI/ 
Pi*ite Municipal  

i 
FRANCISCO GERONIMO KOCII 

Presidente da Assortafdo da Casa Familiar  ftw...i 
Capanema e Planalto 

EXTRATO DO 1* TERMO ADITIVO ACORDO DE COOPER-
AÇÃO N°01/2024 

PROCESSO: Inexigibilidade de Chamamento Público n°02/2024. 

Que entre si celebram o MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PARANÁ e 
a  ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA 
E  A SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO 
DA FEIRA DO MELADO DE 2024. 

DO OBJETO: Alteração do plano de trabalho, conforme detalhamen-
to contido no Plano de Trabalho para o exercício financeiro de 2024, 
juntado no processo de contração (Inexigibilidade de Chamamento 
Público no 2/2024). 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

TERMO ADITIVO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO 01/2024 

1°  TERMO ADITIVO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO IV' 01/2024, 
CELEBRADO PELO MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PARANÁ EA 
ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA EA 
SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO DA 
FEIRA DO MELADO DE 2024. 

O  MUNICÍPIO DE CAPANEMA - PR, inscrito no Cadastro Nacional 
de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob o n° 75.972.760/0001-60, com sede 
administrativa na Avenida Pedro Viriato Parigot de Souza, n° 1080, 
Centro, nesta cidade, representado por seu Prefeito, Sr.  Americo Belle  
e  a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANE-
MA — ACEC, inscrita no CNPJ/MF n° 77.830.370/0001-80, com sede 
na Avenida Espirito Santo, 1053, nesta cidade, doravante denominada 
ACEC, representada neste ato por seu Presidente, Sr. Luis Herique 
Kafer, inscrito no CPF/MF sob o n° 052.888.379-88, e a SOCIEDADE 
RURAL DE CAPANEMA, inscrita no CNPJ/MF n° 00.330.945/0001. 
71, com sede na Avenida Brasil, s/n°, nesta cidade, doravante denomi-
nada SOCIEDADE RURAL, representada neste ato por seu Presidente, 
Sr. Sergio Chiamenti, inscrito no CPF/MF sob o n° 598.584.609-10, 
resolvem celebrar o presente TERMO ADITIVO, mediante as cláusulas 
c  condições seguintes: 

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 
Este Termo Aditivo tem por objeto a alteração do plano de trabalho, 
conforme detalhamento contido no Plano de Trabalho para o exercício 
financeiro de 2024, juntado no processo de contração (Inexigibilidade 
de Chamamento Público n°2/2024). 

CLAUSULA SEGUNDA 
Permanecem inalteradas e em vigor as cláusulas e condições anterior-
mente pactuadas naquilo que não conflitar com as disposições aqui 
inseridas. 

CLAUSULA TERCEIRA - DA PUBLICAÇÃO 
Este instrumento deverá ser publicado pela Administração no Diário 
Oficial Eletrônico do Município, ate o décimo dia  fail  a contar da 
respectiva assinatura. 

ÓRGÃO DE DIVULGAÇÃO 
DOS ATOS OFICIAIS DO SEXTA-FEIRA, 13 DE SETEMBRO DE 2024 - EDIÇÃO 1526  
MUNICÍPIO DE CAPANEMA 
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ORGA0 DE DIVULGA(,-,A0 
DOS ATOS OFICIAIS DO  
Iv'  UNICIPIO DE CAPANEMA 

SEXTA-FEIRA, 13 DE SETEMBRO DE 2024 - EDIÇÃO 1526 

• 

Por estarem as partes justas e acordadas firmam este Termo Aditivo em 
duas vias de igual teor e forma. 

Município de Caparema, Estado do  Parana:  Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 30 de agosto 
de 2024. 

AMÉRICO BELLÉ 
Prefeito Municipal  

LUIS  HENRIQUE KAFER 
Presidente da Associação Comercial e Empresarial de Capanema- ACEC 

SÉRGIO CHIAMENTI 
Presidente da Sociedade Rural de Capanema 

DECRETOS  
DECRETO N° 7.536, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024. 

Exonera o Sr. Clemar  Walter  do Cargo Coniissionado Executivo (CCE) 
de Assessor de Convênios. 

O Prefeito do Municipio de Capanema, Estado do  Parana,  no uso de 
suas atribuições legais, nos termos do  art.  123, L da Lei Orgânica Mu-
nicipal e  art.  9°, II, da Lei Municipal n° 877/2001, 

RESOLVE: 

Art.  1" Exonerar o Sr. Cleomar  Walter,  do Cargo Comissionado Execu-
tivo (CCE) de Ass,.tssor de Convênios código CCE, lotado na Assesso-
ria de Convênios - ASSECONV.  

Art.  2° Este decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema: Cidade da Rodo-
via Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 13 de 
setembro de 2024. 

Américo  Belli  
Prefeito Municipal 

PORTARIAS 
PORTARIA N° 8.754, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024. 

Concede Licença Maternidade a Funcionária Pública Temporária, 
Ediandra Furquirn. 

O Secretário Municipal de Administração, Estado do  Parana,  no uso de 
suas atribuições legais, nos termos da Lei 877/2001,  Art.  74-M, alterada 
pela Lei Complementar 20/2023, 

RESOLVE: 

Art.  1° Conceder 180 (cento e oitenta) dias de Licença Maternidade a 
funcionaria pública temporária Ediandra Furquim - lotada na Secretar-
ia Municipal de Educação e Cultura, no cargo de Professora, matricula 
4231-1, do dia 10 de setembro de 2024 até 8 de março de 2025.  

Art.  2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produz-
indo efeitos a partir do dia 10 de setembro de 2024. 

Município de Capanema, Estado do  Parana:  Cidade da Rodovia 

Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 13 de 
setembro de 2024. 

Gilmar Gobato 
Secretário Municipal de Administração 

PORTARIA N° 8.755, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024. 

Concede Licença Maternidade a Funcionária Pública Ffetiva Aline 
Bueno. 

O Secretario Municipal de Administração, Estado do  Parana,  no uso de 
suas atribuições legais, nos termos da Lei 877/2001,  Art.  74-M, alterada 
pela Lei Complementar 20/2023, 

RESOLVE: 

Art.  1° Conceder 180 (cento e oitenta) dias de Licença Maternidade a 
funcionária pública efetiva Aline Bueno - lotada na Secretaria Munic-
ipal de Educação e Cultura, no cargo de Professora, matricula 4498-1, 
do dia 12 de setembro de 2024 até 10 de março de 2025.  

Art.  2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
produzindo efeitos a partir do dia 12 de setembro de 2024. 

Município de Capanema, Estado do  Parana:  Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 13 de 
setembro de 2024. 

Gilmar Gobato 
Secretário Municipal de Administração 

PORTARIA N° 8.756, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024. 

Concede Licença por Motivo de Doença em Pessoa da Família a Fun-
cionária Pública Efetiva, Rogelia Aparecida Guerra. 

O Secretario Municipal de Administração de Capanema, Estado do  
Parana,  no uso de suas atribuições legais e, 
CONSIDERANDO o artigo n°72, da Lei Municipal n° 877/2001, que 
dispõe do Regime Jurídico dos Servidores Municipais, 

RESOLVE: 

Art.  1° Conceder 30 (trinta) dias de Licença Por Motivo de Doença 
em Pessoa da Família a servidora pública efetiva Rogelia Aparecida 
Guerra nomeada no cargo de Auxiliar de Enfermagem pelo Decreto n° 
2.134/1993. 0 período de licença  sera  a partir do dia 9 de setembro de 
2024 até 8 de outubro de 2024.  

Art.  2" A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
produzindo efeitos a partir do dia 9 de setembro de 2024. 
Município de Capanema, Estado do  Parana:  Cidade da Rodovia 
Ecológica - Estrada Parque Caminho do Colono, ao dia 13 de setem-
bro de 2024. 

Gilmar Gobato 
Secretário Municipal de Administração 

PORTARIA N° 8.757, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024. 

Concede ferias ao Secretário Municipal de Logística e Contratações. 

O Prefeito Municipal de Capanema, Estado do  Parana,  no uso de suas 
atribuições legais, 



Roselia Kriger  Becker  Pgáni  
Chef  do Departamento da Contratações Públicas 

do Município de Capanema 

Município  de ii 
Capanema PR  Q'  

DESPACHO 

Com relação ao processo de inexigibilidade de chamamento 02/2024: ACORDO DE 
COOPERAÇÃO N° 01/2024, CELEBRADO PELO MUNICÍPIO DE CAPANEMA — 
PARANÁ E A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE CAPANEMA E A 
SOCIEDADE RURAL DE CAPANEMA PARA A REALIZAÇÃO DA FEIRA DO 
MELADO DE 2024. Publique-se no  site:  https://wvvw.capanema.pr.gov.br  da página 102 
até o final. 

Capanema, Cidade da Rodovia Ecológica — Estrada Parque 
Caminho do Colono, ao(s) 16 dia(s) do mês de setembro de 2024. 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 — Centro — 85760-000 
Fone:(46)3552-1321 
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